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QR REEMEIZH T BRA (HHA) 1,157 |Dx@x 124 A
ERT Y SR - B3R S B (6.0Mb/sT2/3-95R), RUATMEM (NEMRLHIS
=5 2E% &%
ORAEEHMI=HTEFE (@H) 38,353|X. MEBEICEMALEERKO2. BIEHIEGRES Y
QB A BEMMISE T EHRHE (A/ER - B) 1. 093 2 55,284 ¥ i FRAB 3 FA 4 M EARHL D6 D6-40) (2) DO I FA28E A EAMEBHE RIS ARERER L LDEMALD
@i 4 352 R FARA (EHA) 503|Mx@x124 A
ERT Y SMEE - R G B (6.0Mb/sT12/3-95R), RUATME M ({)ERIERE LIS
=5 2E% &%
DR BEMMIE T ZEE (EHRER) 4,928, 219|X. WEBEICHEALEERKO 2. BEEHIEGRES Y
@i 4 352 R T BiEERE (F/kn(64kb/s) - B) 6] T F 2847 B AABE FALE MR RAMD6D6-40 2) OIS FR2EFHEAMERMEERAEHIEBRERLLEDEMREHD
QR4 352 R FARA (EHA) 35|Mx@x1245 A
- EREE
=5 2E% &%
DR FEEMMIETEBE (EH) 190.703|X. H&BEICHEALEBRKO 2. BEEHERES Y
QB2 BEMMISE 1 EHRHE (A/ER - B) 416 ¢ 5 28 4 [ R HB 1 M HEEARILOD6D6-40) (2) DRI FRBERHERMBERABEERBWISH H S HBPEERLELOEMAIED
QR FEMMISE T ZRA (BHA) 952|Mx@x 125 A
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[OF :1:3:1

- — R - AR A(50b/s) (PERELHIS (Ef: BHA)
[ BE5 8% I WE
[OFEL 3[(@OM B OD) x (1 +XN. HEREICHEALEEHE)-(c) 0O
- — R - AR A(S0b/s) (N)EREERELLHIS (i BAHA)
[ B5 8% I WE
[OFEL 20[ (@) @B+ (®) DD) x (1 +XN. HEHEHEALLREE)-(c) DO
- — IR - SRR (50b/SE IR, BRT 1V YR - BES B (6.0Mb/sI2/3-97RER) (NEHMRLHIS (it : BHM)
[ B5 8% I WE
[OFET 169] ((2) DA+ (D) DD) x (1 +XV. HEBECHEALEREE) - (o) DB
- — IR - SRR (50b/ ST IR, BRT 1V YR - BE S B (6.0Mb/sT/3-)TREMRS) (NERBRELL IS (it : BHM)
[ 0% I wE
[OFEL 1.045[ ((a) DB+ (b) D) x (1 +XN. HEBEIHEA L REE)-(c) DO
- BET Y IMEE - BE R B (6.0Mb/s13/3-95R), RUATMER (PEHRHIS (it : BHMA)
B5 8% I WE
279 () DA+ () DD) x (1 +X V. BEBECHERALEEEE) -(c) 0B
(i BHM)
% T wE
451[ () OB+ () DD) x (1 +XNV. HEBEIHEM LI REE)-(c) DO
(i BHA)
% T wE
405[ () DB+ (0) DD) x (1 +XV. HEBEIERALERHE)-(c) DB
(e) BRI
- —fER A - AR A(50b/s) (PERELHIS (Ef: BHM)
X5 E1 i %
OB R HEMMIE T EER 15| (a) MAIZDNT, FRIOFEEBADFHRGBE (42.39% (MLY) ) FHVTHELILD
@#EE 8] (4 oD&Y
[©En 2|0+@
- —HER A - AR A(50b/s) (1)EIFREERELLHI S (i BHM)
X5 E1 i %
DR R HEMMIE T EER 25| (a) MBIZDVT, FAIVEEBADFEAGBE 42.39% WMELY) ) EFAVTHELLHD
2] ) oD&Y
5[0v@
- — G - AR A (50b/SE R, BRT 1V YR - BR S B (6.0Mb/sT/3-7REMR) (NEHRLHIS (i BHM)
X5 E1 i %
ORI R FEMEIZE T ERA 1.098] (a) MAISDWNT, FHIOFEBADOFERGHRE (42.39% (M&Y) ) EAVNTHELELD
@BER 169] (d) dD&Y
[©E 1.267|@+@
- — IS - SRR B (50b/SEBRC). BRET (Y SRR - R B (6.0Mb/sT/3-97RER<) ¢ Pl (it HHM)
*8% %
ORI R FEMEI=E TS ERA 1.794] (a) MBIZDWT, FAIOFEBADFERGHRE (42.39% (MEY) ) EAVTHELELD
@BER 1.045] (d) dD&Y
[©EE 2,839|@+@
- HRET Y SRR - TR B (6.0Mb/s12/3-)5R), RUATMER (PEHRL IS (Bt : HHA)
*8% %
DR 2 HEMMI=E 5 EA 400] (a) MAIZDNT, FRIOFEBADFEAGBE 42.39% (WMELY) ) FHVTHELILD
@BER 219 (d) OD&Y
[©EE 679|@+@
- HRET Y SRR - BE M B (6.0Mb/s12/3-95R), RUATM#ER (. 5 (Bt : HHA)
X5 E1 ol %
DR 2 HEMMI=E 5 EA 654 (a) MBIZDNNT. FARIFEBANDFIAGBE (42.39% (WMELY) ) FHVTHELILD
@BER 451 (d) D&Y
[©EE 1.105]@+@
- HEREE (Bt HHMA)
X5 E1 ol %
ORI R FEMEIZE T EERA 979] () POIZDWNT ., FHRIEEBADFEAGHE (42.30% (WM&Y) ) FANVTHELLD
@BER 405] (d) OD&Y
[©EE 1.384|0+@
QHEOBE
- — A% - AR W A(50b/s) (PERELHIS
) SHEF %
ORE (EHM) 28| D () DB
QEHRM (EHR) 815|X. HEREISEALLERKD2. BEJEHEHSY
Q¥ (F/EH (64Kkb/s) - B - 54 T1-148%) 2.32|®+@+127 8
- — AW - AR W A(50b/s) ()R IR LEI S
) SHEF %
ORiE (EHM) B (1D (DB
m; 18.434|X. HEREICHEALEHRKO2. BEJNEHEMS Y
Q¥ (A/kn(64kb/s) - B - B4 T1-148%) 203|D+@+127 8
- — AR - FARE A (S0b/SERRQ), BRT (Y SRR - BRRE (6.0Mb/sT/3-95RE <) (MEHRLHAIS
®8E %
ORiE (EHM) 1.267] (1) @ (e) DB
QEHRM (EHR) 9. 21|X. H&EBJEICEALLEAHHO2. BREHEREY
Q¥ (F/EH (64Kkb/s) - B - 24 T1-148%) 1.157|®+@+127 8
- — IS - SRR (50b/SERC). BRET 1Y SRR - RS B (6.0Mb/sT/3-)TREMRS) (NERIEHE LIS
®8E %
ORE (EHM) 2.839| (N D (e) DB
- 8.035,946| X HEBREICHEALIERMD 2. BEEHNEHNLY
@#E (A/kn(64kb/s) - B - B4 T1-148%) 2|®+@+127 8
(BT Y SRR - BEE B (6.0Mb/s12/3-)5R), RUATMER (PEHRL IS
Ex. Ll %
ORl (EHMA) 679 (1) > (e) DB
@EHRM (E4R) 38,353|X. HEBEICHEALLEHRUO2. BREAIEHERSEY
@& (F/E4R (64kb/s) - A - 54 T1-148%) 1.475|D+@+127 8
(BT Y SRR - BE 8 B (6.0Mb/s12/3-95R), RUATME R (1)EHRIES HLHI%
Ex. Ll %
ORl (EHMA) 1.105| (1) @ (e) DB
@EHRIEHE (km) 4,928,279|X. HEREICHEALIEHRRO2. BESNEBRKRSIY
@#& (F/kn(64kb/s) - B - 54 T1-144) 9|O+@+1278
- E
X5 SEF %
ORl (EHMA) 1.384| (1) @ (&) DB
@EHRM (E4R) 190.703|X. HSREICHA LEHRMO 2. BEJNERMS Y
@& (F/E4R (64kb/s) - A - 54 T1-148%) 605|D+@+127 8
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6-5. ATMEAY—ERDBEBRREGEEMIEICH T HEEANNEOHE

1. B1HEATMEAR

(1) Y—EXRSBIHE

R4 we kd
a EAMAEREBEE 21— (R/EMR - B - 547 1-148%) 249,691(6— 10 (2) DATMEROO&LY
b EMMAEREETI LSRR | e wwors A0 1o 1) 2,506 — 20 (2) OBET 1 SHIEE - BEKE (6.00b/s11/3-950) . RUA TMERDOEY
c HRAK/ — FEE (FI/EMR (64kb/s) - B - 547 1-1148%) 58116 —3® (2) DATMEANDLY
d FAK/ — FRE~FAKR/ — FRER
ERRU, HAK/ — FRE~BEERSR | (M/ER (64b/s) - A -5 1-148%4) 1,475(6 —4® (2) OBET 1 D4R - BERE (6.0Mb/s13/3-932) . RFATMEAD (7) OR&LY
{RERE - EHRLLHI
e EAMR/ —FEBE~HRAKR/ — FEER
EREEY, EAR/ — FEEB~EERAR | (A/kn (64kb/s) - A -5 1-148%) 19|6—40 (2) OFEET 1 DHIEH - BERKE (6.0Mb/s12/3-972) . REATMEAD (1) DR&KY
1A - B4R IERELLAI

(2) EERERH
A FAMAEREBES1—L~FRK/ — FEBERE. FRAK/ — FEE~TAKR/ — FEBGEERRY. $AKR/ — FEBE~HEERAGER

34
X5 #%
0. 5Mb/s 1Mb/s 2Mb/s 3Mb/s AMb/s 5Mb/s 6Mb/s 50Mb/s 135Mb/s
E sy S X MERECHEAL-EREO 2. #ERRR
a BRI IR 8 15 28 41 52 62 73 242 304 MOBOORERE ML Y
b.E2HAYFIFR 4 8 15 22 28 34 41 183 264
c.IA/I—-YUFR 4 8 14 20 26 31 36 121 152
B. ¥AK/ —FEE
34
X5 &
0. 5Mb/s Mb/s 2Mb/s 3Mb/s 4Mb/s 5Mb/s 6Mb/s 50Mb/s 135Mb/s
g = X HEREICHEAL-ERED 2. HENRR
a BEI TR 8 15 28 4 52 62 73 242 304 HOBOGEEREER LY
b.E2HAYFIFR 8 15 28 41 52 62 73 242 304
c.IaA/I—-YUFR 8 15 28 4 52 62 73 242 304
(3) Mb/sEEHERREEREH
X5 S EH
a. Mb/s~49Mb/sE T 44
b.51Mb/s~134Mb/sE T 85
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(4) RBEAHEHE
A EBEIFR

7. 0.5Mb/s~6Mb/s - 50Mb/s - 135Mb/sD ¥}
w2
2 e
@0.5Mb/s | @1Mb/s @2Mb/s @3Mb/s ©4Mb/s ®5Mb/s @6Mb/s ®50Mb/s | @135Mb/s
(1) Dax XII. HEHREICHE
NERMAEREBES 12— (/B - B - &%) 264,672 264,672 264,672 264,672 264,672 264,672 264,672 264,672 264,672 E LERTFRERBOZ 1 T2
[
. (1) Dbx (2) DAGaxX
ylgﬁgéﬁiﬁﬂ?E% Za—L~HRR (/[ - A - &@%) 21,963 41,181 76, 871 112, 561 142,761 170, 215 200, 414 664, 387 834, 602 | II. #EXTE A L I-RFBE
iz RHOSA T20H0
(1) Mex (2) MBMaxX
(NERB/ — FEE (/B4 - A - &%) 4,927 9,238 17,244 25,250 32,025 38,183 44,958 149,038 187,221 | I $LREICEA L= RFHERE
BROS A T2DLD
WEAR/ — FEE~TRAR/ — FERE (1) Odx (2) DAGaxX
EBRRV, ERAKR/ — FEB~HEESR | (B/E4&% - A - &%) 12,508 23,453 43,778 64,104 81,302 96, 937 114,136 378, 367 475,304 | II. #BE&E A LI RTFBRE
ik - EREA FHOS A T20H0
HERR/ — FRE~FAR/ — FEER (1) Mex (2) DADaxX
ERRU, HRK/ — FEB~BEERS | (B/kn- B - 8%) 161 302 564 826 1,047 1,249 1,470 4,874 6, 123 | ML E&EICHA LI RFRE
[ P e BROS A T2DLD
1. THb/s~40llb/STERE & B 1M/ E
Mb/s~49Mb/sE T
2 %
DMb/sEMELE
D EAMABREEE D2~ (m/E - A - ) | mmamone
(WERRIEREETI2—L~8RR | (m/mg - A - Ew) 10,545 (FOUNOO ~F7ODOD) ~ (3) a
O BRAR/ — FEE (m/E - A - W) 2,365 (FOOOO ~TONDOD) ~ (3) Da
QBRR - FEU~ B/ SENE
EBRU. BEE — FEE~BEERA | (F/ER - A - 55 6,005 (FOWOO ~FODOD) ~ (3) Da
E3h i
PRAR/ KR~/
ZBRU. BAR/ — FEE~MEERS | (F/n- A B | FOHOE ~7OMWOD) / (3) da
[ P
(B THb/sh 49Mb/sOHRIE. 7 DOON/sORIEIS. Ob/sEBE H1Mb/s = £ (=, ERMTAEMET 5 £k YRk,
. 51lb/s~ 1340/ & B OO INb/s MR
51llb/s~ 134Mb/s% T
&5 =
D1Mb/sEMELE
DEAMARREEE 2~ (/B - B - ) -|mmsmonse
(WERBMABRSETV2-A~ERR | m/mm- A -Ew) 2,008 (FOUNOO ~TONOE ~ (3) Db
O ERR/ — FEE (F/EH - A - 8%) 49| (FHM DY —FDH)D®) ~ (3) Db
OEAR/ — FEE~TRAR/ — FEEE
RBRU. GRS/ — FEE~BEERS | (F/ER - A - 5% 1180 FO@WO® ~FOWOE) ./ (3) Ob
R - B
DEAR/EE~ B/ S
B/ — FEE~RTERA | R/ 8 B 15 FOHOO ~FODOE® ~ (3) Db

EBR
fmi% E4R 5 L)

GE) 51Mb/sh 5 134Mb/sDH L& (F. 7 D@S50Mb/sDFHI=,

50Mb/sE#BZ B 1Mb/s T &1,

ERMEEEMES S EICEYHH.
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B. AV ISR 4711

7. 0.5Mb/s~6Mb/s - 50Mb/s - 135Mb/sD¥4&

He
= "
@0.5Mb/s | @1Mb/s @2Mb/s @3Mb/s ®4Mb/s ®5Mb/s @6Mb/s | @50Mb/s | @135Mb/s
N EAMAEREBES 21— (/[ - A - 4177 1-1) 249, 691 249, 691 249, 691 249, 691 249, 691 249, 691 249, 691 249, 691 249,691 (1) Ma
(WEBMABREETI2—A~RRR | m/mm- A0 1-1) 10,360| 20,720 38,850\ 56,080 72,520 88,060 106,19| 473,970| 683,760| (1) Dbx (2) DADD
(NEAR/ — FEE (FA/ER - B - 4477 1-1) 4,648 8,715 16, 268 23,821 30,212 36, 022 42,413 140, 602 176,624| (1) Mex (2) OBDb
ORAR — FEE~RAR/ — FEER
EREY, SRR/ — FEE~EERER | (F/EHK-B-471-1) 5,900 11, 800 22,125 32,450 41,300 50, 150 60, 475 269, 925 389,400 (1) ddx (2) DADb
ks - EARIH
DBAR/ — FEE~BAR/ — FEER
REBEV, AR/ — FRE~EEESER | (A/kn- A -5 1-1) 76 152 285 418 532 79 3,477 5016/ (1) Mex (2) DADb
ks - IR
1. /s~ 490/ SRR E DN /sEMF R
Mb/s~49Mb/sFE T
m5 %
D 1Mb/s 55 NS EE
D EAMAEREEE D2~ (FI/EMR - A 547 1-1) | msmons
(WEARIEREEEI2—L~RR | m/ms -850 1-1) 8,359 (FOUOE ~FOWDOD) ~ (3) a
OBER/— FRE (FI/EMR - A 547 1-1) 229 FONOOO ~FONODD) / (3) Da
WEAR/ — FEE~HAR/ — FEER
REBEU. BRI/ — FEE~REEEA | (F/ER- B -9 1-1) 4760 (FOWOE ~FOWOD)  (3) a
(i - MR
DBER — FRE~BRR/ — FEER
ERRU. BE%/ — FEE~REERA | (F/n- A 947 1-1) 61| FODO® ~TOMOD) / (3) D
- ERER
GE) /s 549Mb /SRR LS. 7 DG/ SOMEI=. Glb/sEBRBMb/s T LIT, ERMAMEMET 5 £ 1=k Y K,
. 51llb/s~134/SEE R E O 11/ sEMAE
1M /s~ 134Mb/s 5 T
E %
D 1Mb/ st MEER
DEFMAEREEES 2~ (F/EHR - B 547 1-1) - msmons
WEBMABREBTV2—A~BRR | m/mm- A0 1-1) 2,468 FONDO ~FONDO) ~ (3) Db
() ERK/ — FEE (/B - B 3477 1-1) 24 FOO OO —TDH D) ~ (3) Db
OBAR/ — FRE~BRR/ — FRER
RBRU. BAR/ — FEE~RZEEA | F/ER- A5 1-1) 1.406| FOOOO ~7OOOE) ~ (3) Db
ik - R
DERAR/ — FEE~RAR/ — FEER
ERERV, FAKR/ — FEE~MEEGER | (A/kn- B -4 1-1) 18] (FODH OO —7OHDE) ~ (3) Db

{RRER - EREERELLG

GE) 51Mb/sh 5 134Mb/sDH & (F. 7 D@5Mb/sDH4 (=, 50Mb/sZEBZ B1Mb/sC &=, ERMEBEMET 5 LIk YHH,
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C. Ta/:—9U3X 4711
7. 0.5Mb/s~6Mb/s - 50Mb/s - 135Mb/sD¥4&

i
B5 i
@0.5Mb/s | @1Mb/s @2Mb/s @3Mb/s ©4Mb/s ®5Mb/s @6Mb/s | ®50Mb/s | @135Mb/s
(MNEAMAFREBES 1—)L (/[ - A - 4477 1-1) 249, 691 249, 691 249, 691 249, 691 249, 691 249, 691 249, 691 249, 691 249,691 (1) Ma
(WEBMABREETI2—A~RRR | m/mm- A0 1-1) 10,360  20,720] 36,260 51,800 67,340 80,200 93,240 313,300 393,680 (1) Bbx (2) DANDG
M EAR/ — FEE (/B4R - A - 4477 1-1) 4,648 8,715 16, 268 23,821 30,212 36, 022 42,413 140, 602 176,624| (1) Mex (2) ®BDOc
OERR/ — FEE~BRR/ — FEER
ERRU, HRK/ — FEB~REERS | (F/ER-B-3477 1-1) 5,900 11, 800 20, 650 29, 500 38, 350 45,725 53,100 178, 475 224,200 (1) ddx (2) DADc
kE - R
DBAR/ — FEE~BAR/ — FRER
ERRU, HAKR/ — FEE~BEESR | (F/kn- 857 1-1) 16 152 266 380 494 589 684 2,299 2,888| (1) Mex (2) DADC
(ks - R
A T/~ 490/ SRR B 1N /s M5
Mb/s~49Mb/s%E T
B5 s
DiMb/sEMHEE
DEFMAEREEES 21 (F/ESR - B 547 1-1) -|mssemone
WEBMABREETI2—A~BRR | m/mm- A0 1-1) 5,008 (FOUWDO ~FONWDD) ~ (3) Da
() BAR/ — FEE (/B - A -34771-1) 2,22| (FOHDO® —FOHHDOD) / (3) Da
OERR/ — FRE~BRR/ — FEER
BBRU, BER/ — FEE~EEERA | (F/ER- A4 1-1) 2800 FOWDO ~FOWDD) / (3) Ba
R - AR
DBAR/ — FEE~BAR/ — FEER
EBERY, SRR/ — FRE~BERER | (A/kn- 757 1-1) 3 (FODH OO —FOHOD) ~ (3) Da
ks - IR
() THb/sh 5400 /SORELE, 7DD/ SOHBI, Olb/SEBZ BIN/sT El=. LRMBMEMET 5 &=k Y B,
2. 51Mb/s~134Mb/s3REE & B D IMb/sEMHE
51Mb/s~134Mb/sE T
B5 %
OMb/sEMAER
D BEMAEREEET 20 /B - AT 11 | mmsmone
(WEBMARRRETY2—A~FRR | mmm- 500 1-1) us| (FOWDPO-TDDO®) . (3) b
OBAR — FEE (F/ER - B 57 1-1) 24 (FONOO-7OHDE) / (3) Db
OBAR/ — FEE~BAR/ — FEER
EBRU. WEE/ — FEEEEERA | (FE/E A 47 1-1) 53| (FOWOO-TOWDO) / (3) Db
kE - DR
DEAR/ — FEE~BAR/ — FEER
BEERY, SRR/ — FRE~BEEER | (A/kn- 8.5 1-1) 1| (FODHOO-TOHDE) ~ (3) Db
ik - R

(GE) 51Mb/sh > 1340b/sD¥ &1L, 7 D@50Mb/sDH L=, 50Mb/sEBZ 2 1Mb/s &I, LRMHFMBEMHAT 5 LIk YHH,
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D. AV FISR 47712

7. 0.5Mb/s~6Mb/s - 50Mb/s - 135Mb/sD¥4&

X% &
@0.5Mb/s | @1Mb/s | @2Mb/s | @3Mb/s | ©4Mb/s | ©Mb/s | @6Mb/s | @50Mb/s | @135Mb/s
(1) Max XTI HEHEIZHE
(N EAMABEHRERES 21— (/B - B - 3477 1-2) 254,685\ 254,685| 254,685 254,685 254,685 254,685 254,685| 254,685  254,685|F tf:{%#mg%ﬁw94j‘172
23910}

y e (1) Mbx (2) DADbXX
‘,"Fﬁgﬂg}?ﬁgﬁ*” ABRR | mmg- B -1 10,567)  21,134|  39,627|  58,120|  73,970|  89,821| 108,314 483,449 697, 435|I. HEIEICMA L1 RFHRH
iz RYEDEA T1206D

(1) Mex (2) DBObx X

() ERR/ — FEE (FR/ER - B - 3477 1-2) 4,74 8,889|  16,503|  24,297| 30,816  36,742| 43,261 143,414| 180, 156 |IL. ¥ EWEICHEM L - RFRE
REDEA T1204D

(DEAR/ — PEB~FAKR/ — FRER (1) @dx (2) DADbx X

BEEEC, SRR/ — FEE~BEEGRAR | (A/ER- A - 47 1-2) 6,018 12,036)  22,568| 33,099 42,126  51,153|  61,685| 275,324 397, 188|Il. H&EEIHEF LI IRFBRH

RIARE - E4RELH] BREDOE A T12040D

MHERR/ — PEB~FAR/ — FRER (1) Mex (2) MADbxX

EBEC, FAK/ — FEE~BEESA | (A/kn- A - 54771-2) 8 155 291 426 543 659 795 3,547 5,116 I B & BREICHA LI EFRH

fRIARE - E4RIERELLA) BHEDOE A T12040

1. TMb/s~49Mb/s3RFE & B 0 IMb/ st M EE

TMb/s~49Mb/s % T
X% wE
O1Mb/sEMELE

(NEAMAEREBES 21— (/B - A - 4477 1-2) - | RS DR &

(WERRIEREEEI2A—L~SRR | (m/mg - A 3012 8,526 (FOUDO ~FOUNDD) / (3) Da

NERB/ — FEE (A/ER - A - 547°1-2) 2,276 (FOMND® —F7DNDD) ~ (3) Da

OHEAR/ — FEB~EAR/ — FEEE

RERV, FAK/ — FERE~BEEER | (F/EH- 8 - 471-2) 4,855| (7O (@MND® —7H@ODOD) ~ (3) Da

1R - BRG]

MEAR/ — FEB~ERAR/ — FEBE

RERV, FAK/ — FEE~AEEESR | (B/km- A - 571-2) 63| (FHOBHD® —7HHDD) ~ (3) Ma

1R - EHRIERELLHI

GE) TMb/sh>49Mb/sD¥ & (X, 7 DD6Mb/sDEE(Z, 6Mb/sEBZ HIMb/s & (2, LRMHEEMBT 5 &I Y Wi,
7. 51Mb/s~134Mb/s3EFE & B O 1Mb/s B W28
51Mb/5~134Mb/s % T
X4 W
@ 1Mb/sMAEE

NERMAEREBES1—)L (F/ER - B - 44771-2) - | EHRE LI DR &

(NEARIEREEEIA—L~SRR | (m/mg - A 301 2517 (FOUOO ~7ONDE) ~ (3) Db

) ERR/ — F&E (A/E4R - A - 547°1-2) 32| (FOHD DO —F7DHD®) ~ (3) Db

(OHAR/ — FEB~ERAR/ — FEBE

ERRU, HRAK/ — FEEBE~HEEER | (F/ER- B - 4771-2) 1,434 (FO@OOQ —70DD®) ~ (3) Db

1R - EERELH)

MEAR/ — FER~BRAR/ — FERE

RERU, EAKR/ — FEE~BEERR | (B/kn- B - 971-2) 18 (FODHDQ —FOHDB®) ~ (3) Db

{RAER - EHREERELLG

(GE) 51Mb/sh\ > 134Mb/sD¥ &1L, 7 D@50Mb/sDH L. 50Mb/sEBZ 2 1Mb/s &I, LRMHFMBEMHAT 5 LIk YHH,
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E. I3/3—93Z 5712

7. 0.5Mb/s~6Mb/s - 50Mb/s - 135Mb/sD¥4&

34
X% &
@0.5Mb/s | @1Mb/s | @2Mb/s | @3Mb/s | ©4Mb/s | ©Mb/s | @6Mb/s | @50Mb/s | @135Mb/s
(1) Max XTI HEHEIZHE
(NEAMAERE/ES 21— (/B - B - 3477 1-2) 254,685\ 254,685| 254,685 254,685 254,685 254,685 254,685| 254,685  254,685|F tf:{%#mg%ﬁw&4irz
23910}

y e (1) Mbx (2) DADCXX
‘,"Fﬁgﬂgﬁiﬁfﬁ*ﬂ ABRR | mmg- B -1 10,567)  21,134| 36,985  52,836| 68,687 81,896 95105 319,658 401, 554|II. HEIEICMA L1 RFHRH
Biz RYEDEA T1206D

(1) Mex (2) DBDcx X

O) BAR/ — FEE (FR/ER - B - 3477 1-2) 4,74 8,889|  16,503|  24,297| 30,816  36,742| 43,261 143,414| 180, 156 |IL. ¥ EEICHEM L RFRE
REDEA T1204D

(DEAR/ — PEB~FAKR/ — FRER (1) @dx (2) DADCxX

BEEEC, SRR/ — FEE~BEEGRAR | (A/ER- A - 47 1-2) 6,018 12,036) 21,063 30,090 39, 117|  46,640|  54,162| 182,045 228, 684|Il. ¥& 3T IfEF LI IRFIRH

RIARE - E4RELH] BREDOE A T12040D

MHERR/ — PEB~FAR/ — FRER (1) Mex (2) DADCXX

EBEC, FAK/ — FEE~BEESA | (A/kn- A - 54771-2) 8 155 27 388 504 601 698 2,345 2,946 I B BEICEA LI RFRH

fRIARE - E4RIERELLA) BHEDOE A T12040

1. Mb/s~49Mb/s3RFE & B 0 IMb/ s M EE

Tb/s~49Mb/s % T
X5 wE
O1Mb/sEMELE

(NEAMAEREBES 21— (/B - A - 4477 1-2) - | RS DR &

(WEARIEREEEI2A LSRR | m/mg - A 30 1) 5,108 (FOUOO ~FONOD) / (3) Ba

NERKB/ — FEE (A/E4R - A - 547°1-2) 2,276 (FOMND® —F7ONDD) ~ (3) Da

OHEAR/ — FEB~EAR/ — FEEE

RERV, FAK/ — FERE~AEEER | (F/EH - 8 - 471-2) 2,906| (7D @DNH® —FDDNDD) ~ (3) Da

1R - BRG]

MEAR/ — FEB~ERAR/ — FERE

EEEY, FAK/ — FEE~AEERSR | (B/km- B - 471-2) 3| (FOBHO® —7HOBHOD) ~ (3) Da

1R - EIRIERELLHI

GE) TMb/sh>49Mb/sD¥ & (X, 7 DD6Mb/sDEE(Z, 6Mb/sEBZ HIMb/s & (2, LRMHMEEMBT 5 &I Y Wi,
7. 51Mb/s~134Mb/s3EFE & B O 1Mb/s W28
51Mb/s~134Mb/s % T
X4 W
@ 1Mb/sMAEE

NERMAEREBES1—L (F/ER - B - 44771-2) - | EHRE LI DR &

(NEARIEREEEIA—L~SRR | (/g A 301 93| (FONOO-F DN DS . (3) Db

) ERR/ — F&E (A/ER - A - 547°1-2) 32| (FOH)OO-F7D(H)DB®) ~ (3) Db

(OHAR/ — FEB~ERAR/ — FEBE

ERRU, HAK/ — FEEBE~HEEER | (F/ER- B - 4771-2) 549| (7O @ DO—7D (D) ND®) ~/ (3) Db

{RRER - EHRELA

MERR/ — FEBE~BRR/ — FRER
ERRU, HRAK/ — FEEBE~AEERR
{RRER - EREERELLG)

(A/km -+ B - §47°1-2)

(FOBHDQ—7DH) D®) ~ (3) Db

(GE) 51Mb/sh\i> 134Mb/sD¥ &I, 7 D@50Mb/sDH &=, 50Mb/sEBZ B 1Mb/s &I,

LEMHEEMHS S LICRYHH,
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F.#hoFI5R 472

7. 0.5Mb/s~6Mb/s - 50Mb/s - 135Mb/sD¥4&

He
B5 i
@0.5Mb/s | @1Mb/s @2Mb/s @3Mb/s ©4Mb/s ®5Mb/s @6Mb/s ®50Mb/s | @135Mb/s
(1) Max X HEHEIfE
(MNEAMAFREBES 1—)L (/[ - A - 417°2) 264,672 264,672 264,672 264,672 264,672 264,672 264,672 264,672 264,672 fg LI-RFREFRBDOZ 1 T2
2]
T (1) Bbx (2) DAGHXX
y)_ﬁﬁgqgﬁ?ﬁﬁgEE Ta—n~BRR (/[ - A - 417°2) 10, 982 21,963 41,181 60, 399 76,871 93, 344 112, 561 502, 408 724,786 | I 445 3R ICFEF L - RFIRH
(2 FHOSA T20H0
(1) @decx (2) DBObxX
O FEAR/ — FEE (/[ - A - 417°2) 4,927 9,238 17,244 25,250 32,025 38,183 44,958 149, 038 187,221 | I & 37 (MM L - RFRH
FHOSA T20H0
O ERR/ — FRE~FRR/ — FEEBR (1) @dx (2) DADbxX X
ERRU, HAK/ — FRE~BEESR | (F/ER- 8- 54772 6,254 12,508 23,453 34,397 43,778 53,159 64,104 286,121 412,764 | I L EE A LIRTFBRE
ks - EREA FHDEA T20E0
DBAR/ — FEE~BAR/ — FRER (1) Mex (2) DAGHXX
ERRU, HAK/ — FRE~BEESR | (B/kn- A -57°2) 81 161 302 443 564 826 3,686 5,317 | I M&EEREIHEMA LI RTFBRE
ik - R FHDEA T20E0
4. THb/s~49Mb/SERER B O 1Hb/sHMEHR
Mb/s~49Mb/s%E T
B5 s
DiMb/sEMHEE
DEAMARREEE D2~ (F/ESR - A 547 2) -|mssemone
(WEBMAEBERTV2—A~BRE | mmm- 8- 300 8,860 (FOUOB ~7ODOD) ~ (3) Da
OEREB/ - FBE (F/ESR - A 547 2) 2,365 (FOMOO ~7OMOD) ~ (3) da
OBAR/ — FEE~BAR/ — FRER
ERRU, SRR/ — FRE~BERER | (F/EH- 85472 5.046| (7O @D®DO® —7O@DOD) / (3) Da
ik - B
BRI/ — FHE~BRR/ — FRER
BBRU. WEE/ — FRE~HEERA | (B A - 32) 6| FONOB ~TONHOD) / (3) Da
ik - R
(B THb/sh S4Mb/sOHRIE. 7 DOGND/SORIEIS. OMb/sEBE H1Mb/s = £ (=, ERMTAEMET 5 &Ik YRk,
5. 51Mb/s~134lb/SERER B DI/ MR
51llb/s~ 134Mb/s% T
B5 s
D1Mb/sEMELE
DEAMARREEES2— L (R/ESR- A 5472 -|mssmonse
(EARIEREEEI2A—L~ERR | (m/mg- 830D 2616 FODOO ~7ODOE® ~ (3) b
O BRI — FEE (R/ESR- A 5472 49| FONDOO ~TOHDO)  (3) Db
O BRI/ — FEE~BRR/ — FRER
EBEU. WS/ — KRB EEERA | (F/ER A - 32) 1,490 FODOO ~7ODOE) / (3) Db
ks - DRI
BRI/ — FEE~BRR/ — FRER
BBRU. WEE/ — FRE~HEERA | (B A - 32) 19| FOHOO ~7OHOE  (3) Ob

{RRER - EREERELLG)

GE) 51Mb/shv > 134Mb/sDH &I, 7 D@50Mb/sDH L. 50Mb/sEBZ 2 1Mb/s &I, LRMHFBEMHAT 5T LIk YHH,
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7. 0.5Mb/s~6Mb/s - 50Mb/s - 135Mb/sD¥4&

w
R% s
@0.5Mb/s | @IMb/s | @2Mb/s | @3Mb/s | ®alib/s | @5Mb/s | D6Mb/s | @50Mb/s | @135Hb/s
(1) Max XII. BHEREI<HE
M ERMABSREEE 2L (B/Ef - A - 347°2) 24,672 204.672) 204,672 264672 264672 264,672 204,672 264,672 264672 AL ERFRRRBOS 1 T20
)

R (1) Obx (2) DADCXX
(ERRIEREETI2—L~SRR | m/mg- 830D 10,082  21,963|  38,436|  54,908|  71,380| 85,107  98,834| 332,103 417,301 | HRREIMA L RFHE
Ei= FUOSA T20L0

(1) @decx (2) DBDcxX

OE3:EVERS 3 (F/E# - A - 347 2) 4,927|  9,238|  17,244|  25250| 32,025  38,183|  44,058| 149,038| 187, 221|IL HEEEIMER LI RFRE
FUOSA T20L0

MFERR/ — FEE~FRAR/ — FRER (1) Bdx (2) DADGx X

EURU, SRE/ — FEE~REESEA | (M/E8- 8- 472 6.254|  12,508| 21,889  31,270| 40,651  48,469|  56,286| 189,184| 237, 652| Il KSEREIMER LI-RFHE

R - ERLHI FHOSA T20L0

DEMB/ — FEE~EMR/ — FEEE (1) Dex (2) DADCXX

EURU, SRR/ — FEE~REESEA | (B/kn- 8- 472 81 161 282 403 524 624 75| 2,437)  3,061|IL HEBEICER LRFRE

{RiEE - EREEEE LA FHOS A T20L0

. THb/s~49Mb/s3£ R & B 0 Nb/s B ME A

Hb/s~49Mb/s% T
R5 "
O 1b/sEmEE

NEMMAEREEES 21— (R/E# - A - 347°2) - ERMEAORS

(WEBMAEBERTV2—A~BRE | mmm- 8- 300 5,308 (FOUOB ~7ODOD) ~ (3) Da

O EMB/ — FEE (R/E# - A - 347°2) 2,365 (FON DO —TONDD) / (3) Da

OEMB/ — FEE~EMR/ — FEEE

RBEV, FAR/ — FEE~BEESR | (F/E% -8 -47°2) 3,020| (FO@MD® —F7HDMDD) ~ (3) Da

{RiEE - EARLAI

DEMB/ — FEE~EMR/ — FEERE

EURU, ML/ — FEE~REESER | (M/n- 8- 472 B FOHOO® —TODOD) / (3) Da

{RiEE - EREERE LA

GE) THD/stn49Mb/sOBR (L, 7 DD6M/SOREIZ, Bb/sERZBM/sS &2, ERMEBEEMES 5 &2k YHH.
. 51lb/s~134Nb/s3% % & B 0 Wb/s B M4
51lb/s~134Mb/s% T
R5 =
O 1b/sEHME R

NEMMAEREEES 21— (R/E# - A - 347'2) - EgMLAORS

(EARIEREEEI2A—L~ERR | (m/mg- 830D 1001 (ZOWOEO-FOWDDOE) ~ (3) Db

) ERR/ — F&E (F/E#% - A - 517°2) 49| (FHOH)DO—-F7D(H)D®) ~ (3) Db

O EMB/ — FEE~ERR/ — FEER

EURU, SRE/ — FEE~REEGEAR | (M/E%- 8- 472 50| (70 @ OO-7D D D) ~ (3) Db

{RRER - EHRELA

MERR/ — FEBE~BRR/ — FRER
ERRU, HRAK/ — FEEBE~AEERR
{RRER - EREERELLG)

(F/km - B - 547°2)

(7O H0Q—7 0 ) D®)

7/ (3) ®b

(GE) 51Mb/shv > 134Mb/sD¥ &1L, 7 D@50Mb/sDH &=, 50Mb/sEBZ 2 1Mb/s &I, LRMHFMBEMHAT 5 LIk YHH,

(5) FAEKREBELRICONT

(4) REAHEHEICLVEELLZEEERKEHEIC, 610 (2) OFRAEKREEELEROOTHE L-ERAEREEEERNSEMHT 5,
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6—6. BIEBHEREREBEAMEEADR

1. ATMEAUSN

HAMAE R ERm/ —FEBE~RABRAmEE |
IRGE~E | SAMAER [Soal o™ —g
= 7 SRRREE mmAzss |EEEva- SLT o |BAR/CF oo | EREERE L
EE R BESa—L|1L L~BAR |%E BHEE | BRI
— FPERE
sm T ER 1E 1E TER TER Tkm
REH{ 184 (64Kkb/s) 1ER (64Kkb/s) (64kb/s) | (64kb/s) | (64kb/s) | (64kb/s)
©) @ ©) @ ® ® @

(1) BIEMREEEMAEER
#Y B RMARE— D HELH o o o o o O - -

ERHR ERIGICHRIGT 5158

@ () S oFHE O O @) @) @) O @) @)

[MEBEDRESE]

A EXH

(M BIEWRECEMECRRT SRMIR—ORMHEREEICRIGT 5158

CRFORFMNEAT1 - 1080 : ((D+ (QxHEBRHEFH +O+ (O EERAFH) + (O FEBRHEFHM) + (@O FEBERE ) x (1 +XNV. HEREICHEALEEE) )

RFORDSHAELRBUSDED ((O+ (OxBREREFRE RFRERK + QOxRTFREFRY + (OxEZEREFE < RTRERY + OxRERERE < RTRERK
+(@x EERERB x FFRERYK ) x (1+XNV. HERECHEALELZEEHE) )

) M snoEs

CRFORDHAFAT1I-1080 : ( (D+ (OxFEBRFEFRH +O+ (@xEEBRHERYK) + OxFEREFRY + (O@Ox BEBREFRH + DOxREBEFRL
+ (@ FEEREFZB) x5 (km) ) ) x (1+XNV. HEREITEALL-HAR) )

CRFORHMEZBUSNDED :(®+(®XEF@EWﬁXﬁT@EWﬁ)+(®Xﬁ¢m§ﬁﬁ)+(@XEF@EWﬁXRT@EWﬁ)+(®xﬁﬁm§ﬁﬁXR¢m§ﬁﬁ)
+ (@ x EEREFRK x EFRERY +( @< EEBRERY X BRTFREFRY) +( (@Ox REBRBEFB < RTFRERK) x5 (km) ) )
X (1+XNV. BEHRFEICERL-BEE)

B. MEH

() AD (2) DIHZE TEEBREGEREDEHNIOkmERZLBADI0km I EDMER

CRFORD/NEAT 11060 : (((@xEEBREFRY x10 (km) x (1+XNV. HSBECHERALLERE) )
RFORADLEUNDLD (O EERERHM < RTHRERE) x10 (km) x (1+XNV. HESFFIHEALLERE) )

D) MEEFERNTN/ — FELERTBFBEOMER
CRFORZNZAT 11080 : (((@xEEBRERY) x (1+XNV. HE[EIEALLE/HE) )
RFORDHALRBUSD LD D (((@x EERERE x RFRERK) x (1+XNV. HERFEICEALLERE) )

C. NIXEHRDERS DEREE

CRFORZNZAT1-1080 : (((O+ (OxEEBRERY) +O0+ (OxEEBREFRHN) + O FEBERI ) x (1+XNV. HEFEIHEALLEHE) )

RFORSHALRBUSD LD O+ (OxBRERERHE RFRERH) + OxRFVERY + (@Ox FEREHY - RFRERY) + Ox ZEBRFEHRHY  RFBRERL) )
X (1+XNV. HEHECHEALE-EEE) )

GE) 1. EEBRERY - RFBRERMOVTIE, XO20B. #BECEOFRERIFRY. RTBRERURY. BRHEHOZEREORKEERA,

2. ERRATEIC (BANExRFRERE) . (BOME<EEREMRK) . (RAHES < EERERB X RTBRERER RU.
(1+XV. BERECHEALLEEHE) 2RCTELBIC T ARBOBBAECIIBHAE. TOHMD 1 HELREE 1 LZmIEREA,

2. F1EATMER

SE1EATMER
~ CRMASR SRE/ —TEE -REEBAEEE |
% wrmawn GERSC SRRSTE [RETUA- (mAR/ ¢ EHREERE H
TR BESa—IL|IL L~aRR Em BREE | ERLAHE | o
- =
o , TER TER TER TER TER Thm
REHM 158 ERE) 1B &2 | #=eB) | &8 | ®=&B) | &85
0 B ® @Cz1) | ® Gt2) ® D GX3) | ® Gta)
() BEBE T R AR 217
T 5 RRIAE— 0 Bk o - o o o - -
- 1L B A
. SR ICEAT BB A
@ W EADBE o - o o o - o o
L eBEOBESE]
A BEEXH

(1) BIERIEEERELTRET IRHEIR—ORMHEREBICRIET 5158

CBFORHMNEALAT1-10ED : ((D+Q (B4 T1—1) +@ (B4 F1—1) +® (B4 TF1—-1) ) x (1+XN. HEHFITERLE-EER)
CRFORADNEAT1-208£D 0 ( (D+Q (B4 T1-2) +@ (44T1-2) +® (44 F1—-2) ) x (1+XN. ﬂﬁ&ﬁlﬁﬁb#ﬁ@&)
- RFORADLEUND DD D ((D+FR+@D+®) x (1+XNV. HEREITHERLE-EEER) )

@ M esoss

CRFORAAELT1-10ED 0 ((D+O (B4F1—1) +@ (B4 F1—1) +O (B4 F1—1) +@ (B4 F1—1) + (® (B4 F1—=1) x5 (km) ) ) x (1+XV. H&BEICHEMALEEFE) )
CRFORABEALT1-204D : (D+Q (B4T1-2) +@ (A4T1-2) +® (44T 1-2) +@ (B4 T1-2) + (® (B4 T1—-2) x5 (km) ) ) x (1+XN. HEHEICHEMAL-HEHE)
CRFORADNLEUNADELD 1 (((D+R®+@D+B®+D+ (®x%5 (km) ) ) x (1+XNV. HEHEICHEAL-EEE) )

B. mEH

(@) AD (2) DHBATEEBRRECEBEDOERNIOkmEBZSZEADI0kmI & OMEHR
CRFORSNEAT1-1030 0 (@ (B4 T1—=1) x10 (km) ) x (1+XN. HEHFIZ E}ﬂbf—ﬁﬁ‘lﬁ) )
CRFORABEAT1-20ED 0 (@ (B4 TFT1—=2) x10 (km) x (1+XV. HEHFITHEAL-HEHR)
FRBFORAHNLERBUSD LD S ((@%x10 (km) ) x (1+XNV. HEREICHERALE-EHEE) )

(D) MEREGEANTN/ — FELERLZIBAOMER

CRFORABEAT1-10ED : (@D (B4 FT1—1) x (1+XNV. HEFFITHEAL-HER)
CRBFORANEAT1-208D 0 (@ (B4 T1—2) x (1+XN. ﬂﬁ&ﬁlﬁﬁb#gﬂ@))

- RTFORADLEUND LD D (@x (1+XN. BHEBREICHEALEEEER)

X¥O~@NEEMBEAHMEE, [6—-5 ATMERY—ERDBEBRZITEERECSTIEENHRENET) ##M.

(GE1.2.3.4) TMb/s~49Mb/sIE51Mb/s~134Mb/sFIDEFE S EH DMEEEIC DT, ERRITK YERTE L 1=6Mb/sXIF50Mb/sDIHEICEA SN HHEEE (ERHRUMER) (2.
ERITK YEKTE L 1=6Mo/sXIL50Mb/sE B2 2 IMb/sBMEEE (EAMRUMER) ZMELHE,
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7. FSEANREE

7—1. SRR

MRBEOHE

(a) A2 HEMMIcE+2EA

(gt HHR)
R
N—Ta T R
=54 X «Am: U LANA 871 — . 5
F=2 | Fosmminte | k) |ATMgwa7z—AI rman 2ot
100Mbit/ s | L2 S EREATRE 51— 3 ML
@R 0 el i
DfEREEEEER 25,441 1,052 2,558 2314 391 19,126|6%1. BREASORABRERSY
Ot AERER 129 4 15 12 2 96 |@L—t~"—2 x f A HAHIE x A AAFIFE
BEE Y 1,067 29 127 97 20 794|WL-tr-2 x BEEKILE X AREFFEE
@R 467 13 56 42 9 348 (QEEAXBA+ VHHTFARUAORROE X ITFHLE)) x HBHGHE
satt 27,104 1,008 2,756 2,465 422 20,364 D+@+3+@
OEREEEE 36,480 973 4,384 3,321 681 27,121 |s%2. BERHNEEEEBBREY
DrES 47 1 6 4 1 35|OERERAE x RAFLE
OrER 295 8 36 27 6 200|OEGER AR < BRSLE
EEAX 2,228 82 229 203 34 1,680 | (DI HEREL S — (RRHAR+OREEDNE + OEEAERNA)) x 456258 3658
L —FR—2 39,050 1,064 4,655 3,555 722 29,056|©+@+@+©
DEHFARUADAEDE 5216 142 622 475 96 3,881 |@U-ta—2 x A AAHE < HHFAELN OAENABO B EHZFE
RBR 614 15 62 74 12 451
DS 6913 378 648 608 103 5176|8%1. RERSHOBRBERLY
DB EERE 90 3 14 9 2 62
() ESERARERNERIRFOEE
(4 EmHR) (A1) BEERKERNERROLE
B4 285 s 5 e E wE
DiEEERIRN 734|@x AIED@OLE (a) EHEER 40,761 0.6681
ORMERIAR 3643 BIEOOOLE (b) RISEHR 20,250 0.3319|XD3IDADaLY
BE 1,008 () 05y (o) &% 61011 1.0000
(© W2 HEMMI= 517 5 BEEE
- WRAREE (st EHR)
[ B [ 28 [ |
|omaszmm s s nam | A[FRBFEBRRRISL TN LI IARER |
- EREEERE (st EHR)
[ ) [ 2% [ |
|omaszmm s s nam | 35| FA2BE IR SIS TR LI IRE |
(DR R FEMARIE T DRI FDRA
SRRRTREE
S 285 wE
DRI H T HRE (B8) 40,761 x 3B RMEHRE & Y
QA EEMRICH T HEENE (F) 04| FrR2BEFEREERHEERAOIO-IO (2) OAOGIFRBFEERRERHETRAS T SREELRCLLOEMAIED
@8 ERMIZ B HIRA (BB 344|0x@x 1278
- EREEELE
B5 285 wE
DEAFEMMISE T HRE (B8 4, 845 X D3NCORMERE & Y
QA EEMRICH T HEENE (F) 884 | THBEEERBERHEERANTION0 () OBOGIERBEEERRERHETELHTERMEERLELOEMALLD
@AM B HIRA (BB 51[@x@x127 A8
OF =]
- BRATREE (st EHMA)
[ ) [ 28% % |
|omea | 394] (0) 0O+ @ DD x (1 +XN. HEREHALLAEH -0 06 |
- EREEEER [CToR--)
[ ) [ 28% [ |
|omea | 46](1OMOAGEATMF—5 Rk (F—5EERR +(c)0D) x (1+XV. HEREIEA L EREF)-0 03 |
() Ri
- ERRZREHE [CT-p)
&5 28% WE
DmagEMEIE 2 ER 734 6) DDISDNT, FRAOEEEROFIERGCHRE @239 (WEY) ) EANTHELEED
ongE 394 @ D&Y
B 1,128|0+@
EREEEES (B4 EBMA)
&5 28% WE
DRI < HEMMEISHTRERA 62| 1D MOADOATMT—S{ziE (F—HEkHAE) ISV T, FHRIOEEBEAOFHNORE 42.39% (M&Y) ) EAVTEELELD
oBgE 46 @ 0DEY
B 108|@+@
(2) #2oRE
A SEERZBREH
B4 s wE
(DR (575 ) 1,128|(1h0 (H O@&Y
(@ZHEER (EER) 40,761 [XD3MB&Y
(@42 (F1/E#(64kb/s) - B) 2,306|D+@+
B EREEEEH
T SRR LD
R4 2E% wE
(DRI (FHMA) 108 |(1® () DALY
(QEIRH (ER) 4,845 |xD3nCEY
@82 (A/EHA) 1,858
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7 —2. SERFR SRR ~ PR R AR 3 310 B UV P A TR SRR ~ 1R EL P R i

MRBEOHE

(a) A2 HEMMIcE+2EA

(i HHF)
R
TSR T G
B = PERERIH "
HERRRBIE |~ PHRZBE | LN ETT—RI | AT 57— ISONCKHRT | zom
i~ R 3 | £Y100Mbit/s0 | IssuFS st | 172 NI
B EER ~REiE | BREATRGLO|  TREED | T s
DiEERHEBER R 10,803 449 467 516 4,391 93 4,887 [$%1. BWEAHORERERLY
ot ABARR 109 7 7 5 44 1 46| @U-ba -2 X fEAARLEE X A ARFIFE
CEEEES & 905 57 58 42 360 8 380 [@L-v-Ax AEAKILE x AEARFBE
(@F IS BE 396 25 25 18 158 3 166 | (IBEAFARA+(OAAFARUNOAROE x FIFHLE)) x FEFTHE
©aF 12,213 538 557 581 4,953 105 5479|0+@+0+@
OESEEAE 32,187 2018 2,087 1,506 12,797 271 13,508 |$%2. BWEANDEAERERLY
DA% 42 3 3 2 17 0 18 |OERER A X RAFHLE
RS 261 16 17 12 104 2 109 | ©ERER A x HRSLE
@mIEAR 632 32 18 34 267 6 276 |(DREEBEER - (DRRAR+ OREROA+ DEEAERDA) x 456258 + 3658
OL—hR—Z 33,122 2,069 2,125 1,554 13,185 279 13911(6+0+8+©
DEHFRELAOREDE 4424 276 284 208 1,761 37 1,858 |-t R x A BRELE « HHIF ABLAORRNABOBHITEDDHE
DmBLR 850 42 48 52 396 8 304
DEEEDE 4,627 138 231 190 1,688 36 2,344 531, RERAIORABARSY
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S BIER 0 0
BATNER 0 0
B - #HRER ([KEN 0 0
X 15 5} 0 0
6Mb/s Ia/s— X i N E A m—AE 0 0
(B4 71-2) EES 0 0
S B 0 0
BATNER 0 0
B - #HRER ([KEN 0 0
X 15 5} 0 0
6Mb/s Ia/3— X i N E A m—RAE 0 0
(B1472) EES 0 0
S I B 0 0
BATHER 1 51
B - BHRER ([KEN 23 0
X g5} 145 26, 530
F 1A TMERA |0.50b/s 3T E—NE 0 0
NS 0 0
BATNER 0 0
B - BRER [RKERA 9 0
X &5t 6 313

71




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
0. 5Wb/s TAo R ESETET] F—RE 0 0
(B4 71-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
0. 5Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
0. 5Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
0. 5Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
0.5Mb/s Ia/3— XigNEA E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
0. 5Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 5 0
X it 16 2.113
Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[XERA 0 0
X st 0 0
Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
X5 0 0
1Mb/s thU KR X RNEA E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - gEaER ([EER 0 0
X5 0 0
1Mb/s thU R X NE A E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl  |[KERA 0 0
ESETN 0 0
1Mb/s Ia/=— XigNEA E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 1 357
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
1Mb/s Ia/=— XiHAEA E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 4 0
Xt 12 1,498
2Wb/s XERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 1 15
B - ghEl |[KERA 0 0
Xt 7 220
2Mb/s tho R XiBRNEA E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
2Mb/s tho R XiZRNEA E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
2Wb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
B - Bmel  |[XEA 0 0
ESETN 0 0
2Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
2Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
2Mb/s Ia/=— XigNEA E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 10 0
Xzt 29 3,385
3Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0
Xt 20
3WMb/s +AUE RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
3WMb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 0 0
X s 0 0
3WMb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
35T 0 0
3Mb/s Ia/=— XigNEA E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2/ - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
3Wb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
3Wb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 9 0
Xzt 60 6,980
4Mb/s XiBNEA E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 2 0
Xt 3 99
4Mb/s +AUFE REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
4Mb/s tho KR XiHAEA E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
X s 0 0
4Mb/s tho KR XiHAEA E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
4Nb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
4Nb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
4Nb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
(Z1472) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 4 0
Xzt 19 2,837
5Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 4 0
Xzt 16 1,263
5Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
[ESETN 0 0
5Mb/s +tho R XigNEA E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
Xig s 0 0
5Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
[ESET 0 0
5Mb/s Ia/=— XiHAEA E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
i - ghER |[KERA 0 0
X s 0 0
5Mb/s Ia/=— XiHAEA E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[XERA 0 0
E3ET 0 0
5Mb/s I3/ =— XiHAEA E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2R - BERER ([EER 5 0
Xt 12 1,542
6Mb/s XigRNEA BE—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 1 0
Xzt 7 1,754
6Mb/s tho KR X NEA E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
Xig st 0 0
6Mb/s TAUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
6Mb/s tho R XigNEA E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
6Mb/s Ia/=— XA EA E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
6Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
6Mb/s I3/ 3— X RNEA E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 1 0
X izt 7 1,480
Mb/s XigNEA E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 5 0
Xzt 14 925
Mb/s tho R XigNE A E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
[ESET 0 0
Mb/s tho R XiBRNEA E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
Mb/s thU R X NEA E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETIN 0 0
Nb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
Mb/s IO/ =— X NEA E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
Mb/s Ia/z— XigNEA E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X5t 2 703
8Wb/s REREZER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[XERA 3 0
X5t 8 112
8Wb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
Xig st 0 0
8Wb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
8Mb/s tho R XigRNEA E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
8lb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B471—-1) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
8b/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
8Mb/s Ia/3— XEAEA E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 2 0
X5t 5 293
oMb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghER |[KERA 0 0
X 0 0
oMb/s +AUF XERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
35T 0 0
oMb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
X4 0 0
9Mb/s tho R XigNEA E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
9Mb/s Ia/=— XigNEA E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
BRI SR 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
ESETN 0 0
9Mb/s Ia/=— XigNEA E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
9Mb/s IO/ =— X NEA E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
Xt 7 1,182
10Mb/s X NEA E—IRE 1 0
ETNES 0 0
ENHNER 1 63
2 - ERER ([EER 3 0
Xzt 6 38
10Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
10Mb/s +AUFE RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
21 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
10Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
E3ETI 0 0
T0Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXTNES 0 0
EANHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5t 0 0
T0Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
T0Mb/s Ia/=— TS E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - ERER ([EER 5 0
X5t 21 2,832
T1NMb/s RERER E—IRE 0 0
EXTNES 0 0
EANHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
X 0 0
11NMb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
11NMb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
11NMb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
T1Mb/s Ia/=— XERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
T1Mb/s Ia/=— RERZER E—IRE 0 0
(B471—2) IS 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
T1Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[XERA 0 0
X5t 2 155




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
T2Mb/s ESETET] F—RE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BERER [EER 0 0
Xt 5 188
12Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
12Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BERER ([EER 0 0
X s 0 0
12Mb/s AR RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
X s 0 0
12Mb/s Ia/=— REERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
T2Mb/s Ia/=— FEET] E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - el |[KERA 0 0
[ESETN 0 0
12Mb/s Ia/=— KB RNER E—IRE 0 0
(B4 72) EXINES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 2 0
Xt 12 1,487
13WMb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
X izt 5 634
13Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - gEaER ([EER 0 0
X5 0 0
13Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
13Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl  |[KERA 0 0
ESETN 0 0
13Mb/s Ia/=— RiEERNER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
13Mb/s Ia/=— KB AER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
[ESET 0 0
13Mb/s Ia/=— XEREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
Xzt 3 503
14Mb/s XigRNEA E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
[ESETN 0 0
T4Mb/s Tho R RiEERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
X s 0 0
T4Mb/s Tho R REERNER B—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
B - Bmel  |[XEA 0 0
ESETN 0 0
T4Mb/s Tho R RiERER B—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
14Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
14Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
T4Mb/s Ia/=— RiERER B—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
15Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
15Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 0 0
X s 0 0
15Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
35T 0 0
15Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2/ - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
15Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
15Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X s 0 0
15Mb/s Ia/=— RiERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
Xist 3 352
16Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 2 0
X it 15 550
16Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
ESET 0 0
16Mb/s +AUF XERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
Xig st 0 0
16Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
16Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
T6Mb/s Ia/=— RiEERER E—IRE 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
(F471-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
X5 0 0
16Mb/s I3/ =— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BERER ([EER 1 0
Xzt 2 130
17Mb/s XigNEA E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
17NMb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
17NMb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[KERA 0 0
[ESETN 0 0
17NMb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
[ESETN 0 0
T7Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
TTMb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
£ - ERER ([EER 0 0
[ESETN 0 0
TIMb/s Ia/=— RiERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
18Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
Xig st 0 0
18Mb/s TAUF REREZER E—IRE 0 0
(B471—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
18Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
18Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
18Mb/s Ia/=— REERNER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
18Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
18Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0
Xt 290
19Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
XI5t 2 176
19Mb/s AR RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
19Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETIN 0 0
19Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
19Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
19Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
T9Mb/s Ia/=— RiEERNER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[XERA 0 0
X5t 1 102
20Mb/s [ESETSET::] E—IRE 0 0
EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0
Xzt 29
20Mb/s AR RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
20Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
20Mb/s AR RERER E—IRE 0 0
(B4 72) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
20Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
20Mb/s Id/=— TS E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 0 0
X 0 0
20Mb/s Ia/=— REERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghER |[KERA 0 0
X5t 17 3,047
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(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BERER ([EER 0 0
X5 0 0
64Mb/s Tho R RiEERER B—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
64Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
64Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[KERA 0 0
[ESETN 0 0
64Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
[ESETN 1 32
65Mb/s REREZER E—IRE 0 0
ETNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
65Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
£ - ERER ([EER 0 0
[ESETN 0 0
65Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
65Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
Xig st 0 0
65Mb/s Id/=— RiEERNER E—IRE 0 0
(B471—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
65Mb/s Ia/=— RiERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
65Mb/s Ia/=— RIEERNER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
66Mb/s REREZER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
66Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
66Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B471—2) ERE 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5t 0 0
66Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
[ESET 0 0
66Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
66Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETIN 0 0
66Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
67Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
67Mb/s +AUFE REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
67Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
67Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
Xig st 0 0
67Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
67Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
67Mb/s Ia/=— RiEERER E—IRE 0 0
(B4 72) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
68Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
68Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 0 0
X 0 0
68Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghER |[KERA 0 0
X 0 0
68Mb/s +AUF XERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
35T 0 0
68Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
X4 0 0
68Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
68Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
BRI SR 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
ESETN 0 0
69Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
69Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
Xig s 0 0
69Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X s 0 0
69Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
69Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
21 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
69Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
E3ETI 0 0
69Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXTNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
70Mb/s REREZER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
X 0 0
70Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - ERER ([EER 0 0
X 0 0
70Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER  |[KERA 0 0
X 0 0
70Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
70Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
T0Mb/s Ia/=— REERNER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
X 0 0
70Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
71Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
71Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[XERA 0 0
ESET 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
VLY TAo R ESETET] F—RE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
71Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
71Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B471—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
71Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
Tilb/s Ia/=— RiERER B—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
72Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
Xig s 0 0
72Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
[E3ETN 0 0
72Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
X5 0 0
72Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - gEaER ([EER 0 0
X5 0 0
72Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
72Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl  |[KERA 0 0
ESETN 0 0
T2Mb/s Ia/=— RiEERNER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
73Mb/s REREZER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
[ESET 0 0
73Mb/s +AUF XEREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
73Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B471—2) IS 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
73Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
73Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B471—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
B - Bmel  |[XEA 0 0
ESETN 0 0
73Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B471—2) IS 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
73Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
74Mb/s REREZER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
74Mb/s +AUF XERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
74Mb/s +AUFE RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
74Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 0 0
X s 0 0
74Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
35T 0 0
T4Mb/s Ia/=— RiERER E—IRE 0 0
(B471—2) IS 0 0
ENHNER 0 0
2/ - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
74Nb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
75Mb/s X NEA E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X s 0 0
75Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
X 0 0
75Mb/s +AUFE RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
75Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
ESET 0 0
75Mb/s Ia/=— REERNER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
Xig st 0 0
75Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B471—2) IS 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
75Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
76Mb/s XigNEA E—IRE 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
X5 0 0
76Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BERER ([EER 0 0
X5 0 0
76Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
76Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
76Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B471—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[KERA 0 0
[ESETN 0 0
76Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
[ESETN 0 0
76Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
77Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
77Mb/s AR RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
77Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
77Mb/s +AUFE RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 0 0
X 0 0
TiWb/s Ia/=— RiEERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
TIMb/s Ia/=— XEREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
77Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
ESETN 0 0
78Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
78Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
[ESETN 0 0
78Mb/s AR RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
[ESET 0 0
78Mb/s AR RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
78Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETIN 0 0
78Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
78Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
Xt 2 91
79Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
79Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
79Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X5t 0 0
79Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
T9Mb/s Ia/=— RERZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
79Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
79Mb/s Ia/=— RiEERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
80Mb/s XiEHAEA E—IRE 0 0
ETNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 0 0
X 0 0
80Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
80Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
35T 0 0
80Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
X4 0 0
80Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
80Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
BRI SR 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
ESETN 0 0
80Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 1 0
X5 0 0
8TMb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
Xig s 0 0
8TMb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X s 0 0
8TMb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
8TMb/s +AUFE RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
21 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
81Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
E3ETI 0 0
81Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXTNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
81Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
X 0 0
82Mb/s XigNEA E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - ERER ([EER 0 0
X 0 0
82Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER  |[KERA 0 0
X 0 0
82Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
82Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
82Mb/s Ia/=— REERNER E—IRE 0 0
(BA471—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
X 0 0
82Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
82Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
83Mb/s X NEA E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[XERA 0 0
ESET 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
83Nb/s TAo R ESETET] F—RE 0 0
(B4 71-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
83Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
83Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
83Wb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
83Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
83Wb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
Xig s 0 0
84Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
[E3ETN 0 0
84Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
84Nb/s Tho R TS E—IRE 0 0
(B471—2) IS 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
84Nb/s Tho R TS E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
84Nb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
Xig st 0 0
84Mb/s Ia/=— RiEERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
84Mb/s Ia/=— XERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
[ESETN 0 0
85Mb/s XEREZER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
85Mb/s AR RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
85Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
85Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXTNES 0 0
0 0

BATNER




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
B - Bmel  |[XEA 0 0
ESETN 0 0
85Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
85Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
85Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
86Mb/s XigNEA E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
86Mb/s +AUFE RERER E—IRE 0 0
(BA471—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
86Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 0 0
X s 0 0
86Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
35T 0 0
86Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2/ - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
86Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
86Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X s 0 0
87Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
X 0 0
87Mb/s +AUFE RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
87Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
ESET 0 0
87Mb/s +AUF XERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
Xig st 0 0
87Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
87Nb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
87Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
(Z1472) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
X5 0 0
88Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BERER ([EER 0 0
X5 0 0
88Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
88Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
88Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[KERA 0 0
[ESETN 0 0
88Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
[ESETN 0 0
88Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
88Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
X5 0 0
89Mb/s XigRNEA E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
89Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
Xig s 0 0
89Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
89Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
89Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
89Mb/s Ia/=— REERNER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 0 0
X st 0 0
89Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
90Mb/s XigRNEA E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5t 0 0
90Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
[ESET 0 0
90Mb/s AR RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
90Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETIN 0 0
90Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
90Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
90Mb/s Ia/=— RiEERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
91Mb/s REREZER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
9TMb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
Xig st 0 0
91Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B471—2) e 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
91Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
91Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B471—-1) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
91Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
91Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 0 0
X 0 0
92Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghER |[KERA 0 0
X 0 0
92Mb/s +AUF XERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
35T 0 0
92Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B471—2) B 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
X4 0 0
92Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
92Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
BRI SR 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
ESETN 0 0
92Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B471—2) ERE 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
92Mb/s Ia/=— RiERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
Xig s 0 0
93Mb/s XigNEA E—IRE 0 0
ETNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X s 0 0
93Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
93Mb/s +AUFE RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
21 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
93Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
E3ETI 0 0
93Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXTNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
93Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
X 0 0
93Mb/s I/ =— REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - ERER ([EER 0 0
X 0 0
94Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER  |[KERA 0 0
X 0 0
94Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
94Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
94Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
X 0 0
94Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
94Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B471—2) IS 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
X 0 0
94Mb/s Ia/=— TS E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
ESET 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
950D/ 5 ESETET] F—RE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BERER [EER 0 0
X s 0 0
95Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
95Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BERER ([EER 0 0
X s 0 0
95Mb/s AR RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
X s 0 0
95Mb/s Ia/=— REERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
95Mb/s Ia/=— FEET] E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - el |[KERA 0 0
[ESETN 0 0
95Mb/s Ia/=— KB RNER E—IRE 0 0
(B4 72) EXINES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
96Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
X5 0 0
96Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - gEaER ([EER 0 0
X5 0 0
96Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
96Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl  |[KERA 0 0
ESETN 0 0
96Mb/s Ia/=— RiEERNER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
96Mb/s Ia/=— KB AER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
[ESET 0 0
96Mb/s Ia/=— XEREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
ESETN 0 0
97Mb/s XigRNEA E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
[ESETN 0 0
97Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
X s 0 0
97Mb/s AR REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
B - Bmel  |[XEA 0 0
ESETN 0 0
97Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
97Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
97Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
97Mb/s Ia/=— RiERER B—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
98Mb/s XiHAEA E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
98Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 0 0
X s 0 0
98Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
35T 0 0
98Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2/ - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
98Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
98Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X s 0 0
98Mb/s Ia/=— RiERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
X 0 0
99Mb/s XiHAEA E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
99Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
ESET 0 0
99Mb/s +AUF XERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
Xig st 0 0
99Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
99Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
99Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
(F471-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
X5 0 0
99Mb/s J=— RiEERER B—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BERER ([EER 0 0
X5 0 0
T00Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
T00Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
T00Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[KERA 0 0
[ESETN 0 0
TOOMb/s Tho R RiEERNER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
[ESETN 0 0
100Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
100Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
£ - ERER ([EER 0 0
[ESETN 0 0
T00Mb/s Ia/=— RiERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0
X s 7
T0TMb/s RiEERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
Xig st 0 0
101Mb/s TAUF REREZER E—IRE 0 0
(B471—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
101Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
101Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
T01Mb/s Ia/=— REERNER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
101Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
101Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5t 0 0
102Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
[ESET 0 0
102Mb/s AR RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
102Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETIN 0 0
102Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
102Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
102Mb/s Ia/=— RiEERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
102Mb/s Ia/=— RiEERNER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
T03Mb/s REERER E—IRE 0 0
EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
Xig st 0 0
103Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
103Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
103Mb/s AR RERER E—IRE 0 0
(B4 72) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
103Mb/s Ia/=— RiEERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
103Mb/s Id/=— TS E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 0 0
X 0 0
103Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghER |[KERA 0 0
X 0 0
104Mb/s XERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
X s 0 0
104Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
104Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
104Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
BRI SR 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
ESETN 0 0
104Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
104Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
Xig s 0 0
104Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X s 0 0
105Mb/s REREZER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
105Mb/s +AUFE RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
21 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
T05Mb/s Tho R REERNER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
E3ETI 0 0
105Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXTNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
105Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
X 0 0
105Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - ERER ([EER 0 0
X 0 0
105Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER  |[KERA 0 0
X 0 0
T06Mb/s RiERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
106Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
106Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
X 0 0
T06Mb/s Tho R REERNER B—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
106Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
X 0 0
106Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
ESET 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
T06Mb/ 5 ToJ =— ESETET] F—RE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
107Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
107Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B471—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
107Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
107Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
T07Mb/s Ia/=— REERNER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
Xig s 0 0
107Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
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B - ERER  |RBA 0 E 5 E 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 8 5 8 0] _1.06 0 1 0
M/ e A—RE 0 28 28 28 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 28 28 28 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 28 28 28 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 28 28 28 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 28 28 28 0] _1.06 0 i 0
/s EAUR RERER A—E 0 5 28 5 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 5 28 5 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 5 28 5 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 5 28 5 0] _1.00 0 0 0
REL st 0 5 28 5 0] _1.00 0 1 0
M/ EAE e A—RE 0 5 28 5 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4T1—2) 2RE 0 5 28 5 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 5 28 5 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 5 28 5 0] _1.02 0 0 0
Rig 4t 0 5 28 5 0] 1.02 0 i 0
/s EAUR RERER A—E 0 5 28 5 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 5 28 5 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 5 28 5 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 5 28 5 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 5 28 5 0] _1.06 0 1 0
/s Io/s— e A—RE 0 4 28 ] 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 4 28 4 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 ] 28 ] 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 4 28 4 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 ] 28 ] 0] _1.00 0 i 0
/s Io/s5— RERER A—E 0 4 28 4 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—-2) TS 0 ] 28 ] 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 z 28 ] 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 ] 28 ] 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 4 28 4 0] _1.02 0 1 0
/s Io/s— e A—RE 0 ] 28 ] 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) ERE 0 z 28 ] 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 ] 28 ] 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 4 28 4 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 ] 28 ] 0] _1.06 0 i 0
3/ RERER A—E 0 . 4 / 0] 1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 4 2 4 o[ 1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 4 z ] 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 4 2 ] o[ 1.06 0 0 0
REL st 0 4 2 4 0] 1.06 0 1 0
3/ EAE e A—IE 0 22 1 22 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 22 1 22 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 22 1 22 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 22 1 22 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 22 1 22 0] _1.00 0 i 0
3/ EAUR RERER A—E 0 22 1 22 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) TS 0 22 1 22 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 22 z 22 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 22 1 22 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 22 1 22 0] _1.02 0 1 0
3/ EAFE e A—RE 0 22 1 22 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0 22 1 22 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 22 1 22 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 22 1 22 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 22 1 22 0] _1.06 0 i 0
3/ Io/s5— RERER A—E 0 20 1 20 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 20] 4 20 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 20 4 20 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 20] 4 20 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 20 1 20 0] _1.00 0 1 0
3/ Io/s— e A—RE 0 20] 4 20 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 20 1 20 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 20] 4 20 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 20 1 20 0] _1.02 0 0 0
R4t 0 20] 4 20 0] 1.02 0 i 0
3/ Io/s5— RERER A—E 0 20 1 20 0] _1.06 0 0 0 0 0
(81472) TS 0 20] 4 20 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 20 4 20 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 20] 4 20 0] _1.06 0 0 0
REL st 0 201 20 0] _1.06 0 1 0
Wb/s e A—IRE 0 52 52 52 0 _1.06 0 0 0 0 0
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ENT 0 52 52 52 0] _1.06 0 7 7 T 0 0
BRmIER 0 52 52 52 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 52 52 52 0] _1.06 0 0 0
REL st 0 52 52 52 0] _1.06 0 1 0
Wb/s EAFE e A—RE 0 28 52 28 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 28 52 28 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 28 52 28 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 28 52 28 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 28 52 28 0] _1.00 0 i 0
WWo/s EAUR RERER A—RE 0 28 52 28 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—-2) TS 0 28 52 28 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 28 52 28 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 28 52 28 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 28 52 28 0] _1.02 0 1 0
MWb/s EAE e A—IE 0 28 52 28 0] _1.06 0 0 0 0 0
(5472) 2RE 0 28 52 28 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 28 52 28 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 28 52 28 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 28 52 28 0] _1.06 0 i 0
Wb/s Io/5— RERER A—E 0 26 52 26 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) e 0 26 52 26 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 26 52 26 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 26 52 26 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 26 52 26 0] _1.00 0 1 0
WWb/s Io/s— e A—RE 0 26 52 26 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 26 52 26 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 26 52 26 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 26 52 26 0] _1.02 0 0 0
R4t 0 26 52 26 0] 1.02 0 i 0
Wb/s Io/s5— RERER A—RE 0 26 52 26 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) e 0 26 52 26 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 26 52 26 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 26 52 26 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 26 52 26 0] _1.06 0 1 0
5/ e A—RE 0 62 62 62 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 62 62 62 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 62 62 62 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 62 62 62 0] _1.06 0 0 0
Rig 4t 0 62 62 62 0] _1.06 0 i 0
5Wb/s AR e B—E 0 34 62 34 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 34 62 34 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 34 62 34 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 34 62 34 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 34 62 34 0] _1.00 0 1 0
5/ EAE e A—RE 0 34 62 34 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—2) 2RE 0 34 62 34 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 34 62 34 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 34 62 34 0] _1.02 0 0 0
Rig 4t 0 34 62 34 0] 1.02 0 i 0
5Wb/s AR e B—E 0 34 62 34 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 34 62 34 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 34 62 34 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 34 62 34 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 34 62 34 0] _1.06 0 1 0
5/ Io/s— e A—RE 0 3 62 3 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 3 62 3 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 3 62 3 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 3 62 3 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 3 62 3 0] _1.00 0 i 0
Bb/5 Io/s5— RERER A—E 0 3 62 3 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—-2) TS 0 3 62 3 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 3 62 3 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 3 62 3 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 3 62 3 0] _1.02 0 1 0
5/ Io/s— e A—RE 0 3 62 3 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) 2RE 0 3 62 3 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 3 62 3 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 3 62 3 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 3 62 3 0] _1.06 0 i 0
B/ RERER A—E 0 73 73 73 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 73 73 73 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 73 73 73 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 73 73 73 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 73 73 73 0] _1.06 0 1 0
6/ EAE e A—RE 0 4 73 4 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 4 73 4 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 ] 73 ] 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 4 73 4 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 ] 73 ] 0] _1.00 0 i 0
B/ EAUR RERER A—E 0 4 73 4 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—2) e 0 ] 73 ] 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 ] 73 ] 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 ] 73 ] 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 4 73 4 0] _1.02 0 1 0
6/ EAE e A—RE 0 ] 73 ] 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) ERE 0 ] 73 ] 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 ] 73 ] 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 4 73 4 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 ] 73 ] 0] _1.06 0 i 0
B/ Io/s5— RERER A—E 0 36 73 36 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) e 0 36 73 36 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 36 73 36 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |[REBA 0 36 73 36 0]_1.00 0 i i i 0 0

140




H—EX L JL—F HERRRE QuERERE R @fR= ®F v\ RILHI#Z R E R
W S T CC | C |smsE@ W S S C JcCJlC

D L N NN | N~ | % D L L N NN | N~

F M E EE | Ef F M M E |EE| E®

§ § §5 | S § § $ 5| S

S c cp | Pz S ¢ CP | P&

L N NO | 0 L N NO | 0

M E E1 |17 M E E1 |17
XI55t 0 36 73 36 0]_1.00 0 T T T T 0
B/ Io/s5— RERER A—E 0 36 73 36 o] _1.02 0 1 0 0 0 0
(B4F1—2) TS 0 36 73 36 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 36 73 36 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 36 73 36 0] 1.02 0 0 0
REL st 0 36 73 36 0] _1.02 0 1 0
B/ Io/s— e A—RE 0 36 73 36 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) 2RE 0 36 73 36 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 36 73 36 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 36 73 36 0] _1.06 0 0 0
Rig 4t 0 36 73 36 0] _1.06 0 i 0
b/ RERER A—E 0 76 76 76 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 76 76 76 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 76 76 76 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 76 76 76 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 76 76 76 0] _1.06 0 1 0
b/ EAE e A—IE 0 44 76 44 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 42 76 42 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 12 76 12 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 42 76 42 0] _1.00 0 0 0
Riist 0 44 76 44 0] _1.00 0 i 0
b/ EAUR RERER A—E 0 42 76 42 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—-2) TS 0 12 76 12 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 44 76 44 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 12 76 12 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 42 76 42 0] _1.02 0 1 0
b/ EAFE e A—RE 0 12 76 12 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0 42 76 44 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 12 76 12 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 42 76 42 0] _1.06 0 0 0
Riist 0 44 76 44 0] _1.06 0 i 0
b/ Io/5— RERER A—RE 0 38 76 38 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 38 76 38 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 38 76 38 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 38 76 38 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 38 76 38 0] _1.00 0 1 0
T/ Io/s— e A—IE 0 38 76 38 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 38 76 38 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 38 76 38 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 38 76 38 0] _1.02 0 0 0
R4t 0 38 76 38 0] 1.02 0 i 0
b/ Io/5— RERER A—E 0 38 76 38 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 38 76 38 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 38 76 38 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 38 76 38 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 38 76 38 0] _1.06 0 1 0
8/ e A—RE 0 30 30 30 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 80 50 30 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 30 30 30 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 80 50 30 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 30 30 30 0] _1.06 0 i 0
B/ AR e B—E 0 47 50 47 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) e 0 17 30 47 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 47 50 47 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 17 30 47 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 47 30 47 0] _1.00 0 1 0
8/ EAE e A—RE 0 17 30 47 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—2) 2RE 0 47 30 47 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 17 30 47 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 47 30 47 0] _1.02 0 0 0
Rig 4t 0 17 30 47 0] 1.02 0 i 0
B/ AR e B—E 0 47 50 47 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) e 0 17 30 47 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 47 50 47 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 17 30 47 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 47 30 47 0] _1.06 0 1 0
8/ Io/s— e A—RE 0 40 30 40 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 40 30 40 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 40 30 10 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 40 30 40 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 40 30 40 0] _1.00 0 i 0
8/ Io/s5— RERER A—E 0 40 30 40 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) TS 0 40 30 40 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 40 50 40 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 40 30 40 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 40 30 40 0] _1.02 0 1 0
8/ Io/s— e A—RE 0 40 30 40 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) ERE 0 40 50 40 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 40 30 10 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 40 30 40 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 40 30 40 0] _1.06 0 i 0
oMb/ RERER A—E 0 84 34 84 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 84 84 84 o[ 1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 84 84 84 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 84 87 84 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 84 34 84 0] _1.06 0 1 0
oMb/ EAFE e A—RE 0 50 87 50 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 50 34 50 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 50 87 50 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 50 34 50 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 50 87 50 0] _1.00 0 i 0
oMb/ EAUR RERER A—RE 0 50 34 50 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—2) e 0 50 87 50 0] _1.02 0 2 2 i 0 0
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BRI S 0 50 87 50 0] 1.02 0 7 7 7 T 0
B - BRER  |[XEN 0 50 34 50 0] _1.02 0 0 0
R4t 0 50 87 50 0] 1.02 0 i 0
oMb/ EAUR RERER A—E 0 50 34 50 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) TS 0 50 87 50 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 50 84 50 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 50 87 50 0] _1.06 0 0 0
REL st 0 50 84 50 0] _1.06 0 1 0
oMb/ Io/s— e A—E 0 12 87 12 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 12 84 12 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 12 87 12 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 12 84 12 0] _1.00 0 0 0
Rig 4t 0 12 87 12 0] _1.00 0 i 0
9/ Io/s5— RERER A—E 0 12 84 12 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—-2) TS 0 12 87 12 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 42 84 42 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 12 87 12 0] 1.02 0 0 0
REL st 0 12 84 12 0] _1.02 0 1 0
oMb/ Io/s— e A—RE 0 12 87 12 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) 2RE 0 12 34 12 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 12 87 12 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 12 84 12 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 12 87 12 0] _1.06 0 i 0
T0Wb/s RERER A—RE 0 88 88 88 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 38 83 88 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 88 88 88 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 38 38 38 0] _1.06 0 0 0
RELs} 0 88 88 88 0] _1.06 0 1 0
TO0Wb/s EAFE e A—RE 0 3 38 53 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 53 88 53 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 53 38 53 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 53 88 53 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 53 38 53 0] _1.00 0 i 0
T0Wb/s EAUR RERER A—E 0 53 88 53 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—-2) TS 0 53 38 53 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 53 88 53 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 53 38 53 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 53 88 53 0] _1.02 0 1 0
TO0Wb/s EAFE e A—IE 0 53 38 53 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0 53 88 53 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 53 38 53 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 53 88 53 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 53 38 53 0] _1.06 0 i 0
TONb/s Io/5— RERER A—E 0 44 83 44 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 12 38 12 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 44 88 44 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 12 38 12 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 42 33 42 0] _1.00 0 1 0
T0Wb/s Io/s— e A—IE 0 12 38 12 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) ERE 0 44 88 44 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 12 38 12 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 42 33 42 0] _1.02 0 0 0
Riist 0 44 38 44 0] 1.02 0 i 0
TONb/s Io/5— RERER A—E 0 42 83 42 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 12 38 12 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 44 88 44 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 12 38 12 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 44 33 44 0] _1.06 0 1 0
TiWb/s e A—RE 0 92 92 92 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 92 92 92 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 92 02 92 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 92 92 92 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 92 92 92 0] _1.06 0 i 0
TiWb/s EAUR RERER A—E 0 57 92 57 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) e 0 57 92 57 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 57 92 57 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 57 92 57 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 57 92 57 0] _1.00 0 1 0
TiWb/s EAE e A—RE 0 57 92 57 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4T1—2) 2RE 0 57 92 57 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 57 02 57 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 57 92 57 0] _1.02 0 0 0
R4t 0 57 92 57 0] 1.02 0 i 0
TiWb/s EAUR RERER A—E 0 57 92 57 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) e 0 57 92 57 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 57 92 57 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 57 92 57 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 57 92 57 0] _1.06 0 1 0
TiWb/s Io/s— e A—RE 0 16 02 46 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 16 92 16 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 16 02 16 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 16 92 16 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 16 02 16 0] _1.00 0 i 0
TiWb/s Io/s5— e B—E 0 16 92 16 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) e 0 16 02 16 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 16 92 16 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 16 02 16 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 16 92 16 0] _1.02 0 1 0
TiWb/s Io/s— e A—RE 0 16 02 16 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) ERE 0 16 92 16 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 16 02 16 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 16 92 16 0] _1.06 0 1 1 1 0 0
R4t 0 16 02 46 0 _1.06 0 i i i i 0
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T2Wb/s e E—RE 0 96 96 96 0] _1.06 0 T 0 0 0 0
2RE 0 96 96 96 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 96 06 96 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 96 96 96 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 96 96 96 0] _1.06 0 i 0
T2Wb/s EAUR RERER A—RE 0 60 96 60 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 60 96 60 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 60 96 60 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 60 96 60 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 60 96 60 0] _1.00 0 1 0
T2Wb/s EAE e A—RE 0 60 96 60 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 60 96 60 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 60 06 60 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 60 96 60 0] _1.02 0 0 0
Rig 4t 0 60 96 60 0] 1.02 0 i 0
T2Wb/s EAUR RERER A—E 0 60 96 60 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 60 96 60 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 60 96 60 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 60 96 60 0] _1.06 0 0 0
REL st 0 60 96 60 0] _1.06 0 1 0
T2Wb/s Io/s— e A—RE 0 43 06 48 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 43 06 48 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 13 06 18 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 43 06 48 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 13 06 48 0] _1.00 0 i 0
T2Wb/s Io/s5— e B—E 0 48 96 48 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—-2) TS 0 13 06 48 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 48 96 48 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 13 06 48 0] 1.02 0 0 0
REL st 0 43 06 48 0] _1.02 0 1 0
T2Wb/s Io/s— e A—E 0 43 06 48 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) ERE 0 48 96 48 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 13 06 18 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 43 06 48 0] _1.06 0 0 0
Rig 4t 0 13 06 48 0] _1.06 0 i 0
3o /s RERER A—E 0 00] __100 00 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 00] __100 00 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 00| __100 00 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 00] __100 00 0] _1.06 0 0 0
REL st 0 00]__100 00 0] _1.06 0 1 0
T3Wb/s EAE e A—E 0 63 00 63 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 63 00 63 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 63 00 63 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 63 00 63 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 63 00 63 0] _1.00 0 i 0
T3Wo/s EAUR RERER A—E 0 63 00 63 0] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—-2) TS 0 63 00 63 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmIE R 0 63 00 63 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 63 00 63 0] 1.02 0 0 0
REL st 0 63 00 63 0] _1.02 0 1 0
T3Wb/s EAFE e A—IE 0 63 00 63 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0 63 00 63 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 63 00 63 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 63 00 63 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 63 00 63 0] _1.06 0 i 0
T3Wb/s Io/s5— RERER A—E 0 50| __100 50 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 50 __100 50 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
BRmIER 0 50] 100 50 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 50 __100 50 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 50 __100 50 0] _1.00 0 1 0
T3Wb/s Io/s— e A—IE 0 50 __100 50 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 50| __100 50 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 50| __100 50 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 50| __100 50 0] _1.02 0 0 0
R4t 0 50 __100 50 0] 1.02 0 i 0
T3Wb/s Io/s5— RERER A—E 0 50| __100 50 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 50 __100 50 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
BRmIER 0 50] 100 50 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 50 __100 50 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 50| __100 50 0] _1.06 0 1 0
T4Wb/s e A—RE 0 04 04 04 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 04 04 04 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 04 04 04 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 04 04 04 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 04 04 04 0] _1.06 0 i 0
T4Wb/s AR e B—E 0 66 04 66 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 66 04 66 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
BRmIE R 0 66 04 66 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 66 04 66 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 66 04 66 0] _1.00 0 1 0
T4Wb/s EAE e A—RE 0 66 04 66 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4T1—2) 2RE 0 66 04 66 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 66 04 66 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 66 04 66 0] _1.02 0 0 0
R4t 0 66 04 66 0] 1.02 0 i 0
T4Wb/s AR e B—E 0 66 04 66 0] _1.06 0 0 0 0 0
(51472) e 0 66 04 66 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
BRmIER 0 66 04 66 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 66 04 66 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 66 04 66 0] _1.06 0 1 0
T4Wb/s Io/s— e A—RE 0 52 04 52 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 52 04 52 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 52 04 52 0]_1.00 0 2 2 2 i 0
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R - EREA  |[RKER 0 52 04 52 0] 1.00 0 1 1 0 0
ESCT) 0 52 04 52 0] 1.00 0 1 1 1 0
14Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 52 04 52 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) EES 0 52 04 52 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 52 04 52 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |RERN 0 52 04 52 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 52 04 52 0] 1.02 0 1 0
14Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 52 04 52 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5172) ERE 0 52 04 52 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 52 04 52 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 52 04 52 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 52 04 52 0] 1.06 0 1 0
15Mb/s RENER E—IRE 0 08 0 08 0] 1.06 0 0 0 0 0
ERRE 0 08 08 08 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 08 08 08 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeA  |REN 0 08 08 08 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 08 08 08 0] 1.06 0 1 0
15Mb/s thU Kk RENER F—iRE 0 10 08 10 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERE 0 10 08 10 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 10 08 10 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 10 08 10 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 10 08 10 0] 1.00 0 1 0
15Mb/s thU XENER E—IRE 0 10 08 10 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1-2) EIRE 0 10 08 10 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 10 08 10 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 10 08 10 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 10 08 10 0] 1.02 0 1 0
15Mb/s thok RENER F—iRE 0 10 08 10 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0 10 08 10 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 10 08 10 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 10 08 10 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 10 08 10 0] 1.06 0 1 0
15Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 54 08 54 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERRE 0 54 08 54 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 54 08 54 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 54 08 54 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 54 08 54 0] 1.00 0 1 0
15Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 54 08 54 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 54 08 54 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 54 08 54 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 54 08 54 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 54 08 54 0] 1.02 0 1 0
15Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 54 08 54 0] 1.06 0 0 0 0 0
(51472) ERRE 0 54 08 54 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 54 08 54 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 54 08 54 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 54 08 54 0] 1.06 0 1 0
16Mb/s RERER E—RE 0 2 2 2 0] 1.06 0 0 0 0 0
2IRE 0 2 2 2 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0 2 2 2 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  |[RER 0 2 2 2 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 2 2 2 0] 1.06 0 1 0
16Mb/s thE XENER E—IRE 0 3 2 3 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERRE 0 13 2 13 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 13 2 13 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 13 2 13 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 13 2 13 0] 1.00 0 1 0
16Mb/s tho Kk RENER F—iRE 0 13 2 13 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 13 2 13 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0 13 2 13 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  |[RER 0 13 2 13 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 13 2 13 0] 1.02 0 1 0
16Mb/s thE XENER E—IRE 0 13 2 13 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) EES 0 13 2 13 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 13 2 13 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 13 2 13 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 13 2 13 0] 1.06 0 1 0
16Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 56 2 56 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERE 0 56 2 56 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 56 2 56 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  |[RER 0 56 2 56 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 56 2 56 0] 1.00 0 1 0
16Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 56 2 56 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) ERRE 0 56 2 56 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 56 2 56 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 56 2 56 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 56 2 56 0] 1.02 0 1 0
16Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 56 2 56 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0 56 2 56 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 56 2 56 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 56 2 56 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 56 2 56 0] 1.06 0 1 0
17Mb/s XENER E—IRE 0 5 5 5 0] 1.06 0 0 0 0 0
ERRE 0 5 b 5 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 5 5 5 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 5 b 5 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 5 5 5 0] 1.06 0 1 0
17Mb/s thok RENER F—iRE 0 6 5 6 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERE 0 16 5 16 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 16 5 16 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 16 5 16 0] 1.00 0 0 0
ESC ) 0 16 5 16 0] 1.00 0 1 0
17Mb/s thU kR XENER E—IRE 0 16 5 16 0] 1.02 0 0 0 0 0
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BAT1—2) TS 0 76 5 76 0] 1.02 0 7 7 T 0 0
BRmIER 0 76 5 76 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 76 5 76 0] 1.02 0 0 0
REL st 0 76 5 76 0] _1.02 0 1 0
T7Wb/s EAFE e A—RE 0 76 5 76 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0 76 5 76 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 76 5 76 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 76 5 76 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 76 5 76 0] _1.06 0 i 0
TTWb/s Io/5— e B—E 0 58 5 58 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 53 5 58 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 58 5 58 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 53 5 58 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 58 5 58 0] _1.00 0 1 0
TTWb/s Io/s— e A—IE 0 53 5 58 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 58 5 58 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 53 5 58 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 58 5 58 0] _1.02 0 0 0
R4t 0 53 5 58 0] 1.02 0 i 0
TTWb/s Io/5— e B—E 0 58 5 58 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) e 0 53 5 58 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
BRmIER 0 58 5 58 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 53 5 58 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 58 5 58 0] _1.06 0 1 0
T8Wb/s e A—RE 0 20 20 20 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 20 20 20 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 20 20 20 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 20 20 20 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 20 20 20 0] _1.06 0 i 0
T8Wb/s AR e B—E 0 80 20 80 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) e 0 30 20 30 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 30 20 30 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 30 20 30 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 80 20 30 0] _1.00 0 1 0
T8Wb/s EAE e A—RE 0 30 20 30 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4T1—2) 2RE 0 80 20 30 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 30 20 30 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 80 20 30 0] _1.02 0 0 0
Rig 4t 0 30 20 30 0] 1.02 0 i 0
T8Wb/s AR e B—E 0 30 20 30 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 30 20 30 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
BRmIER 0 30 20 30 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 30 20 30 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 80 20 30 0] _1.06 0 1 0
T8Wb/s Io/s— e A—RE 0 60 20 60 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 60 20 60 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 60 20 60 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 60 20 60 0] _1.00 0 0 0
Rig 4t 0 60 20 60 0] _1.00 0 i 0
T8Wb/s Io/s5— e B—E 0 60 20 60 0] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) TS 0 60 20 60 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmIER 0 60 20 60 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 60 20 60 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 60 20 60 0] _1.02 0 1 0
T8Wb/s Io/s— e A—RE 0 60 20 60 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) 2RE 0 60 20 60 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 60 20 60 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 60 20 60 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 60 20 60 0] _1.06 0 1 0
TOWb/s RERER A—E 0 23 23 23 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 23 23 23 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 23 23 23 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 23 23 23 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 23 23 23 0] _1.06 0 1 0
TOWb/s EAE e A—RE 0 83 23 33 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 83 23 83 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 33 23 33 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 83 23 83 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 83 23 33 0] _1.00 0 i 0
TOWb/s AR e B—E 0 83 23 83 0] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—2) TS 0 33 23 33 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmIE R 0 83 23 83 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 83 23 33 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 83 23 83 0] _1.02 0 1 0
TOWb/s EAE e A—RE 0 83 23 33 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0 83 23 83 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 33 23 33 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 83 23 83 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 33 23 33 0] _1.06 0 i 0
TOWb/s Io/s5— e B—E 0 62 23 62 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) e 0 62 23 62 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
BRmIE R 0 62 23 62 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 62 23 62 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 62 23 62 0] _1.00 0 1 0
T9Wb/s Io/s— e A—RE 0 62 23 62 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 62 23 62 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 62 23 62 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 62 23 62 0] _1.02 0 0 0
R4t 0 62 23 62 0] 1.02 0 i 0
TOWb/s Io/s5— RERER A—E 0 62 23 62 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) e 0 62 23 62 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
BRmIER 0 62 23 62 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |[REBA 0 62 23 62 0] _1.06 0 i i i 0 0
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[F3ETAY 0 62 23 62 0] 1.06 0 1 1 1 1 0
20Mb/s RENER F—iRE 0 2] 2] 2] 0] 1.06 0 1 0 0 0 0
2IRE 0 2] 27 2] 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0 2] 2] 2] 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 21 2] 2] 0] 1.06 0 0 0
ESC ) 0 2] 2] 2] 0] 1.06 0 1 0
20Mb/s thE XENER E—IRE 0 86 2] 86 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) EES 0 86 2] 86 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 86 2] 86 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 86 2] 86 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 86 2] 86 0] 1.00 0 1 0
20Mb/s thUk RENER F—iRE 0 86 2] 86 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 86 2] 86 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 86 2] 86 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 86 2] 86 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 86 2] 86 0] 1.02 0 1 0
20Mb/s thU XENER E—IRE 0 86 2] 86 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERRE 0 86 2] 86 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 86 2] 86 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 86 2] 86 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 86 2] 86 0] 1.06 0 1 0
20Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 64 2] 64 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERE 0 64 2] 64 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 64 2] 64 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 64 2] 64 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 64 2] 64 0] 1.00 0 1 0
20Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 64 2] 64 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B14F1-2) EES 0 64 2] 64 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 64 2] 64 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 64 2] 64 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 64 2] 64 0] 1.02 0 1 0
20Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 64 2] 64 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0 64 2] 64 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 64 2] 64 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  |[RER 0 64 2] 64 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 64 27 64 0] 1.06 0 1 0
21Mb/s XENER E—IRE 0 3 3 3 0] 1.06 0 0 0 0 0
ERRE 0 3 3 3 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 3 3 3 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 3 3 3 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 3 3 3 0] 1.06 0 1 0
21Mb/s thU Kk RENER F—iRE 0 90 3 90 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERE 0 90 3 90 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 90 3 90 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  |[RER 0 90 3 90 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 90 3 90 0] 1.00 0 1 0
21Mb/s thUE XENER E—IRE 0 90 3 90 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) ERRE 0 90 3 90 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 90 3 90 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 90 3 90 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 90 3 90 0] 1.02 0 1 0
21Mb/s thok RENER F—IRE 0 90 3 90 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0 90 3 90 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 90 3 90 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 90 3 90 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 90 3 90 0] 1.06 0 1 0
21Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 66 3 66 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERRE 0 66 3 66 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 66 3 66 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 66 3 66 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 66 3 66 0] 1.00 0 1 0
21Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 66 3 66 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 66 3 66 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 66 3 66 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 66 3 66 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 66 3 66 0] 1.02 0 1 0
21Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 66 3 66 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERRE 0 66 3 66 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 66 3 66 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 66 3 66 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 66 3 66 0] 1.06 0 1 0
22Mb/s RERER E—RE 0 35 35 35 0] 1.06 0 0 0 0 0
2IRE 0 35 35 35 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 35 35 35 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 35 35 35 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 35 35 35 0] 1.06 0 1 0
22Mb/s thUE XENER E—IRE 0 93 35 93 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERRE 0 93 35 93 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 93 35 93 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 93 35 93 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 93 35 93 0] 1.00 0 1 0
22Mb/s thok RENER F—iRE 0 93 35 93 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 93 35 93 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 93 35 93 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 93 35 93 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 93 35 93 0] 1.02 0 1 0
22Mb/s thUE XENER E—IRE 0 93 35 93 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) EES 0 93 35 93 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 93 35 93 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 93 35 93 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 93 35 93 0] 1.06 0 1 0
22Mb/s Ia/ 32— RENER E—RE 0 68 35 68 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERE 0 68 35 68 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
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BHNTmNEA 0 68 35 68 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 68 35 68 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 68 35 68 0] 1.00 0 1 0
22Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 68 35 68 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 68 35 68 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 68 35 68 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 68 35 68 0] 1.02 0 0 0
ESC ) 0 68 35 68 0] 1.02 0 1 0
22Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 68 35 68 0] 1.06 0 0 0 0 0
(51472) ERRE 0 68 35 68 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 68 35 68 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeA  |[REN 0 68 35 68 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 68 35 68 0] 1.06 0 1 0
23Mb/s RENER F—iRE 0 39 39 39 0] 1.06 0 0 0 0 0
2IRE 0 39 39 39 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 39 39 39 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 39 39 39 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 39 39 39 0] 1.06 0 1 0
23Mb/s thU XENER E—IRE 0 96 39 96 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) EES 0 96 39 96 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 96 39 96 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 96 39 96 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 96 39 96 0] 1.00 0 1 0
23Mb/s tho Kk RENER F—iRE 0 96 39 96 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 96 39 96 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0 96 39 96 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 96 39 96 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 96 39 96 0] 1.02 0 1 0
23Mb/s thUE XENER E—IRE 0 96 39 96 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) EES 0 96 39 96 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 96 39 96 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 96 39 96 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 96 39 96 0] 1.06 0 1 0
23Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 69 39 69 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERE 0 69 39 69 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 69 39 69 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  |[RER 0 69 39 69 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 69 39 69 0] 1.00 0 1 0
23Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 69 39 69 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) ERRE 0 69 39 69 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 69 39 69 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 69 39 69 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 69 39 69 0] 1.02 0 1 0
23Mb/s Ia/ 32— RENER E—RE 0 69 39 69 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0 69 39 69 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 69 39 69 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  |[RER 0 69 39 69 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 69 39 69 0] 1.06 0 1 0
24Mb/s XENER E—IRE 0 43 43 43 0] 1.06 0 0 0 0 0
ERRE 0 43 43 43 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 43 43 43 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 43 43 43 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 43 43 43 0] 1.06 0 1 0
24Mb/s thU Kk RENER F—iRE 0 99 43 99 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERE 0 99 43 99 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 99 43 99 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  |[RER 0 99 43 99 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 99 43 99 0] 1.00 0 1 0
24Mb/s thUE XENER E—IRE 0 99 43 99 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) ERRE 0 99 43 99 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 99 43 99 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 99 43 99 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 99 43 99 0] 1.02 0 1 0
24Mb/s thok RENER F—iRE 0 99 43 99 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5172) ERE 0 99 43 99 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0 99 43 99 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  |[RER 0 99 43 99 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 99 43 99 0] 1.06 0 1 0
24Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 12 43 12 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERRE 0 12 43 12 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 12 43 12 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 12 43 12 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 12 43 12 0] 1.00 0 1 0
24Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 12 43 12 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 12 43 12 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0 12 43 12 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  |[RER 0 12 43 12 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 12 43 12 0] 1.02 0 1 0
24Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 12 43 12 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) EES 0 12 43 12 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 12 43 12 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 12 43 12 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 12 43 12 0] 1.06 0 1 0
25Mb/s RERER E—RE 0 47 47 47 0] 1.06 0 0 0 0 0
2IRE 0 47 4] 47 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 4] 4] 47 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 47 47 47 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 47 4] 4] 0] 1.06 0 1 0
25Mb/s thE XENER E—IRE 0 03 47 03 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) EES 0 03 4] 03 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 03 47 03 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 03 4] 03 0] 1.00 0 1 1 1 0 0
R gk} 0 03 47 03 0] 1.00 0 1 1 1 1 0
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75Wb/s ETPA RBRER E—RE 0 03 77 03 0] 1.02 0 T 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 03 4] 03 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 03 17 03 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 03 47 03 o] _1.02 0 0 0
R4t 0 03 17 03 0] 1.02 0 i 0
75MWb/s AR e B—E 0 03 17 03 0] _1.06 0 0 0 0 0
(51472) TS 0 03 17 03 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 03 17 03 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 03 17 03 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 03 47 03 0] _1.06 0 1 0
75Mb/s Io/s— e A—RE 0 73 17 73 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 73 47 73 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 73 17 73 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 73 47 73 0] _1.00 0 0 0
Rig 4t 0 73 17 73 0] _1.00 0 i 0
75Mb/s Io/5— e B—E 0 73 17 73 0] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) TS 0 73 17 73 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmIER 0 73 17 73 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 73 17 73 0] 1.02 0 0 0
REL st 0 73 47 73 0] _1.02 0 1 0
75Mb/s Io/s— e A—RE 0 73 17 73 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) 2RE 0 73 47 73 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 73 17 73 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 73 47 73 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 73 47 73 0] _1.06 0 1 0
26Wb/s RERER A—RE 0 5 5 5 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 5 5 5 o[ 1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 5 5 5 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 5 5 5 0] _1.06 0 0 0
REL st 0 5 5 5 0] _1.06 0 1 0
26Wb/s EAE e A—E 0 06 5 06 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 06 5 06 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 06 5 06 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 06 5 06 0] _1.00 0 0 0
Rig 4t 0 06 5 06 0] _1.00 0 i 0
26Wb/s AR e B—E 0 06 5 06 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—2) TS 0 06 5 06 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 06 5 06 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 06 5 06 0] 1.02 0 0 0
REL st 0 06 5 06 0] _1.02 0 1 0
26Wb/s EAE e A—E 0 06 5 06 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0 06 5 06 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 06 5 06 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 06 5 06 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 06 5 06 0] _1.06 0 i 0
26Wb/s Io/s5— e B—E 0 75 5 75 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 75 5 75 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
BRmIE R 0 75 5 75 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 75 5 75 0] _1.00 0 0 0
REL st 0 75 5 75 0] _1.00 0 1 0
76Mb/s Io/s— e A—IE 0 75 5 75 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 75 5 75 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 75 5 75 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 75 5 75 0] _1.02 0 0 0
R4t 0 75 5 75 0] 1.02 0 i 0
26Wb/s Io/s5— e B—E 0 75 5 75 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 75 5 75 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
BRmIER 0 75 5 75 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 75 5 75 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 75 5 75 0] _1.06 0 1 0
77Wo/s e A—RE 0 55 55 55 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 55 55 55 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 55 55 55 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 55 55 55 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 55 55 55 0] _1.06 0 i 0
27Wo/s AR e B—E 0 09 55 09 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 09 55 09 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 09 55 09 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 09 55 09 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 09 55 09 0] _1.00 0 1 0
77Wb/s EAE e A—IRE 0 09 55 09 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4T1—2) 2RE 0 09 55 09 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 09 55 09 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 09 55 09 o] _1.02 0 0 0
R4t 0 09 55 09 0] 1.02 0 i 0
27Wo/s AR e B—E 0 09 55 09 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 09 55 09 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 09 55 09 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 09 55 09 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 09 55 09 0] _1.06 0 1 0
77Wo/s Io/s— e A—RE 0 77 55 77 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 77 55 77 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 77 55 77 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 77 55 77 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 77 55 77 0] _1.00 0 i 0
27Wo/s Io/s5— e B—E 0 77 55 77 0] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) e 0 77 55 77 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmIER 0 77 55 77 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 77 55 77 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 77 55 77 0] _1.02 0 1 0
77Wo/s Io/s— e A—RE 0 77 55 77 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) 2RE 0 77 55 77 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 77 55 77 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
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R - EREA  |[RKER 0 11 b5 11 0] 1.06 0 1 1 0 0
ESCT) 0 11 b5 11 0] 1.06 0 1 1 1 0
28Mb/s XENER E—IRE 0 59 59 59 0] 1.06 0 0 0 0 0
ERE 0 59 b9 59 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 59 59 59 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |RERN 0 59 b9 59 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 59 59 59 0] 1.06 0 1 0
28Mb/s thok RENER F—iRE 0 3 b9 3 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERE 0 3 59 3 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 3 b9 3 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 3 59 3 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 3 b9 3 0] 1.00 0 1 0
28Mb/s thU RENER E—IRE 0 3 59 3 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1-2) ERRE 0 3 b9 3 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 3 59 3 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeA  |REN 0 3 b9 3 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 3 59 3 0] 1.02 0 1 0
28Mb/s thU Kk RENER F—iRE 0 3 b9 3 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0 3 59 3 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 3 b9 3 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 3 59 3 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 3 b9 3 0] 1.06 0 1 0
28Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 9 59 9 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) EIRE 0 19 b9 19 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 19 59 19 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 19 b9 19 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 19 59 19 0] 1.00 0 1 0
28Mb/s Ia/ 32— RENER E—RE 0 19 b9 19 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 19 59 19 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 19 b9 19 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 19 59 19 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 19 b9 19 0] 1.02 0 1 0
28Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 19 59 19 0] 1.06 0 0 0 0 0
(51472) ERRE 0 19 b9 19 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 19 59 19 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 19 b9 19 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 19 59 19 0] 1.06 0 1 0
29Mb/s RERER E—RE 0 62 62 62 0] 1.06 0 0 0 0 0
2IRE 0 62 62 62 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 62 62 62 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 62 62 62 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 62 62 62 0] 1.06 0 1 0
29Mb/s thU XENER E—IRE 0 6 62 6 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERRE 0 6 62 6 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 6 62 6 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 6 62 6 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 6 62 6 0] 1.00 0 1 0
29Mb/s thok RENER F—iRE 0 6 62 6 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 6 62 6 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0 6 62 6 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  |[RER 0 6 62 6 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 6 62 6 0] 1.02 0 1 0
29Mb/s thE XENER E—IRE 0 6 62 6 0] 1.06 0 0 0 0 0
(51472) ERRE 0 6 62 6 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 6 62 6 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 6 62 6 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 6 62 6 0] 1.06 0 1 0
29Mb/s Ia/ 32— RENER B —IRE 0 8 62 8 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERE 0 8 62 8 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0 8 62 8 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  |[RER 0 8 62 8 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 8 62 8 0] 1.00 0 1 0
29Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 8 62 8 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) EES 0 8 62 8 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 8 62 8 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 8 62 8 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 8 62 8 0] 1.02 0 1 0
29Mb/s Ia/ 32— RENER B —IRE 0 8 62 8 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0 8 62 8 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 8 62 8 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  |[RER 0 8 62 8 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 8 62 8 0] 1.06 0 1 0
30Mb/s XENER E—IRE 0 6 67 6 0] 1.06 0 0 0 0 0
EIRE 0 67 67 67 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 67 67 67 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 67 67 67 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 67 67 67 0] 1.06 0 1 0
30Mb/s thok RENER F—iRE 0 9 67 9 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERE 0 9 67 9 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 9 67 9 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 9 67 9 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 9 67 9 0] 1.00 0 1 0
30Mb/s thUE XENER E—IRE 0 9 67 9 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) EES 0 9 67 9 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 9 67 9 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 9 67 9 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 9 67 9 0] 1.02 0 1 0
30Mb/s thok RENER F—iRE 0 9 67 9 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0 9 67 9 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 9 67 9 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 9 67 9 0] 1.06 0 0 0
ESC ) 0 9 67 9 0] 1.06 0 1 0
30Mb/s Ia/ 32— XENER E—IRE 0 83 67 83 0] 1.00 0 0 0 0 0

149




H—EX L JL—F HERRRE QuERERE R @fR= ®F v\ RILHI#Z R E R
W S T CC | C |smsE@ W S S C JcCJlC

D L N NN | N~ | % D L L N NN | N~

F M E EE | Ef F M M E |EE| E®

§ § §5 | S § § $ 5| S

S c cp | Pz S ¢ CP | P&

L N NO | 0 L N NO | 0

M E E1 |17 M E E1 |17
BATT—1) TS 0 33 67 33 0]_1.00 0 7 7 T 0 0
BRmIER 0 83 67 83 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 83 67 33 0] _1.00 0 0 0
REL st 0 83 67 83 0] _1.00 0 1 0
30Wb/s Io/s— e A—RE 0 33 67 33 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 83 67 83 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 33 67 33 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 83 67 83 0] _1.02 0 0 0
R4t 0 33 67 33 0] 1.02 0 i 0
30Wb/s Io/5— e B—E 0 83 67 83 0] _1.06 0 0 0 0 0
(5472) TS 0 33 67 33 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 83 67 83 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 33 67 33 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 83 67 83 0] _1.06 0 1 0
3Tb/s e A—RE 0 70 70 70 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 70 70 70 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 70 70 70 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 70 70 70 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 70 70 70 0] _1.06 0 i 0
3TWb/s EAUR RERER A—E 0 22 70 22 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) e 0 22 70 22 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 22 70 22 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 22 70 22 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 22 70 22 0] _1.00 0 1 0
31Wb/s EAE e A—RE 0 22 70 22 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4T1—2) 2RE 0 22 70 22 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 22 70 22 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 22 70 22 o] _1.02 0 0 0
R4t 0 22 70 22 0] 1.02 0 i 0
3TWb/s EAUR RERER A—RE 0 22 70 22 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) e 0 22 70 22 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 22 70 22 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 22 70 22 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 22 70 22 0] _1.06 0 1 0
3Tb/s Io/s— e A—RE 0 85 70 85 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 85 70 85 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 85 70 85 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 85 70 85 0] _1.00 0 0 0
Rig 4t 0 85 70 85 0] _1.00 0 i 0
3TWb/s Io/s5— e B—E 0 85 70 85 0] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) TS 0 85 70 85 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmIER 0 85 70 85 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 85 70 85 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 85 70 85 0] _1.02 0 1 0
3Tb/s Io/s— e A—RE 0 85 70 85 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) 2RE 0 85 70 85 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 85 70 85 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 85 70 85 0] _1.06 0 0 0
Rig 4t 0 85 70 85 0] _1.06 0 1 0
32Mo/s RERER A—E 0 74 74 74 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 72 74 74 o[ 1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 74 74 71 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 74 74 74 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 74 74 74 0] _1.06 0 1 0
32Wb/s EAE e A—RE 0 26 74 26 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 26 74 26 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 26 74 26 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 26 74 26 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 26 74 26 0] _1.00 0 i 0
30Wb/s AR e B—E 0 26 74 26 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—2) TS 0 26 74 26 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 26 74 26 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 26 74 26 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 26 74 26 o] _1.02 0 1 0
32Wb/s EAE e A—RE 0 26 74 26 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0 26 74 26 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 26 74 26 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 26 74 26 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 26 74 26 0] _1.06 0 i 0
30Wb/s Io/s5— e B—E 0 87 74 87 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 87 74 87 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
BRmIE R 0 87 74 87 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 87 74 87 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 87 74 87 0] _1.00 0 1 0
32Wb/s Io/s— e A—RE 0 87 74 87 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 87 74 87 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 87 74 87 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 87 74 87 0] _1.02 0 0 0
R4t 0 87 74 87 0] 1.02 0 i 0
30Wo/s Io/s5— e B—E 0 87 74 87 0] _1.06 0 0 0 0 0
(81472) e 0 87 74 87 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
BRmIE R 0 87 74 87 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 87 74 87 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 87 74 87 0] _1.06 0 1 0
33Wb/s e A—RE 0 78 7 78 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 78 78 78 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 78 78 78 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 78 78 78 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 78 78 78 0] _1.06 0 i 0
33Wb/s EAUR RERER A—E 0 29 78 29 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) e 0 29 78 29 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 29 78 29 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |[REBA 0 29 78 29 0]_1.00 0 i i i 0 0

150




$—ER i JL—F FRRIE OEEBRERE @R ®F v\r FILAIFEHEH
[ S C cC | C ]mERl M S S C cCC|C

D L N NN | N~ | % D L L N NN [N~

F ] E EE | E# F M 1] E EE | Ef

§ § § S S & § § $ 5 | S %

S C CP | P& N C CP | P&

L N NO [ 0E L N NO [ 0B

M E El 1~ ] E El 1~
[F3ETAY 0 29 18 29 0] 1.00 0 1 1 1 1 0
33Mb/s thok RERER E—RE 0 29 18 29 0] 1.02 0 1 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 29 18 29 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0 29 18 29 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 29 18 29 0] 1.02 0 0 0
ESC ) 0 29 18 29 0] 1.02 0 1 0
33Mb/s thE XENER E—IRE 0 29 18 29 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) EES 0 29 18 29 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 29 18 29 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 29 18 29 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 29 18 29 0] 1.06 0 1 0
33Mb/s Ia/=— RENER E—RE 0 89 18 89 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERE 0 89 18 89 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 89 18 89 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 89 18 89 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 89 18 89 0] 1.00 0 1 0
33Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 89 18 89 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) ERRE 0 89 18 89 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 89 18 89 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 89 18 89 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 89 18 89 0] 1.02 0 1 0
33Mb/s Ia/ 32— RENER F—IRE 0 89 18 89 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0 89 18 89 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 89 18 89 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 89 18 89 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 89 18 89 0] 1.06 0 1 0
34Mb/s XENER E—IRE 0 82 82 82 0] 1.06 0 0 0 0 0
ERRE 0 82 82 82 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 82 82 82 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 82 82 82 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 82 82 82 0] 1.06 0 1 0
34Mb/s thok RERER E—RE 0 32 82 32 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERE 0 32 82 32 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 32 82 32 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  |[RER 0 32 82 32 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 32 82 32 0] 1.00 0 1 0
34Mb/s thUE XENER E—IRE 0 32 82 32 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) ERRE 0 32 82 32 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 32 82 32 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 32 82 32 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 32 82 32 0] 1.02 0 1 0
34Mb/s thok RERER E—RE 0 32 82 32 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0 32 82 32 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 32 82 32 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  |[RER 0 32 82 32 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 32 82 32 0] 1.06 0 1 0
34Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 9 82 9 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERRE 0 9 82 9 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 9 82 9 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 9 82 9 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 9 82 9 0] 1.00 0 1 0
34Mb/s Ia/ 32— RENER F—IRE 0 9 82 9 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 9 82 9 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 9 82 9 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 9 82 9 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 9 82 9 0] 1.02 0 1 0
34Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 9 82 9 0] 1.06 0 0 0 0 0
(51472) ERRE 0 9 82 9 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 9 82 9 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 9 82 9 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 9 82 9 0] 1.06 0 1 0
35Mb/s RERER E—RE 0 86 86 86 0] 1.06 0 0 0 0 0
2IRE 0 86 86 86 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 86 86 86 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 86 86 86 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 86 86 86 0] 1.06 0 1 0
35Mb/s thUE XENER E—IRE 0 35 86 35 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERRE 0 35 86 35 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 35 86 35 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 35 86 35 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 35 86 35 0] 1.00 0 1 0
35Mb/s thok RERER E—RE 0 35 86 35 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 35 86 35 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 35 86 35 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 35 86 35 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 35 86 35 0] 1.02 0 1 0
35Mb/s thUE XENER E—IRE 0 35 86 35 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERRE 0 35 86 35 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 35 86 35 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 35 86 35 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 35 86 35 0] 1.06 0 1 0
35Mb/s Ia/ 32— RENER B —IRE 0 93 86 93 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERE 0 93 86 93 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 93 86 93 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 93 86 93 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 93 86 93 0] 1.00 0 1 0
35Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 93 86 93 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) EES 0 93 86 93 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 93 86 93 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 93 86 93 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 93 86 93 0] 1.02 0 1 0
35Mb/s Ia/ 32— RENER F—IRE 0 93 86 93 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0 93 86 93 0] 1.06 0 2 2 1 0 0

151




H—EX L JL—F HERRRE QuERERE R @fR= ®F v\ RILHI#Z R E R
W S T CC | C |smsE@ W S S C JcCJlC

D L N NN | N~ | % D L L N NN | N~

F M E EE | Ef F M M E |EE| E®

§ § §5 | S § § $ 5| S

S c cp | Pz S ¢ CP | P&

L N NO | 0 L N NO | 0

M E E1 |17 M E E1 |17
BRI S 0 93 86 93 0] _1.06 0 7 7 7 T 0
B - BRER  |[XEN 0 93 86 93 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 93 86 93 0] _1.06 0 1 0
36Wb/s RERER A—RE 0 90 90 90 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 90 90 90 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 90 90 90 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 90 90 90 0] _1.06 0 0 0
REL st 0 90 90 90 0] _1.06 0 1 0
36Wb/s EAE e A—E 0 39 90 39 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 39 90 39 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 39 90 39 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 39 90 39 0] _1.00 0 0 0
Rig 4t 0 39 90 39 0] _1.00 0 i 0
36Wb/s EAUR RERER A—E 0 39 90 39 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) TS 0 39 90 39 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 39 90 39 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 39 90 39 0] 1.02 0 0 0
REL st 0 39 90 39 0] _1.02 0 1 0
36Wb/s EAE e A—RE 0 39 90 39 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0 39 90 39 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 39 90 39 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 39 90 39 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 39 90 39 0] _1.06 0 i 0
36Wb/s Io/s5— e B—E 0 95 90 95 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 95 90 95 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
BRmIE R 0 95 90 95 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 95 90 95 0] _1.00 0 0 0
RELs} 0 95 90 95 0] _1.00 0 1 0
36Mb/s Io/s— e A—RE 0 95 90 95 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 95 90 95 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 95 00 95 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 95 90 95 0] _1.02 0 0 0
R4t 0 95 90 95 0] 1.02 0 i 0
36Wb/s Io/s5— e B—E 0 95 90 95 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 95 90 95 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
BRmIER 0 95 90 95 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 95 90 95 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 95 90 95 0] _1.06 0 1 0
37Wb/s e A—RE 0 94 0/ 94 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 94 04 94 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 04 07 94 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 94 04 94 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 94 07 04 0] _1.06 0 i 0
37Wo/s AR e B—E 0 1 94 12 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 1 07 12 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 42 94 42 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 1 07 12 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 12 04 12 0] _1.00 0 1 0
37Mb/s 2ho R XiEHNER F—IRE 0 42 94 42 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4T1—2) ERE 0 42 94 42 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 1 07 12 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 12 04 12 o] _1.02 0 0 0
R4t 0 1 07 12 0] 1.02 0 i 0
37Wo/s TATK e B—E 0 42 94 42 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 1 07 12 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 42 94 42 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 1 07 12 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 12 04 12 0] _1.06 0 1 0
37Wo/s Io/s— e A—RE 0 97 04 97 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 97 04 97 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 97 04 97 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 97 04 97 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 97 04 97 0] _1.00 0 i 0
37Wo/s Io/s5— e B—E 0 97 94 97 0] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) e 0 97 04 97 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmIE R 0 97 94 97 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 97 04 97 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 97 04 97 0] _1.02 0 1 0
37Wo/s Io/s— e A—RE 0 97 07 97 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) 2RE 0 97 04 97 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 97 04 97 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 97 04 97 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 97 07 97 0] _1.06 0 1 0
38Mb/s RERER A—E 0 98 08 98 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 03 08 93 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 98 08 98 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 03 98 98 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 93 08 98 0] _1.06 0 1 0
38Mb/s EHhUFR e A—RE 0 45 98 45 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 45 03 45 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 15 03 15 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 45 03 45 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 15 03 45 0] _1.00 0 i 0
38Mb/s AR e B—E 0 45 08 45 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—2) e 0 15 03 45 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 45 08 45 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 15 03 45 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 45 03 45 o] _1.02 0 1 0
38Mb/s EHhUFR e A—RE 0 45 98 45 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) ERE 0 45 08 45 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 15 03 15 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 45 03 45 0] _1.06 0 1 1 1 0 0
R4t 0 15 03 45 0] _1.06 0 i i i i 0

152




H—EX L JL—F HERRRE QuERERE R @fR= ®F v\ RILHI#Z R E R
W S T CC | C |smsE@ W S S C JcCJlC

D L N NN | N~ | % D L L N NN | N~

F M E EE | Ef F M M E |EE| E®

§ § §5 | S § § $ 5| S

S c cp | Pz S ¢ CP | P&

L N NO | 0 L N NO | 0

M E E1 |17 M E E1 |17
38Wb/s To)s— RBRER E—RE 0 99 98 99 0]_1.00 0 T 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 99 08 99 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 99 03 99 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 99 08 99 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 99 93 99 0] _1.00 0 i 0
38Mb/s Io/s5— e B—E 0 99 08 99 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) TS 0 99 93 99 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 99 08 99 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 99 93 99 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 99 08 99 0] _1.02 0 1 0
38Mb/s Io/s— e A—RE 0 99 93 99 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) 2RE 0 99 08 99 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 99 03 99 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 99 08 99 0] _1.06 0 0 0
Rig 4t 0 99 93 99 0] _1.06 0 1 0
39Wb/s RERER A—E 0] _202] _202] 202 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0] __202] _202[ 202 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] __202] 202|202 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0] _202] _202] _ 202 0] _1.06 0 0 0
REL st 0] __202] 202|202 0] _1.06 0 1 0
39Mb/s EHhUF e A—RE 0 491202 49 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 491 202 49 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 491202 49 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 491 202 49 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 491202 49 0] _1.00 0 i 0
39Wb/s AR e B—E 0 49] 202 49 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) TS 0 491202 49 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 49| 202 49 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 491202 49 0] 1.02 0 0 0
REL st 0 491202 49 0] _1.02 0 1 0
39Wb/s EHhUFR e A—E 0 49] 202 49 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0 491202 49 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 491202 49 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 491 202 49 0] _1.06 0 0 0
Riist 0 49] 202 49 0] _1.06 0 i 0
39Wb/s Io/s5— e B—E 0 0 202 0 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 0 202 0 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 0 202 0 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 0 202 0 0] _1.00 0 0 0
REL st 0 0 202 0 0] _1.00 0 1 0
39Mb/s Io/s— e A—E 0 0 202 0 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 0 202 0 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 0 202 0 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 0 202 0 o] _1.02 0 0 0
R4t 0 0 202 0 0] 1.02 0 i 0
39Wb/s Io/s5— e B—E 0 0 202 0 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 0 202 0 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 0 202 0 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 0 202 0 0] _1.06 0 0 0
REL st 0 0 202 0 0] _1.06 0 1 0
0Mb/s e A—RE 0] _206] __206] _ 206 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0] _206] _206] 206 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0] __206] _206] 206 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _206] _206] 206 0] _1.06 0 0 0
R4t 0] _206] __206] 206 0] _1.06 0 i 0
J0Mb/s EAUR RERER A—E 0 52] 206 52 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 52| 206 52 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 52] 206 52 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 52] 206 52 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 52] 206 52 0] _1.00 0 1 0
0Mb/s EAFE e A—IE 0 52| 206 52 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4T1—2) 2RE 0 52] 206 52 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 52] 206 52 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 52] 206 52 o] _1.02 0 0 0
R4t 0 52] 206 52 0] 1.02 0 i 0
Y EAUR RERER A—E 0 52] 206 52 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 52| 206 52 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 52] 206 52 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 52] 206 52 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 52] 206 52 0] _1.06 0 1 0
0Mb/s Io/s— e A—IRE 0 03] _206 03 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 03] 206 03 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 03] __206 03 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 03] __206 03 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 03] __206 03 0] _1.00 0 i 0
00/ Io/s5— RERER A—E 0 03] 206 03 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—-2) TS 0 03] __206 03 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 03] 206 03 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 03] __206 03 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 03] __206 03 0] _1.02 0 1 0
0Mb/s Io/s— e A—RE 0 03] __206 03 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) 2RE 0 03] 206 03 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 03] __206 03 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 03] __206 03 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 03] __206 03 0] _1.06 0 i 0
ATWo/s RERER A—RE 0] _209] __209] 209 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0] __209] _209] 209 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] _209] __209] 209 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0] _209] _209] _209 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0] _209] __209] 209 0] _1.06 0 1 0
4TWb/s EAE e A—RE 0 55| 209 55 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 55| 209 55 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 55] 209 55 0]_1.00 0 2 2 2 i 0
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R - EREA  |[RKER 0 b5 209 b5 0] 1.00 0 1 1 0 0
ESCT) 0 55 209 55 0] 1.00 0 1 1 1 0
41Mb/s thUE XENER E—IRE 0 55 209 55 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) EES 0 55 209 55 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 55 209 55 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |RERN 0 55 209 55 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 55 209 55 0] 1.02 0 1 0
41Mb/s thok RERER E—RE 0 55 209 55 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0 55 209 55 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 55 209 55 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 55 209 55 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 55 209 55 0] 1.06 0 1 0
41Mb/s Ia/=— RENER E—IRE 0 05 209 05 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERRE 0 05 209 05 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 05 209 05 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeA  |REN 0 05 209 05 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 05 209 05 0] 1.00 0 1 0
41Mb/s Ia/ 32— RENER E—RE 0 05 209 05 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1-2) ERE 0 05 209 05 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 05 209 05 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 05 209 05 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 05 209 05 0] 1.02 0 1 0
41Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 05 209 05 0] 1.06 0 0 0 0 0
(51472) EIRE 0 05 209 05 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 05 209 05 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 05 209 05 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 05 209 05 0] 1.06 0 1 0
42Mb/s RERER E—RE 0[ 214 214 214 0] 1.06 0 0 0 0 0
2IRE 0] 214 214 214 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0] 214 214 214 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0] 214 214 214 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0[ 214 214 214 0] 1.06 0 1 0
42Mb/s thU XENER E—IRE 0 59 214 59 o] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERRE 0 59 214 59 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 59 214 59 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 59 214 59 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 59 214 59 0] 1.00 0 1 0
42Mb/s thok RENER F—iRE 0 59 214 59 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 59 214 59 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 59 214 59 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 59 214 59 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 59 214 59 0] 1.02 0 1 0
42Mb/s thU XENER E—IRE 0 59 214 59 0] 1.06 0 0 0 0 0
(51472) ERRE 0 59 214 59 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 59 214 59 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 59 214 59 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 59 214 59 0] 1.06 0 1 0
42Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 07 214 07 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERE 0 07 214 07 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0 07 214 07 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  |[RER 0 07 214 07 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 07 214 07 0] 1.00 0 1 0
42Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 07 214 07 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) ERRE 0 07 214 07 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 07 214 07 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 07 214 07 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 07 214 07 0] 1.02 0 1 0
42Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 07 214 07 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5172) ERE 0 07 214 07 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0 07 214 07 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  |[RER 0 07 214 07 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 07 214 07 0] 1.06 0 1 0
43Mb/s XENER E—IRE 0] 217 217 217 0] 1.06 0 0 0 0 0
ERRE of 217 217 217 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0f 217 217 217 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN of 217 217 217 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0] 217 217 217 0] 1.06 0 1 0
43Mb/s thok RERER E—RE 0 62 217 62 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERE 0 62 217 62 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 62 217 62 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  |[RER 0 62 217 62 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 62 217 62 0] 1.00 0 1 0
43Mb/s thUE XENER E—IRE 0 62 217 62 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) ERRE 0 62 217 62 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 62 217 62 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 62 217 62 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 62 217 62 0] 1.02 0 1 0
43Mb/s thok RERER E—RE 0 62 217 62 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0 62 217 62 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 62 217 62 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 62 217 62 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 62 217 62 0] 1.06 0 1 0
43Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 09 217 09 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) EES 0 09 217 09 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 09 217 09 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 09 217 09 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 09 217 09 0] 1.00 0 1 0
43Mb/s Ia/ 32— RENER E—RE 0 09 217 09 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 09 217 09 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 09 217 09 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 09 217 09 0] 1.02 0 0 0
ESC ) 0 09 217 09 0] 1.02 0 1 0
43Mb/s Ia/ 32— XENER E—IRE 0 09 217 09 0] 1.06 0 0 0 0 0
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BA72) TS 0 0921/ 09 0] _1.06 0 7 7 T 0 0
BRmIER 0 09] 217 09 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 09] 217 09 0] _1.06 0 0 0
REL st 0 09] 217 09 0] _1.06 0 1 0
Iy e A—RE 022 22 22 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 022 22 22 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 022 22 22 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 022 22 22 0] _1.06 0 0 0
R4t 022 22 22 0] _1.06 0 i 0
Y EAUR RERER A—RE 0 65] 22 65 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 65] 22 65 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 65] 22 65 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 65] 22 65 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 65] 22 65 0] _1.00 0 1 0
Iy EAE e A—IE 0 65] 22 65 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 65] 22 65 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 65] 22 65 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 65] 22 65 o] _1.02 0 0 0
R4t 0 65] 22 65 0] 1.02 0 i 0
Y EAUR RERER A—E 0 65] 22 65 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) e 0 65] 22 65 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 65] 22 65 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 65] 22 65 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 65] 22 65 0] _1.06 0 1 0
Iy Io/s— e A—RE 0 22 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 22 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 22 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 22 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 22 0] _1.00 0 i 0
YA Io/s5— e B—E 0 22 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) e 0 22 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 22 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 22 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 22 o] _1.02 0 1 0
Iy Io/s— e A—RE 0 22 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) 2RE 0 22 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 22 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 22 0] _1.06 0 0 0
Rig 4t 0 22 0] _1.06 0 i 0
55 RERER A—E 0] _225] _225] 225 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0] _225] 225[ 225 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] _225] _225] 225 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0] _225] _225] 225 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0] _225] _225] 225 0] _1.06 0 1 0
5Wb/s EAE e A—RE 0 68] 225 68 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 68] 225 68 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 68] 225 68 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 68] 225 68 0] _1.00 0 0 0
Rig 4t 0 68] 225 68 0] _1.00 0 i 0
T5W/s EAUR RERER A—E 0 68] 225 68 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—2) TS 0 68] 225 68 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 68] 225 68 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 68] 225 68 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 68] 225 68 o] _1.02 0 1 0
5Wb/s EAE e A—RE 0 68] 225 68 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0 68] 225 68 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 68] 225 68 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 68] 225 68 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 68] 225 68 0] _1.06 0 i 0
5Mb/s Io/s5— RERER A—E 0 3225 3 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 3225 3 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 3225 3 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 3225 3 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 3225 3 0] _1.00 0 1 0
575 Io/s— e A—RE 0 3225 3 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 3225 3 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 3225 3 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 3225 3 o] _1.02 0 0 0
R4t 0 3225 3 0] 1.02 0 i 0
5Mb/s Io/s5— RERER A—E 0 3225 3 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 3225 3 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 3225 3 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 3225 3 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 3225 3 0] _1.06 0 1 0
46Mb/s e A—RE 0] _229] _229] 229 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0] __229] 229|229 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0] 229] 229[ 229 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] __229] 229|229 0] _1.06 0 0 0
R4t 0] _229] _229] 229 0] _1.06 0 i 0
36W/s EAUR RERER A—E 0 72] 229 72 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) e 0 72229 72 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 72| 229 72 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 72] 229 72 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 72] 229 72 0] _1.00 0 1 0
26Mb/s EAE e A—RE 0 72229 72 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 72| 229 72 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 72] 229 72 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 72] 229 72 o] _1.02 0 0 0
R4t 0 72] 229 72 0] 1.02 0 i 0
36W/s EAUR RERER A—E 0 72| 229 72 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) e 0 72229 72 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 72| 229 72 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |[REBA 0 72] 229 72 0] _1.06 0 i i i 0 0
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XI55t 0 72| 229 72 0] _1.06 0 T T T T 0
4600/ Io/s5— RERER A—E 0 5229 5 0] _1.00 0 1 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 5229 5 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 5] 229 5 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 5229 5 0] _1.00 0 0 0
REL st 0 5229 5 0] _1.00 0 1 0
46Mb/s Io/s— e A—RE 0 5229 5 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 5229 5 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 5229 5 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 5229 5 o] _1.02 0 0 0
Rig 4t 0 5229 5 0] 1.02 0 i 0
26W/s Io/5— e B—E 0 5] 229 5 0] _1.06 0 0 0 0 0
(5472) TS 0 5229 5 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 5] 229 5 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 5229 5 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 5229 5 0] _1.06 0 1 0
T7W/s e A—RE 0] _233] _233] 233 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0] 233 33] 233 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0] 233 33] 233 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] 233 33] 233 0] _1.06 0 0 0
R4t 0] 233 33] 233 0] _1.06 0 i 0
TTWo/s EAUR RERER A—E 0 75 33 75 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 75 33 75 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 75 33 75 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 75 33 75 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 75 33 75 0] _1.00 0 1 0
T7Wb/s EAFE e A—RE 0 75 33 75 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4T1—2) 2RE 0 75 33 75 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 75 33 75 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 75 33 75 o] _1.02 0 0 0
R4t 0 75 33 75 0] 1.02 0 i 0
TTWo/s EAUR RERER A—RE 0 75 33 75 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 75 33 75 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 75 33 75 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 75 33 75 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 75 33 75 0] _1.06 0 1 0
T7W/s Io/s— e A—IE 0 6 33 6 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 6 33 6 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 6 33 6 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 6 33 6 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 6 33 6 0] _1.00 0 i 0
TTWo/s Io/5— e B—E 0 6 33 6 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) TS 0 6 33 6 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 6 33 6 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 6 33 6 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 6 33 6 o] _1.02 0 1 0
T7W/s Io/s— e A—RE 0 6 33 6 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) 2RE 0 6 33 6 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 6 33 6 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 6 33 6 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 6 33 6 0] _1.06 0 i 0
28W/s RERER A—E 0237 37231 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0237|231 237 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] _237] 237|237 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0237 37| 237 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0] 237 37237 0] _1.06 0 1 0
8b/s EAE e A—RE 0 78 37 78 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 78 37 78 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 78] 23] 78 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 78 37 78 0] _1.00 0 0 0
Rig 4t 0 78] 23] 78 0] _1.00 0 i 0
28W/s EAUR RERER A—E 0 78 37 78 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—2) e 0 78] 237 78 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 78 37 78 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 78 37 78 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 78 37 78 o] _1.02 0 1 0
8b/s EAFE e A—RE 0 78 37 78 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0 78 37 78 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 78 37 78 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 78 37 78 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 78] 23] 78 0] _1.06 0 i 0
28W/s Io/s5— e B—E 0 9 37 9 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 o] 23] 9 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 9 37 9 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 o] 23] 9 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 9 37 9 0] _1.00 0 1 0
78ib/s Io/s— e A—RE 0 9 37 9 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 9 37 9 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 9 37 9 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 9 37 9 o] _1.02 0 0 0
R4t 0 9 37 9 0] 1.02 0 i 0
78Mb/s Io/s5— RERER A—E 0 9 37 9 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) e 0 o] 23] 9 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 9 37 9 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 o] 23] 9 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 o237 9 0] _1.06 0 1 0
90/ e A—RE 0|24 24 24 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 024 24 24 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 024 24 24 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 024 24 24 0] _1.06 0 0 0
R4t 024 24 24 0] _1.06 0 i 0
29Wb/s AR e B—E 0]__18 2 13 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) e [ IE 24 18 0]_1.00 0 2 2 i 0 0
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BRI S 0 E 24 3 0]_1.00 0 7 7 7 T 0
B - BRER  |[XEN 0 8 24 8 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 E 24 3 0] _1.00 0 i 0
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R4t 0 20| 24 20 0] 1.02 0 i 0
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BRmIE R 0 20124 20 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 20| 24 20 0] _1.06 0 0 0
RELs} 0 2024 20 0] _1.06 0 1 0
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B - BRER  |[XEN 0 83| 242 83 o] _1.02 0 0 0
R4t 0 83| 242 33 0] 1.02 0 i 0
50Mb/s AR e B—E 0 83| 242 83 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) TS 0 83| 242 33 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 83| 242 83 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 83| 242 33 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 83| 242 83 0] _1.06 0 1 0
50Mb/s Io/s— e A—IE 0 2 242 2 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 2 242 2 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 2 242 2 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 2 242 2 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 2 242 2 0] _1.00 0 i 0
50Mb/s Io/5— e B—E 0 2 242 2 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—-2) TS 0 2 242 2 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 2 242 2 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 2 242 2 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 2 242 2 0] _1.02 0 1 0
50Mb/s Io/s— e A—RE 0 2 242 2 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) 2RE 0 2 242 2 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 2 242 2 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 2 242 2 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 2 242 2 0] _1.06 0 i 0
51Wb/s e B—E 0] _243] _043] 243 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0] 243 243 243 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0] 43| _o43] 043 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0] 243 243 243 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0| 243  243] 243 0] _1.06 0 1 0
51Mb/s 2ho R XiEHNER F—IRE 0 84 243 84 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 84| 243 84 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 84| 243 84 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 84| 243 84 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 84| 243 84 0] _1.00 0 i 0
51Wb/s AR e B—E 0 84| 243 84 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—2) e 0 84| 243 84 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 84| 243 84 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 84| 243 84 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 84| 243 84 o] _1.02 0 1 0
51Mb/s 2ho R XiEANER F—IRE 0 84 243 84 0] 1.06 0 0 0 0 0
(B472) ERE 0 84| 243 84 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 84| 243 84 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 84| 243 84 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 84| 243 84 0] _1.06 0 i 0
51Wb/s Io/s5— RERER A—E 0 22| 243 22 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) e 0 22| 243 22 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 22| 243 22 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 22| 243 22 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 22| 243 22 0] _1.00 0 1 0
51b/s Io/s— e A—RE 0 22| 243 22 0] 1.02 0 0 0 0 0
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R4t 0 22| 243 22 0] _1.02 0 i i i i 0
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51Mb/s Ia/=— XZAER E—IRE 0 22 243 22 0] 1.06 0 1 0 0 0 0
(51472) EIRE 0 22 243 22 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 22 243 22 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |RERN 0 22 243 22 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 22 243 22 0] 1.06 0 1 0
52Mb/s RERER E—RE 0 244 244 244 0] 1.06 0 0 0 0 0
EINES 0 244 244 244 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 244 244 244 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 244 244 244 0] 1.06 0 0 0
ESC ) 0 244 244 244 0] 1.06 0 1 0
52Mb/s thU RENER E—IRE 0 85 244 85 o] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERRE 0 85 244 85 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 85 244 85 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeA  |[REN 0 85 244 85 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 85 244 85 0] 1.00 0 1 0
52Mb/s thU Kk RENER F—iRE 0 85 244 85 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—-2) ERE 0 85 244 85 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BATHER 0 85 244 85 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 85 244 85 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 85 244 85 0] 1.02 0 1 0
52Mb/s thU XENER E—IRE 0 85 244 85 0] 1.06 0 0 0 0 0
(51472) EES 0 85 244 85 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 85 244 85 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 85 244 85 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 85 244 85 0] 1.06 0 1 0
52Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 22 244 22 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERE 0 22 244 22 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BATHER 0 22 244 22 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 22 244 22 0] 1.00 0 0 0
ESC ) 0 22 244 22 0] 1.00 0 1 0
52Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 22 244 22 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) ERRE 0 22 244 22 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 22 244 22 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 22 244 22 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 22 244 22 0] 1.02 0 1 0
52Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 22 244 22 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0 22 244 22 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BATHER 0 22 244 22 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  |[RER 0 22 244 22 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 22 244 22 0] 1.06 0 1 0
53Mb/s XENER E—IRE 0 244 244 244 0] 1.06 0 0 0 0 0
ERRE 0 244 244 244 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 244 244 244 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 244 244 244 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 244 244 244 0] 1.06 0 1 0
53Mb/s tho Kk RENER F—iRE 0 86 244 86 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERE 0 86 244 86 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BATHER 0 86 244 86 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  |[RER 0 86 244 86 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 86 244 86 0] 1.00 0 1 0
53Mb/s thUE XENER E—IRE 0 86 244 86 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) EES 0 86 244 86 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 86 244 86 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 86 244 86 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 86 244 86 0] 1.02 0 1 0
53Mb/s tho Kk RENER F—iRE 0 86 244 86 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0 86 244 86 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BATHER 0 86 244 86 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  |[RER 0 86 244 86 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 86 244 86 0] 1.06 0 1 0
53Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 22 244 22 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERRE 0 22 244 22 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 22 244 22 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 22 244 22 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 22 244 22 0] 1.00 0 1 0
53Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 22 244 22 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 22 244 22 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BATHER 0 22 244 22 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  |[RER 0 22 244 22 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 22 244 22 0] 1.02 0 1 0
53Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 22 244 22 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERRE 0 22 244 22 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 22 244 22 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 22 244 22 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 22 244 22 0] 1.06 0 1 0
54Mb/s RENER F—iRE 0 245 245 245 0] 1.06 0 0 0 0 0
2IRE 0 245 245 245 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BATHER 0 245 245 245 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  |[RER 0 245 245 245 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 245 245 245 0] 1.06 0 1 0
54Mb/s thE XENER E—IRE 0 81 245 81 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERRE 0 8] 245 87 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 8] 245 81 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 8] 245 87 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 81 245 81 0] 1.00 0 1 0
54Mb/s thok RENER F—iRE 0 8] 245 87 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 81 245 81 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BATHER 0 8] 245 87 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 81 245 81 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 8] 245 87 0] 1.02 0 1 0
54Mb/s thE XENER E—IRE 0 81 245 81 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) EES 0 8] 245 87 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BATNEA 0 817 245 81 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
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R - EREA  |[RKER 0 81 245 81 0] 1.06 0 1 1 0 0
ESCT) 0 8] 245 87 0] 1.06 0 1 1 1 0
54Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 23 245 23 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) EES 0 23 245 23 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 23 245 23 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |RERN 0 23 245 23 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 23 245 23 0] 1.00 0 1 0
54Mb/s Ia/=— RERER E—RE 0 23 245 23 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 23 245 23 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 23 245 23 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 23 245 23 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 23 245 23 0] 1.02 0 1 0
54Mb/s Ia/=— RENER E—IRE 0 23 245 23 0] 1.06 0 0 0 0 0
(51472) ERRE 0 23 245 23 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 23 245 23 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeA  |REN 0 23 245 23 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 23 245 23 0] 1.06 0 1 0
55Mb/s RENER F—IRE 0f 246 246 246 0] 1.06 0 0 0 0 0
2IRE 0f 246 246] 246 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0f 246 246 246 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0] 246 246] 246 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0f 24 246 246 0] 1.06 0 1 0
55Mb/s thU XENER E—IRE 0 8 246 88 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) EIRE 0 88 246 88 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 88 246 88 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 88 246 88 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 88 246 88 0] 1.00 0 1 0
55Mb/s thok RENER F—iRE 0 88 246 88 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 88 246 88 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 88 246 88 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 88 246 88 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 88 246 88 0] 1.02 0 1 0
55Mb/s thU XENER E—IRE 0 88 246 88 0] 1.06 0 0 0 0 0
(51472) ERRE 0 88 246 88 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 88 246 88 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 88 246 88 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 88 246 88 0] 1.06 0 1 0
55Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 23 246 23 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERE 0 3 246 23 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 23 246 23 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 23 246 23 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 23 246 23 0] 1.00 0 1 0
55Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 23 246 23 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) ERRE 0 23 246 23 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 23 246 23 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 23 246 23 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 23 246 23 0] 1.02 0 1 0
55Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 23 246 23 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5172) ERE 0 23 246 23 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0 23 246 23 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  |[RER 0 23 246 23 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 23 246 23 0] 1.06 0 1 0
56Mb/s XENER E—IRE 0] 247 247 247 0] 1.06 0 0 0 0 0
ERRE 0f 247 2471 247 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0f 247 247 247 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0f 247 2471 247 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0] 247 247 247 0] 1.06 0 1 0
56Mb/s tho Kk RENER F—iRE 0 89 2471 89 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERE 0 89 247 89 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0 89 2471 89 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  |[RER 0 89 247 89 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 89 2471 89 0] 1.00 0 1 0
56Mb/s thE XENER E—IRE 0 89 247 89 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) EES 0 89 2471 89 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 89 247 89 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 89 2471 89 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 89 247 89 0] 1.02 0 1 0
56Mb/s thok RENER F—iRE 0 89 2471 89 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5172) ERE 0 89 247 89 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 89 2471 89 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  |[RER 0 89 247 89 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 89 2471 89 0] 1.06 0 1 0
56Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 23 247 23 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERRE 0 23 2471 23 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 23 247 23 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 23 2471 23 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 23 247 23 0] 1.00 0 1 0
56Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 23 2471 23 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 23 247 23 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 23 2471 23 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 23 247 23 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 23 2471 23 0] 1.02 0 1 0
56Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 23 247 23 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) EES 0 23 2471 23 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 23 247 23 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 23 2471 23 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 23 247 23 0] 1.06 0 1 0
57Mb/s RENER F—iRE 0f 247 2471 247 0] 1.06 0 0 0 0 0
2IRE 0f 247 2471 247 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0f 247 2471 247 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0] 247 247 247 0] 1.06 0 0 0
ESC ) 0f 247 2471 247 0] 1.06 0 1 0
57Mb/s thU kR XENER E—IRE 0 190f 247 190 0] 1.00 0 0 0 0 0
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(B471-1) ERE 0 90 247 90 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 90| 247 90 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 90 247 90 0] 1.00 0 0 0
ESC ) 0 90| 247 90 0] 1.00 0 1 0
57Mb/s thUE XENER E—IRE 0 90| 247 90 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) EES 0 90| 247 90 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 90 247 90 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeA  |[RERN 0 90| 247 90 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 90 247 90 0] 1.02 0 1 0
57Mb/s thUk RENER F—iRE 0 90| 247 90 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5172) ERE 0 90 247 90 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 90| 247 90 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 90 247 90 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 90| 247 90 0] 1.06 0 1 0
57Mb/s Ia/=— RENER E—IRE 0 24 247 24 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERRE 0 24 2471 24 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 24 247 24 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeA  |REN 0 24 2471 24 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 24 247 24 0] 1.00 0 1 0
57Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 24 2471 24 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1-2) ERE 0 24 247 24 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 24 2471 24 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 24 247 24 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 24 2471 24 0] 1.02 0 1 0
57Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 24 247 24 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ETNES 0 24 2471 24 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 24 247 24 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |RERN 0 24 2471 24 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 24 247 24 0] 1.06 0 1 0
58Mb/s RENER F—IRE 0] 248 248] 248 0] 1.06 0 0 0 0 0
2IRE 0] 248 248| 248 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BATHER 0] 248 248 248 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0] 248 248] 248 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0] 248 248 248 0] 1.06 0 1 0
58Mb/s thU XENER E—IRE 0 9 248 9 o] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERRE 0 9 248 9 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 9 248 9 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 9 248 9 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 9 248 9 0] 1.00 0 1 0
58Mb/s thok RENER F—iRE 0 9 248 9 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1-2) ERE 0 9 248 9 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 9 248 9 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 9 248 9 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 9 248 9 0] 1.02 0 1 0
58b/s thU XENER E—IRE 0 9 248 9 0] 1.06 0 0 0 0 0
(51472) ERRE 0 9 248 9 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 9 248 9 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 9 248 9 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 9 248 9 0] 1.06 0 1 0
58Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 24 248 24 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERE 0 24 248 24 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 24 248 24 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 24 248 24 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 24 248 24 0] 1.00 0 1 0
58Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 24 248 24 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B14F1-2) ERRE 0 24 248 24 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 24 248 24 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 24 248 24 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 24 248 24 0] 1.02 0 1 0
58Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 24 248 24 0] 1.06 0 0 0 0 0
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BR - BREA  [RER 0 24 248 24 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 24 248 24 0] 1.06 0 1 0
59Mb/s XENER E—IRE 0] 249 249] 249 0] 1.06 0 0 0 0 0
ERRE 0f 249 249 249 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
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BRMmNER 0 92 249 92 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
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BAmNER 0 92 249 92 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 92 249 92 0] 1.02 0 0 0
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BRmNER 0 25 249 25 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BH - BEREA  [RER 0 25 249 25 0] 1.02 0 1 1 1 0 0

160




H—EX L JL—F HERRRE QuERERE R @fR= ®F v\ RILHI#Z R E R
W S T CC | C |smsE@ W S S C JcCJlC

D L N NN | N~ | % D L L N NN | N~

F M E EE | Ef F M M E |EE| E®

§ § §5 | S § § $ 5| S

S c cp | Pz S ¢ CP | P&

L N NO | 0 L N NO | 0

M E E1 |17 M E E1 |17
XI55t 0 25| 249 25 0] 1.02 0 T T T T 0
50Wb/s Io/s5— e B—E 0 25| 249 25 0] _1.06 0 1 0 0 0 0
(81472) TS 0 25| 249 25 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 25| 249 25 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 25| 249 25 0] _1.06 0 0 0
REL st 0 25| 249 25 0] _1.06 0 1 0
60Mb/s e A—RE 0] _250] __250] __ 250 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0] _250] 250 _ 250 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0] _250] _250] 250 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _250]_250] 250 0] _1.06 0 0 0
Rig 4t 0] _250] __250] __ 250 0] _1.06 0 i 0
&0Wb/s EAUR RERER A—E 0 93] 250 93 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 93] 250 93 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 93] 250 93 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 93] 250 93 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 93] 250 93 0] _1.00 0 1 0
60Wb/s EAE e A—IE 0 93] __250 93 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 93] 250 93 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 93] 250 93 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 93] 250 93 o] _1.02 0 0 0
R4t 0 93] 250 93 0] 1.02 0 i 0
&0Mb/s EAUR RERER A—E 0 93] 250 93 0] _1.06 0 0 0 0 0
(5472) TS 0 93] __250 93 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 93] 250 93 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 93] 250 93 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 93] 250 93 0] _1.06 0 1 0
60Mb/s Io/s— e A—RE 0 25| 250 25 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 25| 250 25 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 25| 250 25 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 25] 250 25 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 25| 250 25 0] _1.00 0 i 0
60Mb/s Io/5— RERER A—RE 0 25| 250 25 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—-2) TS 0 25| 250 25 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 25| 250 25 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 25| 250 25 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 25] 250 25 0] _1.02 0 1 0
60Mb/s Io/s— e A—IE 0 25| 250 25 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) 2RE 0 25| 250 25 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 25| 250 25 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 25] 250 25 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 25] 250 25 0] _1.06 0 i 0
&1Wb/s RERER A—E 0] _250]_250] 250 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0] __250] _250[ 250 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] _250]_250] 250 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0] _250] __250] __ 250 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0] _250] 250 _ 250 0] _1.06 0 1 0
61b/s EHhUF e A—RE 0 94] 250 94 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 94| 250 94 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 94| 250 94 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 94| 250 94 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 94| 250 94 0] _1.00 0 i 0
&1Wb/s AR e B—E 0 94] 250 94 o] _1.02 0 0 0 0 0
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B - BRER  |[XEN 0 94| 250 94 0] _1.06 0 0 0
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61Wb/s Io/s5— RERER A—E 0 25| 250 25 0] _1.00 0 0 0 0 0
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(B4F1-1) 2RE 0 97| _ 253 97 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
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B - BRER  |[XEN 0 97| 253 97 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 97| 253 97 0] _1.00 0 i 0
64b/s EAUR RERER A—E 0 97| 253 97 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—2) e 0 97| 253 97 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 97| 253 97 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 97| 253 97 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 97| 253 97 o] _1.02 0 1 0
64Wb/s EAE e A—RE 0 97 253 97 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0 97| 253 97 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
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B - BRER  |[XEN 0 97| 253 97 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 97| 253 97 0] _1.06 0 i 0
64Mb/s Io/s5— RERER A—E 0 26] 253 26 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) e 0 26] 253 26 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
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B - BRER  |[XEN 0 26] 253 26 o] _1.02 0 0 0
R4t 0 26] 253 26 0] 1.02 0 i 0
64Mb/s Io/s5— RERER A—E 0 26] 253 26 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) e 0 26] 253 26 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 26] 253 26 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 26] 253 26 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 26] 253 26 0] _1.06 0 1 0
65Mb/s e A—RE 0] _253] _253] 253 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0] _253] 253|253 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0] _253] _253] 253 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _253] 253|253 0] _1.06 0 1 1 1 0 0
R4t 0] _253] _253] 253 0] _1.06 0 i i i i 0
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R - EREA  |[RKER 0 2] 255 2] 0] 1.02 0 1 1 0 0
ESCT) 0 2] 255 2] 0] 1.02 0 1 1 1 0
67Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 21 255 2] 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) EES 0 2] 255 2] 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 2] 255 2] 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |RERN 0 2] 255 21 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 21 255 21 0] 1.06 0 1 0
68Mb/s RERER E—RE 0f 256 256 256 0] 1.06 0 0 0 0 0
2IRE 0f 256 256] 256 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0f 256 256 256 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0] 256 256] 256 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0f 256 256 256 0] 1.06 0 1 0
68Mb/s thU RENER E—IRE 0] 20 256] 20 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERRE 0 20 256) 20 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 20 256] 20 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeA  |REN 0 20 256) 20 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0] 20 256] 20 0] 1.00 0 1 0
68Mb/s thok RERER E—RE 0 20 256) 20 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1-2) ERE 0] 20 256] 20 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 20 256) 20 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0] 20 256] 20 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 20 256) 20 0] 1.02 0 1 0
68Mb/s thU XENER E—IRE 0] 20 256] 20 0] 1.06 0 0 0 0 0
(51472) EIRE 0 20 256) 20 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 20 256] 20 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 20 256) 20 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0] 20 256] 20 0] 1.06 0 1 0
68MMb/s Ia/ 32— RENER E—RE 0 28 256 28 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERE 0 28 256 28 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 28 256 28 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 28 256 28 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 28 256 28 0] 1.00 0 1 0
68Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 28 256 28 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1-2) ERRE 0 28 256 28 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 28 256 28 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 28 256 28 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 28 256 28 0] 1.02 0 1 0
68MMb/s Ia/ 32— RENER E—RE 0 28 256 28 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0 28 256 28 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 28 256 28 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 28 256 28 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 28 256 28 0] 1.06 0 1 0
69Mb/s XENER E—IRE 0] 256 256] 256 0] 1.06 0 0 0 0 0
ERRE 0f 256 256 256 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0f 256 256] 256 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0f 256 256 256 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0] 256 256] 256 0] 1.06 0 1 0
69Mb/s thok RERER E—RE 0f 202 256 202 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERE 0] 202 256] 202 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0f 202 256 202 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  |[RER 0] 202 256] 202 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0f 202 256 202 0] 1.00 0 1 0
69Mb/s thE XENER E—IRE 0] 202 256] 202 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) ERRE 0f 202 256 202 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0f 202 256] 202 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0f 202 256 202 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0] 202 256] 202 0] 1.02 0 1 0
69Mb/s thok RERER E—RE 0f 202 256 202 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0] 202 256] 202 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0f 202 256 202 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  |[RER 0] 202 256] 202 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0f 202 256 202 0] 1.06 0 1 0
69Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 28 256 28 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) EES 0 28 256 28 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 28 256 28 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 28 256 28 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 28 256 28 0] 1.00 0 1 0
69Mb/s Ia/ 32— RENER E—RE 0 28 256 28 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 28 256 28 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 28 256 28 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  |[RER 0 28 256 28 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 28 256 28 0] 1.02 0 1 0
69Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 28 256 28 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERRE 0 28 256 28 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 28 256 28 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 28 256 28 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 28 256 28 0] 1.06 0 1 0
70Mb/s RERER E—RE 0] 257 257 257 0] 1.06 0 0 0 0 0
2IRE 0f 257 257 257 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0f 257 257 257 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0] 257 257 257 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0f 257 257 257 0] 1.06 0 1 0
70Mb/s thUE XENER E—IRE 0] 203 257 203 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) EES 0f 203 257 203 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0f 203 257 203 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0f 203 257 203 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0] 203 257 203 0] 1.00 0 1 0
70Mb/s thok RERER E—RE 0f 203 257 203 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0] 203 257 203 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0f 203 257 203 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0] 203 257 203 0] 1.02 0 0 0
ESC ) 0f 203 257 203 0] 1.02 0 1 0
70Mb/s thU kR XENER E—IRE 0] 203 257 203 0] 1.06 0 0 0 0 0
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(5472) ERE 0] 203 257 203 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0f 203 257 203 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0] 203 257 203 0] 1.06 0 0 0
ESC ) 0] 203 257 203 0] 1.06 0 1 0
70Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 28 257 28 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) EES 0 28 257 28 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 28 257 28 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeA  |[RERN 0 28 257 28 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 28 257 28 0] 1.00 0 1 0
70Mb/s Ia/=— RENER E—RE 0 28 257 28 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 28 257 28 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 28 257 28 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 28 257 28 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 28 257 28 0] 1.02 0 1 0
70Mb/s Ia/=— RENER E—IRE 0 28 257 28 0] 1.06 0 0 0 0 0
(51472) ERRE 0 28 257 28 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 28 257 28 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeA  |REN 0 28 257 28 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 28 257 28 0] 1.06 0 1 0
TIMb/s RERER E—RE 0] 258 258 258 0] 1.06 0 0 0 0 0
2IRE 0] 258 258| 258 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0] 258 258 258 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0] 258 258| 258 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0] 258 258 258 0] 1.06 0 1 0
T1Mb/s thUE XENER E—IRE 0] 204 258 204 o] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) EES 0] 204 258 204 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0] 204 258| 204 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |RERN 0] 204 258 204 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0] 204 258| 204 0] 1.00 0 1 0
TIMb/s thok RENER F—iRE 0] 204 258 204 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0] 204 258| 204 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0] 204 258 204 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0] 204 258| 204 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0] 204 258 204 0] 1.02 0 1 0
T1Mb/s thU XENER E—IRE 0] 204 258 204 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERRE 0] 204 258 204 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0] 204 258| 204 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0] 204 258 204 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0] 204 258| 204 0] 1.06 0 1 0
T1Mb/s Ia/ 32— RENER E—RE 0 29 258 29 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERE 0 29 258 29 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 29 258 29 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 29 258 29 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 29 258 29 0] 1.00 0 1 0
T1Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 29 258 29 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1-2) ERRE 0 29 258 29 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 29 258 29 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 29 258 29 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 29 258 29 0] 1.02 0 1 0
T1Mb/s Ia/ 32— RENER E—RE 0 29 258 29 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0 29 258 29 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 29 258 29 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 29 258 29 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 29 258 29 0] 1.06 0 1 0
T2Mb/s XENER E—IRE 0] 258 258| 258 0] 1.06 0 0 0 0 0
ERRE 0] 258 258 258 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0] 258 258| 258 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0] 258 268 258 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0] 258 258| 258 0] 1.06 0 1 0
T2Mb/s thok RENER F—iRE 0] 204 258 204 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERE 0] 204 258| 204 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0] 204 258 204 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0] 204 258| 204 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0] 204 258 204 0] 1.00 0 1 0
T2Mb/s thE XENER E—IRE 0] 204 258 204 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) ERRE 0] 204 258 204 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0] 204 258| 204 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0] 204 258 204 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0] 204 258| 204 0] 1.02 0 1 0
T2Mb/s thok RENER F—iRE 0] 204 258 204 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5172) ERE 0] 204 258| 204 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0] 204 258 204 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  |[RER 0] 204 258| 204 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0] 204 258 204 0] 1.06 0 1 0
T2Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 29 258 29 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERRE 0 29 258 29 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 29 258 29 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 29 258 29 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 29 258 29 0] 1.00 0 1 0
12Mb/s Ia/ 32— RENER E—RE 0 29 258 29 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 29 258 29 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0 29 258 29 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 29 258 29 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 29 258 29 0] 1.02 0 1 0
T2Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 29 258 29 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) EES 0 29 258 29 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 29 258 29 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 29 258 29 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 29 258 29 0] 1.06 0 1 0
T3Mb/s RERER E—RE 0f 259 259 259 0] 1.06 0 0 0 0 0
2IRE 0f 259 259] 259 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0f 259 259 259 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BEREA  [RER 0] 259 259] 259 0] 1.06 0 1 1 1 0 0
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XI55t 0] 759 759] 759 0] _1.06 0 T T T T 0
T3Wo/s EAUR RERER A—E 0] _205] 259 205 0] _1.00 0 1 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0] _205] __259] 205 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0] _205] 259 205 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0] _205] __259] 205 0] _1.00 0 0 0
REL st 0] _205] 259 205 0] _1.00 0 1 0
T3Wb/s EAE e A—RE 0] _205] __259] 205 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0] _205] 259 205 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0] __205] 250[ 205 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _205] 259 205 o] _1.02 0 0 0
Rig 4t 0] _205] __259] 205 0] 1.02 0 i 0
T3Wo/s EAUR RERER A—E 0] _205] 259 205 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0] _205] __259] 205 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] _205] 259 205 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0] _205] __259] 205 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0] _205] 259 205 0] _1.06 0 1 0
T3Wo/s Io/s— e A—IE 0 30] 259 30 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 30] 259 30 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 30] 259 30 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 30] 259 30 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 30] 259 30 0] _1.00 0 i 0
T3Wb/s Io/s5— RERER A—E 0 30] 259 30 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) TS 0 30] 259 30 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 30] 259 30 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 30] 259 30 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 30| 259 30 0] _1.02 0 1 0
T3Wo/s Io/s— e A—RE 0 30] 259 30 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) 2RE 0 30] 259 30 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 30] 259 30 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 30] 259 30 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 30] 259 30 0] _1.06 0 i 0
THb/s RERER A—RE 0]__260]_260] 260 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0] __260] __260] 260 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0]__260]_260] 260 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0]_260] __260] __260 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0]__260]_260] 260 0] _1.06 0 1 0
T2Wb/s EAE e A—IE 0] _207] _260] 207 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0] _207] _260] 207 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0] __207] __260[ 207 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _207] _260] 207 0] _1.00 0 0 0
R4t 0] _207] _260] 207 0] _1.00 0 i 0
THb/s EAUR RERER A—E 0] _207]_260] 207 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—2) TS 0] _207] _260] 207 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] _207]_260] 207 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0] _207] _260] 207 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0] _207]_260] 207 o] _1.02 0 1 0
T0Wb/s EAE e A—RE 0] _207] _260] 207 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0] _207] _260] 207 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0] __207] __260[ 207 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _207] _260] 207 0] _1.06 0 0 0
R4t 0] _207] _260] 207 0] _1.06 0 i 0
700 /s Io/s5— RERER A—E 0 30] 260 30 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) e 0 30] 260 30 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 30] 260 30 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 30| __260 30 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 30]__260 30 0] _1.00 0 1 0
YR Io/s— e A—RE 0 30| 260 30 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 30] 260 30 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 30| __260 30 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 30]__260 30 o] _1.02 0 0 0
Rig 4t 0 30| __260 30 0] 1.02 0 i 0
700 /s Io/s5— RERER A—E 0 30] 260 30 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) e 0 30] 260 30 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 30] 260 30 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 30| __260 30 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 30]__260 30 0] _1.06 0 1 0
75Mb/s e A—RE 026 26 26 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 026 26 26 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 026 26 26 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 026 26 26 0] _1.06 0 0 0
R4t 026 26 26 0] _1.06 0 i 0
T5Wb/s EAUR RERER A—E [ 26 20 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0] _207]_26 207 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] _207]_26 207 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0]__207] 26 207 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0__207] 26 207 0] _1.00 0 1 0
75MWb/s EAE e A—RE 0] _207]_26 207 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4T1—2) 2RE 0] _207]_26 207 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0[__207] 26 207 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0__207] 26 207 o] _1.02 0 0 0
R4t 0]__207] 26 207 0] 1.02 0 i 0
T5Wb/s EAUR RERER A—E 0] _207]_26 207 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) e 0] _207]_26 207 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] _207]_26 207 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0[__207] 26 207 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0__207] 26 207 0] _1.06 0 1 0
75Mb/s Io/s— e A—RE 0 30|26 30 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 3026 30 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 30]__26 30 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 3026 30 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 30|26 30 0] _1.00 0 i 0
T5Wb/s Io/s5— e B—E 0 30|26 30 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) e 0 30|26 30 0] _1.02 0 2 2 i 0 0
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BRI S 0 30]__26 30 0] 1.02 0 7 7 7 T 0
B - BRER  |[XEN 0 3026 30 o] _1.02 0 0 0
R4t 0 30] 26 30 0] 1.02 0 i 0
75Mb/s Io/s5— RERER A—E 0 3026 30 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 30] 26 30 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 30|26 30 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 30] 26 30 0] _1.06 0 0 0
REL st 0 3026 30 0] _1.06 0 1 0
T6Mb/s e A—RE 026 26 26 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 026 26 26 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 026 26 26 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 026 26 26 0] _1.06 0 0 0
Rig 4t 026 26 26 0] _1.06 0 i 0
T6Wb/s EAUR RERER A—E 0]_208] 26 208 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0] _208] 26 208 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0]_208] 26 208 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0]__208] 26 208 0] _1.00 0 0 0
REL st 0[__208] 26 208 0] _1.00 0 1 0
T6Wb/s EAE e A—RE 0] _208] 26 208 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4T1—2) 2RE 0] _208] 26 208 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0]__208] 26 208 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] __208] 26 208 o] _1.02 0 0 0
R4t 0]__208] 26 208 0] 1.02 0 i 0
T6Wb/s EAUR RERER A—E 0]_208] 26 208 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0] _208] 26 208 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0]_208] 26 208 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0]__208] 26 208 0] _1.06 0 0 0
RELs} 0] __208] 26 208 0] _1.06 0 1 0
T6Mb/s Io/s— e A—RE 0 3 26 3 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 3 26 3 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 3 26 3 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 3 26 3 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 3 26 3 0] _1.00 0 i 0
T6Wb/s Io/s5— e B—E 0 3 26 3 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) TS 0 3 26 3 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 3 26 3 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 3 26 3 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 3 26 3 0] _1.02 0 1 0
T6Mb/s Io/s— e A—IE 0 3 26 3 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) 2RE 0 3 26 3 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 3 26 3 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 3 26 3 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 3 26 3 0] _1.06 0 i 0
TTWo/s RERER A—E 0] _262] _262] 262 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0] _262] 262] 262 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] _262] _262] 262 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0] _262] _262] 262 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0] _262] _262] 262 0] _1.06 0 1 0
TTWb/s EAE e A—IE 0] _209] __262] _ 209 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0] _209] 262|209 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0] __209] _262] 209 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _209] 262|209 0] _1.00 0 0 0
R4t 0] _209] __262] 209 0] _1.00 0 i 0
TTWo/s EAUR RERER A—E 0] __209] 262|209 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—2) TS 0] _209] _262] _ 209 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] _209] 262|209 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0] _209] __262] 209 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0] _209] 262|209 0] _1.02 0 1 0
TTWb/s EAE e A—RE 0] _209] __262] 209 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0] _209] 262|209 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0] __209] _262] 209 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _209] 262|209 0] _1.06 0 0 0
R4t 0] _209] _262] 209 0] _1.06 0 i 0
TTWo/s Io/s5— e B—E 0 3 262 3 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) e 0 3 262 3 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 3 262 3 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 3 262 3 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 3 262 3 0] _1.00 0 1 0
TTWo/s Io/s— e A—RE 0 3 262 3 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 3 262 3 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 3 262 3 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 3 262 3 o] _1.02 0 0 0
R4t 0 3 262 3 0] 1.02 0 i 0
TTWo/s Io/s5— e B—E 0 3 262 3 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) e 0 3 262 3 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 3 262 3 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 3 262 3 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 3 262 3 0] _1.06 0 1 0
T8Mb/s e A—RE 0] _263] _263] 263 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0] _263] _263] 263 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0] __263] 263|263 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _263] _263] 263 0] _1.06 0 0 0
R4t 0] _263] __263] 263 0] _1.06 0 i 0
T8Wb/s EAUR RERER A—E 0] _210]_263] 210 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) e 0] _210]_263] __210 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] _210]_263] _210 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0] _210]_263] __210 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0] _210]_263] _210 0] _1.00 0 1 0
T8Wb/s EAE e A—RE 0] _210]_263] __210 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4T1—2) 2RE 0] _210]_263] 210 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0] __210] __263] 210 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _210]_263] _210 o] _1.02 0 1 1 1 0 0
R4t 0] __210] __263] 210 0] _1.02 0 i i i i 0
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78Mb/s thVE XZAER E—IRE 0] 210[ 263 210 0] 1.06 0 1 0 0 0 0
(51472) EIRE 0] 210[ 263 210 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0] 210[ 263 210 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |RERN 0] 210[ 263 210 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0] 210[ 263 210 0] 1.06 0 1 0
78Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 3 263 3 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERE 0 3 263 3 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 3 263 3 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 3 263 3 0] 1.00 0 0 0
ESC ) 0 3 263 3 0] 1.00 0 1 0
78Mb/s Ia/=— RENER E—IRE 0 3 263 3 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1-2) ERRE 0 3 263 3 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 3 263 3 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeA  |[REN 0 3 263 3 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 3 263 3 0] 1.02 0 1 0
78Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 3 263 3 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0 3 263 3 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 3 263 3 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 3 263 3 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 3 263 3 0] 1.06 0 1 0
T9Mb/s XENER E—IRE 0] 263 263 263 0] 1.06 0 0 0 0 0
ERRE 0f 263 263 263 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0f 263 263 263 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0f 263 263 263 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0] 263 263 263 0] 1.06 0 1 0
T9Mb/s thok RERER E—RE 0 2 263 2 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERE 0] 2 263 2 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 2 263 2 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 2 263 2 0] 1.00 0 0 0
ESC ) 0f 2 263 2 0] 1.00 0 1 0
T9Mb/s thE XENER E—IRE 0] 2 263 2 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) ERRE 0 2 263 2 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0] 2 263 2 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0f 2 263 2 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0] 2 263 2 0] 1.02 0 1 0
T9Mb/s thok RERER E—RE 0 2 263 2 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0] 2 263 2 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0 2 263 2 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  |[RER 0 2 263 2 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0f 2 263 2 0] 1.06 0 1 0
T9Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 32 263 32 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERRE 0 32 263 32 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 32 263 32 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 32 263 32 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 32 263 32 0] 1.00 0 1 0
19Mb/s Ia/ 32— RENER E—RE 0 32 263 32 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 32 263 32 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0 32 263 32 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  |[RER 0 32 263 32 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 32 263 32 0] 1.02 0 1 0
T9Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 32 263 32 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) EES 0 32 263 32 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 32 263 32 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 32 263 32 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 32 263 32 0] 1.06 0 1 0
80Mb/s RENER F—iRE 0] 264 264 264 0] 1.06 0 0 0 0 0
2IRE 0] 264 264 264 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0] 264 264 264 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  |[RER 0] 264 264 264 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0] 264 264 264 0] 1.06 0 1 0
80Mb/s thUE XENER E—IRE 0f 212 264 212 o] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERRE 0f 212 264 212 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0f 212 264 212 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0f 212 264 212 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0] 212 264 212 0] 1.00 0 1 0
80Mb/s thok RENER F—iRE 0f 212 264 212 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0] 212 264 212 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0f 212 264 212 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  |[RER 0] 212 264 212 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0f 212 264 212 0] 1.02 0 1 0
80Mb/s thUE XENER E—IRE 0f 212 264 212 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERRE 0f 212 264 212 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0f 212 264 212 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0f 212 264 212 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0] 212 264 212 0] 1.06 0 1 0
80Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 32 264 32 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERE 0 32 264 32 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0 32 264 32 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  |[RER 0 32 264 32 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 32 264 32 0] 1.00 0 1 0
80Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 32 264 32 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) ERRE 0 32 264 32 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 32 264 32 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 32 264 32 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 32 264 32 0] 1.02 0 1 0
80Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 32 264 32 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5172) ERE 0 32 264 32 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 32 264 32 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 32 264 32 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 32 264 32 0] 1.06 0 1 0
81Mb/s XENER E—IRE 0] 265 265] 265 0] 1.06 0 0 0 0 0
EIRE 0f 265 265 265 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BATNEA 0f 265 265] 265 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
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SRR = [T 0] __7265] 7265 765 0] _1.06 0 T T 0 0
REL st 0] _265] __265] 265 0] _1.06 0 1 1 1 0
81Wb/s EAE e A—RE 0] _213] _265] 213 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0] _213]_265] 213 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0] __213] _265] 213 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _213]_265] 213 0] _1.00 0 0 0
R4t 0] _213] _265] 213 0] _1.00 0 i 0
81Wb/s EAUR RERER A—E 0] _213]_265] 213 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—2) e 0] _213] _265] 213 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] _213]_265] 213 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - BRER  |REBA 0] _213] _265] 213 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0] _213]_265] 213 0] _1.02 0 1 0
81Wb/s EAE e A—IE 0] _213] _265] 213 0] _1.06 0 0 0 0 0
(5472) 2RE 0] _213]_265] 213 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0] __213] __265] 213 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _213]_265] 213 0] _1.06 0 0 0
Rig 4t 0] _213] _265] 213 0] _1.06 0 i 0
81b/s Io/5— RERER A—E 0 32| 265 32 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) e 0 32| 265 32 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 32| 265 32 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 32] 265 32 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 32] 265 32 0] _1.00 0 1 0
8iMb/s Io/s— e A—RE 0 32| 265 32 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 32] 265 32 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 32] 265 32 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 32] 265 32 o] _1.02 0 0 0
R4t 0 32] 265 32 0] 1.02 0 i 0
81b/s Io/s5— RERER A—E 0 32] 265 32 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 32| 265 32 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 32| 265 32 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 32] 265 32 0] _1.06 0 0 0
REL st 0 32] 265 32 0] _1.06 0 1 0
82Wb/s e A—RE 0] _266] __266] 266 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0] _266] __266] 266 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0] __266] _266] 266 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _266] __266] 266 0] _1.06 0 0 0
Rig 4t 0] _266] __266] 266 0] _1.06 0 i 0
82Wb/s AR e B—E 0] _214]_266] 214 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0] __214] __266] 214 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] _214]_266] 214 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0] __214] __266] 214 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0] __214] _266] 214 0] _1.00 0 1 0
82Wb/s EHhUF e A—RE 0] __214] 266 214 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4T1—2) 2RE 0] __214] _266] 214 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0] __214] __266] 214 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] __214] _266] 214 o] _1.02 0 0 0
R4t 0] __214] __266] 214 0] 1.02 0 i 0
82Wb/s AR e B—E 0] _214]_266] 214 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0] __214] __266] 214 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0] _214]_266] 214 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0] __214] __266] 214 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0] __214] _266] 214 0] _1.06 0 1 0
82Wb/s Io/s— e A—RE 0 33| 266 33 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 33] 266 33 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 33| 266 33 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 33| 266 33 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 33| 266 33 0] _1.00 0 i 0
82Wb/s Io/s5— RERER A—E 0 33] 266 33 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) TS 0 33| 266 33 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 33] 266 33 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 33| 266 33 0] 1.02 0 0 0
REL st 0 33| 266 33 0] _1.02 0 1 0
82b/s Io/s— e A—IE 0 33| 266 33 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) 2RE 0 33] 266 33 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 33| 266 33 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 33| 266 33 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 33| 266 33 0] _1.06 0 i 0
83Wb/s RERER A—E 0] _266] __266] 266 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0] _266] _266] 266 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] _266] __266] 266 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0] _266] __266] 266 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0] _266] __266] 266 0] _1.06 0 1 0
83Mb/s EAFE e A—RE 0] _215] _266] 215 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0] _215] _266] 215 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0] __215] _266] 215 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _215] _266] 215 0] _1.00 0 0 0
R4t 0] _215] _266] 215 0] _1.00 0 i 0
83Wb/s EAUR RERER A—E 0] _215] _266] 215 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—2) TS 0] _215] _266] 215 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] _215] _266] 215 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0] _215] _266] 215 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0] _215] _266] 215 0] _1.02 0 1 0
83Mb/s EAFE e A—RE 0] _215] _266] 215 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0] _215] _266] 215 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0] __215] _266] 215 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _215] _266] 215 0] _1.06 0 0 0
R4t 0] _215] _266] 215 0] _1.06 0 i 0
83Mb/s Io/s5— RERER A—E 0 33] 266 33 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 33| 266 33 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 33] 266 33 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 33| 266 33 0] _1.00 0 0 0
REL st 0 33| 266 33 0] _1.00 0 1 0
83Mb/s Io/s— e A—IRE 0 33] 266 33 0] _1.02 0 0 0 0 0
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(B471-2) ERE 0 33 266 33 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 33 266 33 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 33 266 33 0] 1.02 0 0 0
ESC ) 0 33 266 33 0] 1.02 0 1 0
83Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 33 266 33 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) EES 0 33 266 33 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 33 266 33 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeA  |[RERN 0 33 266 33 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 33 266 33 0] 1.06 0 1 0
84Mb/s RERER E—RE 0f 267 267 267 0] 1.06 0 0 0 0 0
2IRE 0f 267 267 267 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0f 267 267 267 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0] 267 267 267 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0f 267 267 267 0] 1.06 0 1 0
84Mb/s thU RENER E—IRE 0] 216 267 216 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERRE 0f 216 267 216 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0f 216 267 216 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeA  |REN 0f 216 267 216 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0] 216 267 216 0] 1.00 0 1 0
84Mb/s thok RERER E—RE 0f 216 267 216 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1-2) ERE 0] 216 267 216 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0f 216 267 216 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0] 216 267 216 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0f 216 267 216 0] 1.02 0 1 0
84Mb/s thUE XENER E—IRE 0] 216 267 216 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) EES 0f 216 267 216 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0f 216 267 216 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |RERN 0f 216 267 216 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0] 216 267 216 0] 1.06 0 1 0
84Mb/s Ia/=— RERER E—RE 0 34 267 34 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERE 0 34 267 34 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 34 267 34 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 34 267 34 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 34 267 34 0] 1.00 0 1 0
84Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 34 267 34 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1-2) ERRE 0 34 267 34 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 34 267 34 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 34 267 34 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 34 267 34 0] 1.02 0 1 0
84Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 34 267 34 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0 34 267 34 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 34 267 34 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 34 267 34 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 34 267 34 0] 1.06 0 1 0
85Mb/s XENER E—IRE 0] 268 268| 268 0] 1.06 0 0 0 0 0
EIRE 0] 268 268 268 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0] 268 268] 268 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0] 268 268 268 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0] 268 268] 268 0] 1.06 0 1 0
85Mb/s thok RENER F—iRE 0] 217 268 217 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERE 0] 217 268] 217 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER of 217 268 217 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0] 217 268] 217 0] 1.00 0 0 0
ESCT) of 217 268 217 0] 1.00 0 1 0
85Mb/s thU XENER E—IRE 0] 217 268] 217 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1-2) ERRE of 217 268 217 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0f 217 268] 217 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN of 217 268 217 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0] 217 268] 217 0] 1.02 0 1 0
85Mb/s thok RERER E—RE of 217 268 217 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0] 217 268] 217 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER of 217 268 217 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0] 217 268] 217 0] 1.06 0 0 0
ESCT) of 217 268 217 0] 1.06 0 1 0
85Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 34 268 34 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERRE 0 34 268 34 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 34 268 34 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 34 268 34 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 34 268 34 0] 1.00 0 1 0
85Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 34 268 34 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 34 268 34 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0 34 268 34 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  |[RER 0 34 268 34 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 34 268 34 0] 1.02 0 1 0
85Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 34 268 34 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERRE 0 34 268 34 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 34 268 34 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 34 268 34 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 34 268 34 0] 1.06 0 1 0
86Mb/s RERER E—RE 0] 269 269 269 0] 1.06 0 0 0 0 0
2IRE 0f 269 269] 269 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0f 269 269 269 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0] 269 269] 269 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0f 269 269 269 0] 1.06 0 1 0
86Mb/s thE XENER E—IRE 0] 218 269] 218 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) EES 0] 218 269 218 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0] 218 269] 218 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0] 218 269 218 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0] 218 269] 218 0] 1.00 0 1 0
86Mb/s thok RERER E—RE 0] 218 269 218 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0] 218 269] 218 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0] 218 269 218 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BH - BEREA  [RER 0] 218 269] 218 0] 1.02 0 1 1 1 0 0
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XI55t 0] __218] 760|218 0] 1.02 0 T T T T 0
86Mb/s EAUR RERER A—E 0] _218] _269] 218 0] _1.06 0 1 0 0 0 0
(5472) TS 0] _218] _269] 218 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0] _218] _269] 218 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0] _218] _269] 218 0] _1.06 0 0 0
REL st 0] _218]_269] 218 0] _1.06 0 1 0
86Mb/s Io/s— e A—RE 0 34269 34 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 34269 34 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 34269 34 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 34269 34 0] _1.00 0 0 0
Rig 4t 0 34269 34 0] _1.00 0 i 0
86Mb/s Io/5— e B—E 0 34| 269 34 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—-2) TS 0 34269 34 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 34| 269 34 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 34269 34 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 34269 34 0] _1.02 0 1 0
86Mb/s Io/s— e A—IE 0 34269 34 0] _1.06 0 0 0 0 0
(51472) 2RE 0 34269 34 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 34269 34 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 34269 34 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 34269 34 0] _1.06 0 i 0
87Wb/s RERER A—RE 0] _269] 269 269 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0] __269] _260] 269 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] __269] 269 269 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0] _269] __269] 269 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0] __269] 269 269 0] _1.06 0 1 0
87Wb/s EAFE e A—RE 0] _219] _269] 219 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0] _219] _269] 219 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0] __219] _269] 219 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _219] _269] 219 0] _1.00 0 0 0
R4t 0] _219] _269] _ 219 0] _1.00 0 i 0
87Wb/s EAUR RERER A—RE 0] _219] _269] 219 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—2) TS 0] _219] _269] 219 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] _219] _269] 219 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0] _219] _269] 219 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0] _219] _269] 219 0] _1.02 0 1 0
87Wb/s EAE e A—IE 0] _219] _269] 219 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0] _219] _269] 219 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0] __219] __269] 219 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _219] _269] 219 0] _1.06 0 0 0
R4t 0] _219] _269] 219 0] _1.06 0 i 0
87Wb/s Io/5— RERER A—E 0 35] 269 35 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 35| 269 35 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 35] 269 35 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 35] 269 35 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 35] 269 35 0] _1.00 0 1 0
87Wb/s Io/s— e A—RE 0 35| 269 35 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 35] 269 35 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 35] 269 35 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 35] 269 35 o] _1.02 0 0 0
R4t 0 35] 269 35 0] 1.02 0 i 0
87Wb/s Io/s5— RERER A—E 0 35] 269 35 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) e 0 35| 269 35 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 35] 269 35 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 35] 269 35 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 35] 269 35 0] _1.06 0 1 0
88Mb/s e A—E 0] _270] _270] _210 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0] _270]_270]_270 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0]_270] 270 270 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _270]_270]_270 0] _1.06 0 0 0
Rig 4t 0] _270] _270] _270 0] _1.06 0 i 0
88Mb/s EAUR RERER A—E 0] _220]_270]_220 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) e 0] _220] _270] _220 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] _220]_270]_220 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0] _220] _270] _220 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0] _220]_270]_220 0] _1.00 0 1 0
88Mb/s EAFE e A—RE 0] _220] _270] _220 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4T1—2) 2RE 0] __220]_270]_220 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0] __220] 270 220 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _220]_270]_220 o] _1.02 0 0 0
R4t 0] _220] _270] _220 0] 1.02 0 i 0
88Mb/s EAUR RERER A—E 0] _220]_270]_220 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0] _220] _270] _220 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] __220]_270]_220 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0] _220] _270] _220 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0] __220]_270]_220 0] _1.06 0 1 0
88Mb/s Io/s— e A—RE 0 35] 270 35 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 35] 270 35 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 35] 270 35 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 35] 270 35 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 35] 270 35 0] _1.00 0 i 0
88Mb/s Io/s5— RERER A—E 0 35] 270 35 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—-2) e 0 35] 270 35 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 35] 270 35 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 35] 270 35 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 35] 270 35 0] _1.02 0 1 0
88Mb/s Io/s— e A—RE 0 35] 270 35 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) 2RE 0 35] 270 35 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 35] 270 35 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 35] 270 35 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 35] 270 35 0] _1.06 0 i 0
80Wb/s RERER A—E 0271271271 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0271 2/ 27 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
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BRI S 027 27 77 0] _1.06 0 7 7 7 T 0
B - BRER  |[XEN 027 27 27 0] _1.06 0 0 0
R4t 027 27 27 0] _1.06 0 i 0
80Wb/s EAUR RERER A—E [ 27 22 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 022 27 22 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 022 27 22 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 022 27 22 0] _1.00 0 0 0
REL st 022 27 22 0] _1.00 0 1 0
89Wb/s EAE e A—E 022 27 22 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 022 27 22 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 022 27 22 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 022 27 22 o] _1.02 0 0 0
Rig 4t 022 27 22 0] 1.02 0 i 0
80Wb/s EAUR RERER A—E 022 27 22 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 022 27 22 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 022 27 22 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 022 27 22 0] _1.06 0 0 0
REL st 022 27 22 0] _1.06 0 1 0
89Mb/s Io/s— e A—RE 0 35] 27 35 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 35] 27 35 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 35] 27 35 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 35] 27 35 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 35] 27 35 0] _1.00 0 i 0
89Mb/s Io/s5— RERER A—E 0 35] 27 35 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) TS 0 35] 27 35 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 35] 27 35 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 35] 27 35 0] 1.02 0 0 0
RELs} 0 35] 27 35 0] _1.02 0 1 0
89Mb/s Io/s— e A—RE 0 35] 27 35 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) 2RE 0 35] 27 35 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 35] 27 35 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 35] 27 35 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 35] 27 35 0] _1.06 0 i 0
90Wb/s RERER A—E 0272|272 212 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 __272] 212 212 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 _272] 272|212 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0] _272] _272] 212 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0272|272 212 0] _1.06 0 1 0
90Wb/s EAFE e A—IE 0] _222] _272] 222 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0] _222] 272|222 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 _222] 272 222 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _222] 272|222 0] _1.00 0 0 0
R4t 0] _222] _272] 222 0] _1.00 0 i 0
90Wb/s EAUR RERER A—E 0] _222] 272|222 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—2) TS 0] _222] _272] 222 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] _222] 272|222 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0] _222] _272] 222 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0] _222] 272|222 o] _1.02 0 1 0
90Wb/s EAE e A—IE 0] _222] _272] 222 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0] _222] 272|222 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 _222] 272 222 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _222] 272|222 0] _1.06 0 0 0
R4t 0] _222] _272] 222 0] _1.06 0 i 0
90Mb/s Io/5— RERER A—E 0 36] 212 36 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 36| 212 36 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 36] 212 36 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 36] 272 36 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 36] 272 36 0] _1.00 0 1 0
90Mb/s Io/s— e A—RE 0 36| 212 36 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 36] 212 36 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 36] 272 36 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 36] 272 36 o] _1.02 0 0 0
R4t 0 36] 272 36 0] 1.02 0 i 0
90Mb/s Io/s5— RERER A—E 0 36] 212 36 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) e 0 36| 212 36 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 36] 212 36 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 36] 272 36 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 36] 272 36 0] _1.06 0 1 0
91Mb/s e A—RE 0] _272] _272] 212 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0272|272 212 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 _272] 212 212 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0272 272|212 0] _1.06 0 0 0
R4t 0] _272] _272] 2712 0] _1.06 0 i 0
91Wb/s EAUR RERER A—E 0] _223] 272|223 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) e 0] _223] _272] 223 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0] _223] 272|223 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0] _223] _272] 223 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0] _223] 272|223 0] _1.00 0 1 0
91Wb/s EAFE e A—RE 0] _223] _272] 223 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4T1—2) 2RE 0] _223] 272|223 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 _223] 272 223 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _223] 272|223 o] _1.02 0 0 0
R4t 0] _223] _272] 223 0] 1.02 0 i 0
91Wb/s EAUR RERER A—E 0] _223] 272|223 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) e 0] _223] _272] 223 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] _223] 272|223 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0] _223] _272] 223 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0] _223] 272|223 0] _1.06 0 1 0
91Mb/s Io/s— e A—RE 0 36| 212 36 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 36] 212 36 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 36] 272 36 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 36] 272 36 0] _1.00 0 1 1 1 0 0
R4t 0 36] 272 36 0]_1.00 0 i i i i 0
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91Wb/s To)s— RBRER E—RE 0 36 212 36 0] 1.02 0 T 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 36] 212 36 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 36] 272 36 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 36] 272 36 o] _1.02 0 0 0
R4t 0 36] 272 36 0] 1.02 0 i 0
91b/s Io/s5— RERER A—RE 0 36] 212 36 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 36| 212 36 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 36] 212 36 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 36] 272 36 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 36] 272 36 0] _1.06 0 1 0
92Mb/s e A—RE 0] _2/3] _2/3] _213 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 _273] 273|213 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0273|273 213 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0273|273 213 0] _1.06 0 0 0
Rig 4t 0] _273] _273] _213 0] _1.06 0 i 0
92Wb/s AR e B—E 0] 224|273 224 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0] _224] 273|224 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] 224|273 224 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0] _224] 273|224 0] _1.00 0 0 0
REL st 0] _224] 273|224 0] _1.00 0 1 0
92Mb/s EHhUF e A—RE 0] _224] 273|224 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4T1—2) 2RE 0] _224] 273|224 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0] 224 273] 224 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] 224|273 224 o] _1.02 0 0 0
R4t 0] _224] 273|224 0] 1.02 0 i 0
92Wb/s AR e B—E 0] 224|273 224 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) TS 0] _224] 273 224 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] _224] 273|224 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0] _224] 273|224 0] _1.06 0 0 0
REL st 0] _224] 273|224 0] _1.06 0 1 0
92Mb/s Io/s— e A—E 0 37273 37 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 37273 37 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 37273 37 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 37273 37 0] _1.00 0 0 0
Rig 4t 0 37273 37 0] _1.00 0 i 0
92Wb/s Io/s5— RERER A—E 0 37273 37 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) TS 0 37273 37 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 37273 37 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 37273 37 0] 1.02 0 0 0
REL st 0 37273 37 0] _1.02 0 1 0
92Mb/s Io/s— e A—E 0 37273 37 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) 2RE 0 37273 37 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 37273 37 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 37273 37 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 37273 37 0] _1.06 0 i 0
93Wb/s e B—E 0] 274 274|274 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 __274] _274] 274 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0] 274|274 274 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0| __274] _274] 274 0] _1.06 0 0 0
REL st 0| 274 274 274 0] _1.06 0 1 0
93Mb/s EAFE e A—IE 0] _225] 274|225 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0] _225] 274|225 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0] _225] 274 225 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _225] 274|225 0] _1.00 0 0 0
R4t 0] _225] 274|225 0] _1.00 0 i 0
93Wb/s EAUR RERER A—E 0] _225] 274|225 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—-2) TS 0] _225] 274|225 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] _225] 274|225 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0] _225] 274|225 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0] _225] 274|225 o] _1.02 0 1 0
93Mb/s EAFE e A—IE 0] _225] 274|225 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0] _225] 274|225 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0] _225] 274 225 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _225] 274|225 0] _1.06 0 0 0
R4t 0] _225] 274|225 0] _1.06 0 i 0
93Wb/s Io/s5— e B—E 0 37274 37 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 37274 37 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 37274 37 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 37274 37 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 3727 37 0] _1.00 0 1 0
93Mb/s Io/s— e A—IRE 0 37274 37 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 37274 37 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 37274 37 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 37274 37 o] _1.02 0 0 0
R4t 0 37274 37 0] 1.02 0 i 0
93Wb/s Io/s5— e B—E 0 37274 37 0] _1.06 0 0 0 0 0
(81472) TS 0 37274 37 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 37274 37 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 37274 37 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 37274 37 0] _1.06 0 1 0
94Mb/s e A—RE 0] _2/5] _2/5] 2715 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0] _275] _275] 275 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 __275] 275 275 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _275] _275] 275 0] _1.06 0 0 0
R4t 0] _275] _275] 275 0] _1.06 0 i 0
94Mb/s EAUR RERER A—E 0] _226] _275] 226 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) e 0] _226] _275] 226 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] _226] _275] 226 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0] _226] _275] 226 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0] _226] _275] 226 0] _1.00 0 1 0
94Wb/s EAE e A—RE 0] _226] _275] 226 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4T1—2) 2RE 0] _226] _275] 226 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0] __226] _275] 226 0] _1.02 0 2 2 2 i 0
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B - ERER  |RBA 0] 28 28 28 0] _1.06 0 0 0
RELs} 0] 28 28 28 0] _1.06 0 1 0
T03Wb/s EAFE e A—RE 0234 28 231 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0234 28 234 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0234 28 234 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0234 28 234 0] _1.00 0 0 0
R4t 0] __234] 28 234 0] _1.00 0 i 0
T03Wb/s AR e B—E 0] 23428 234 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—-2) TS 0234 28 234 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] 23428 234 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0234 28 234 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0234 28 234 0] _1.02 0 1 0
T03Wb/s EAFE e A—IE 0234 28 234 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0] 234 28 234 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0] __234] 28 234 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0234 28 234 0] _1.06 0 0 0
R4t 0] __234] 28 234 0] _1.06 0 i 0
T03Wb/s Io/5— RERER A—E 0 4 28 4 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 ] 28 ] 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 z 28 ] 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 ] 28 ] 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 4 28 4 0] _1.00 0 1 0
T03Wb/s Io/s— e A—IE 0 ] 28 ] 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) ERE 0 z 28 ] o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 ] 28 ] 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 4 28 4 o] _1.02 0 0 0
R4t 0 ] 28 ] 0] 1.02 0 i 0
T03Wb/s Io/5— RERER A—E 0 4 28 4 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 ] 28 ] 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 z 28 ] 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 ] 28 ] 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 4 28 4 0] _1.06 0 1 0
T04Wb/s e A—RE 0] _282] 282|282 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0] _282] 282 282 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0] 282 282] 282 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _282] 282 282 0] _1.06 0 0 0
R4t 0] _282] 282|282 0] _1.06 0 i 0
04N/ EAUR RERER A—E 0] _235] 282|235 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) e 0] _235] _282] 235 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0] _235] 282|235 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0] _235] _282] 235 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0] _235] 282|235 0] _1.00 0 1 0
104N/ EAE e A—RE 0] _235] _282] 235 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4T1—2) 2RE 0] _235] 282|235 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0] _235] 282[ 235 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _235] 282|235 o] _1.02 0 0 0
R4t 0] _235] _282] 235 0] 1.02 0 i 0
T04Mb/s EAUR RERER A—E 0] _235] 282|235 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) e 0] _235] _282] 235 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0] _235] 282|235 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0] _235] _282] 235 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0] _235] 282|235 0] _1.06 0 1 0
T04Wb/s Io/s— e A—RE 0 ] 282 4 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 4 282 4 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 ] 282 ] 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 4 282 4 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 ] 282 ] 0] _1.00 0 i 0
T04Mb/s Io/s5— e B—E 0 z 282 ] o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) e 0 ] 282 ] 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 z 282 ] o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 ] 282 ] 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 4 282 4 o] _1.02 0 1 0
T04Wb/s Io/s— e A—RE 0 ] 282 ] 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) ERE 0 z 282 ] 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 ] 282 ] 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 4 282 4 0] _1.06 0 1 1 1 0 0
R4t 0 ] 282 ] 0] _1.06 0 i i i i 0
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105Mb/s XENFRA E—IRE 0] 282 282] 282 0] 1.06 0 1 0 0 0 0
ERRE 0f 282 282 282 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0f 282 282] 282 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |RERN 0f 282 282 282 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0] 282 282] 282 0] 1.06 0 1 0
105Mb/s thok RERER E—RE 0f 236 282 236 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERE 0] 236 282] 236 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BATHER 0f 236 282 236 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0] 236 282] 236 0] 1.00 0 0 0
ESC ) 0f 236 282 236 0] 1.00 0 1 0
105Mb/s thU RENER E—IRE 0] 236 282] 236 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1-2) ERRE 0f 236 282 236 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0f 236 282] 236 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeA  |[REN 0f 236 282 236 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0] 236 282] 236 0] 1.02 0 1 0
105Mb/s thok RERER E—RE 0f 236 282 236 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0] 236 282] 236 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BATHER 0f 236 282 236 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0] 236 282] 236 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0f 236 282 236 0] 1.06 0 1 0
105Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 4 282 4 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) EES 0 4 282 4 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 4 282 4 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 4 282 4 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 4 282 4 0] 1.00 0 1 0
105Mb/s Ia/ 32— RENER E—RE 0 4 282 4 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 4 282 4 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 4 282 4 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 4 282 4 0] 1.02 0 0 0
ESC ) 0 4 282 4 0] 1.02 0 1 0
105Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 4 282 4 0] 1.06 0 0 0 0 0
(51472) ETNES 0 4 282 4 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 4 282 4 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 4 282 4 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 4 282 4 0] 1.06 0 1 0
106Mb/s RERER E—RE 0f 283 283 283 0] 1.06 0 0 0 0 0
2IRE 0f 283 283 283 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BATHER 0f 283 283 283 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  |[RER 0] 283 283 283 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0f 283 283 283 0] 1.06 0 1 0
106Mb/s thU XENER E—IRE 0] 237 283 2317 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERRE 0f 237 283 231 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0f 237 283 2317 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0f 237 283 231 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0] 237 283 2317 0] 1.00 0 1 0
106Mb/s thok RERER E—RE 0f 237 283 231 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0] 237 283 2317 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BATHER 0f 237 283 231 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  |[RER 0] 237 283 2317 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0f 237 283 231 0] 1.02 0 1 0
106Mb/s thUE XENER E—IRE 0] 237 283 2317 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) EES 0f 237 283 231 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0f 237 283 2317 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0f 237 283 231 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0] 237 283 237 0] 1.06 0 1 0
106Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 42 283 42 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERE 0 42 283 42 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 42 283 42 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  |[RER 0 42 283 42 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 42 283 42 0] 1.00 0 1 0
106Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 42 283 42 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) ERRE 0 42 283 42 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 42 283 42 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 42 283 42 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 42 283 42 0] 1.02 0 1 0
106Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 42 283 42 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0 42 283 42 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 42 283 42 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  |[RER 0 42 283 42 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 42 283 42 0] 1.06 0 1 0
107Mb/s XENER E—IRE 0] 284 284 284 0] 1.06 0 0 0 0 0
ERRE 0] 284 284 284 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0] 284 284 284 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0] 284 284 284 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0] 284 284 284 0] 1.06 0 1 0
107Mb/s thok RENER F—iRE 0] 238 284 238 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERE 0] 238 284 238 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BATHER 0] 238 284 238 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  |[RER 0] 238 284 238 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0] 238 284 238 0] 1.00 0 1 0
107Mb/s thE XENER E—IRE 0] 238 284 238 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) ERRE 0] 238 284 238 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0] 238 284 238 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0] 238 284 238 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0] 238 284 238 0] 1.02 0 1 0
107Mb/s thok RENER F—iRE 0] 238 284 238 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5172) ERE 0] 238 284 238 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BATHER 0] 238 284 238 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0] 238 284 238 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0] 238 284 38 0] 1.06 0 1 0
107Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 42 284 42 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) EES 0 42 284 42 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BATNEA 0 42 284 42 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
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R - EREA  |[RKER 0 42 284 42 0] 1.00 0 1 1 0 0
ESCT) 0 42 284 42 0] 1.00 0 1 1 1 0
107Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 42 284 42 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B14F1-2) EES 0 42 284 42 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 42 284 42 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |RERN 0 42 284 42 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 42 284 42 0] 1.02 0 1 0
107Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 42 284 42 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0 42 284 42 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 42 284 42 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 42 284 42 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 42 284 42 0] 1.06 0 1 0
108Mb/s RENER E—IRE 0] 285 285] 285 0] 1.06 0 0 0 0 0
ERRE 0f 285 285 285 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0f 285 285] 285 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeA  |REN 0f 285 285 285 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0] 285 285] 285 0] 1.06 0 1 0
108Mb/s thU Kk RERER E—RE 0f 239 285 239 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERE 0] 239 285] 239 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BATHER 0f 239 285 239 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0] 239 285] 239 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0f 239 285 239 0] 1.00 0 1 0
108Mb/s thU XENER E—IRE 0] 239 285] 239 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1-2) EIRE 0f 239 285 239 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0f 239 285] 239 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0f 239 285 239 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0] 239 285] 239 0] 1.02 0 1 0
108Mb/s thok RERER E—RE 0f 239 285 239 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0] 239 285] 239 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BATHER 0f 239 285 239 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0] 239 285] 239 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0f 239 285 239 0] 1.06 0 1 0
108Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 42 285 42 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERRE 0 42 285 42 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 42 285 42 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 42 285 42 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 42 285 42 0] 1.00 0 1 0
108Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 42 285 42 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 42 285 42 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 42 285 42 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 42 285 42 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 42 285 42 0] 1.02 0 1 0
108Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 42 285 42 0] 1.06 0 0 0 0 0
(51472) ERRE 0 42 285 42 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 42 285 42 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 42 285 42 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 42 285 42 0] 1.06 0 1 0
109Mb/s RERER E—RE 0f 285 285 285 0] 1.06 0 0 0 0 0
2IRE 0f 285 285] 285 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BATHER 0f 285 285 285 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  |[RER 0] 285 285] 285 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0f 285 285 285 0] 1.06 0 1 0
109Mb/s thE XENER E—IRE 0] 240] 285| 240 o] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERRE O 240[ 285 240 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0] 240] 285| 240 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN O 240[ 285 240 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0] 240] 285| 240 0] 1.00 0 1 0
109Mb/s tho Kk RENER F—iRE O 240[ 285 240 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0] 240] 285| 240 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BATHER O 240[ 285 240 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  |[RER 0] 240] 285| 240 0] 1.02 0 0 0
ESCT) O 240[ 285 240 0] 1.02 0 1 0
109Mb/s thE XENER E—IRE 0] 240] 285| 240 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) EES O 240[ 285 240 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0] 240] 285| 240 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN O 240[ 285 240 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0] 240] 285| 240 0] 1.06 0 1 0
109Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 43 285 43 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERE 0 43 285 43 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 43 285 43 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  |[RER 0 43 285 43 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 43 285 43 0] 1.00 0 1 0
109Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 43 285 43 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) ERRE 0 43 285 43 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 43 285 43 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 43 285 43 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 43 285 43 0] 1.02 0 1 0
109Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 43 285 43 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0 43 285 43 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 43 285 43 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 43 285 43 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 43 285 43 0] 1.06 0 1 0
110Mb/s XENER E—IRE 0] 286 286] 286 0] 1.06 0 0 0 0 0
ERRE 0f 286 286 286 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0f 286 286] 286 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0f 286 286 286 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0] 286 286] 286 0] 1.06 0 1 0
110Mb/s thok RENER F—iRE 0] 24 286 24 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERE 0] 24 286] 24 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0] 24 286 24 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0] 24 286] 24 0] 1.00 0 0 0
ESC ) 0] 24 286 24 0] 1.00 0 1 0
110Mb/s thU kR XENER E—IRE 0] 24 286] 24 0] 1.02 0 0 0 0 0
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BAT1—2) TS 0|24 286] 24 0] 1.02 0 7 7 T 0 0
BRmIER 0]__24 286] 24 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 024 286] 24 0] 1.02 0 0 0
REL st 024 286] 24 o] _1.02 0 1 0
T10Mb/s EAFE e A—RE 024 286] 24 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 024 286] 24 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 024 286] 24 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 024 286] 24 0] _1.06 0 0 0
R4t 024 286] 24 0] _1.06 0 i 0
TT0Mb/s Io/5— e B—E 0 13| 286 13 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 43| 286 43 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 43| 286 43 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 43| 286 43 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 43| 286 13 0] _1.00 0 1 0
TT0Mb/s Io/s— e A—IE 0 43| 286 43 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 43| 286 13 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 43| 286 43 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 43| 286 13 o] _1.02 0 0 0
R4t 0 43| 286 43 0] 1.02 0 i 0
TT0Mb/s Io/5— e B—E 0 43| 286 13 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) e 0 43| 286 43 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 43| 286 13 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 43| 286 43 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 43| 286 43 0] _1.06 0 1 0
T1TWb/s e A—RE 0] _287] 287|287 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0] _287] 287 287 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0| 287 287|287 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _287] 287 287 0] _1.06 0 0 0
R4t 0] _287] _287] 287 0] _1.06 0 i 0
TTTWb/s AR e B—E 0] 242|287 242 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) e 0] _242] _287] 24 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] 242|287 042 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0] _242] _287] 24 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0] _2#2] 287|242 0] _1.00 0 1 0
T1TWb/s EHhUF e A—RE 0] 242 281 242 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4T1—2) 2RE 0] 242|287 042 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0| 242 287 242 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] 242|287 042 o] _1.02 0 0 0
Rig 4t 0] _242] _287] 24 0] 1.02 0 i 0
TTTb/s AR e B—E 0] 242|287 242 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) TS 0] _242] _287] 24 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] _2#2] 287|042 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0] _242] _287] 24 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0] 42| _287] 042 0] _1.06 0 1 0
T1TWb/s Io/s— e A—RE 0 44 287 44 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 44| 287 44 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 44 28] 12 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 44| 287 44 0] _1.00 0 0 0
Rig 4t 0 44 28] 12 0] _1.00 0 i 0
17N/ Io/s5— RERER A—E 0 44| 287 44 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) TS 0 44 28] 12 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 44 287 44 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 44 28] 12 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 44| 287 44 o] _1.02 0 1 0
T1TWb/s Io/s— e A—RE 0 44 28] 12 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) 2RE 0 44| 287 44 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 44 28] 12 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 44| 287 44 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 44| 28] 12 0] _1.06 0 i 0
T12Wb/s RERER A—E 0] __288] 288 788 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0] __288] 288 288 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0] _288] 288 288 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0] _288] 288 288 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0] _288] 288|288 0] _1.06 0 1 0
T12Wb/s EHhUFR e A—RE 0] _243] _288] 243 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0] _243] 288|243 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0| 243 288] 243 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _243] 288|243 0] _1.00 0 0 0
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REL s} 0] 248 29 248 0] _1.00 0 1 0
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B - BRER  |[XEN 0 46] 29 16 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 16] 29 46 0] _1.00 0 i 0
TT7Wb/s Io/s5— e B—E 0 46] 29 16 o] _1.02 0 0 0 0 0
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BR - BREA  |[RER 0 52 303 52 0] 1.02 0 0 0
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RE S B4 0]_1028 0]_1028] 1028] 1.06 0 0 0 i
4728ch A—aiE AEDA 0]_1076 0]_1076] 1076 1.06 0 0 0 0
RERES 0]_1076 0]_1076] _1076] 1.06 0 0 0 0
RENE 0]_1076 0]_1076]_1076] 1.06 0 0 0 1
4752¢h A—BEREDR 0 00 0 00] _1100] 1.06 0 0 0 0
R REE 0 00 0 00]_1100] 1.06 0 0 0 0
RE S} B 0 00 0 00] _1100] 1.06 0 0 0 i
3224ch A—BiE AEDA 0 72 0 72| 1172] _1.06 0 0 0 0
RERES 0 72 0 72| 1172| 1.06 0 0 0 0
RENE 0 72 0 72| 1172] _1.06 0 0 0 1
560ch A—BEREDR 01269 0] _1269] 1269 1.06 0 0 0 0
R REE 0]_1269 0]_1269] 1269 1.06 0 0 0 0
RE S B4 0]_1269 0] _1269] 1269] 1.06 0 0 0 i
F704ch A—aiE AEDA 0]_1269 0] _1269] 1269 1.06 0 0 0 0
RERES 0]_1269 0] _1269] 1269 1.06 0 0 0 0
RENE 0]_1269 0] _1269] 1269 1.06 0 0 0 1
49%4ch A—BEREDR 01470 0]_1470] _1470] 1.06 0 0 0 0
R REE 0]_1470 0]_1470]_1470] 1.06 0 0 0 0
RE S} B 0]_1470 0]_1470] _1470] 1.06 0 0 0 i
5136ch R—aiEAEmR 01470 0]_1470]_1470] 1.06 0 0 0 0
RERES 0]_1470 0]_1470] _1470] 1.06 0 0 0 0
RENE 0]_1470 0]_1470]_1470] 1.06 0 0 0 1
T464ch A—BEREDR 0]_1960 0]_1960] 1960] 1.06 0 0 0 0
R REE 0]_1960 0]_1960] 1960 1.06 0 0 0 0
RE 5} Ei 0]_1960 0]_1960] _1960[ 1.06 0 0 0 1
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R ER 40,761

a. IR R MR R B R[E#R 20,250
&t 61,011

b3 EE 40,761
%£E§§§$ﬁ~¢ﬂ”§!%W@ﬁ 19,799
&t 60,560

R 40,761

c. PRI B RE#R 17,847
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B4T1 [95R1 [64kb/s [=3=7 [ —IRE 26 1.00 05 0.0 0.0 0.0
nLED | DED NS 54 1.00 1.0 1.0 05 0.0
B R 195 1.00 1.0 1.0 1.0 05
B0 - B XA 4 1.00 1.0 1.0 1.0 0.0
X st 10 1.00 1.0 1.0 1.0 1.0
128kb/s XA F—IRE 16 2.00 05 0.0 0.0 0.0
ENNES 4 2.00 1.0 1.0 05 0.0
B Rt 145 2.00 1.0 1.0 1.0 05
=R - XA 48 2.00 1.0 1.0 1.0 0.0
X155+ 47 2.00 1.0 1.0 1.0 1.0
192kb/s [FRETA B —IRE 8 3.00 0.5 0.0 0.0 0.0
ENES 26 3.00 1.0 1.0 0.5 0.0
B As 8 3.00 1.0 1.0 1.0 0.5
B - #&s XA 3 3.00 1.0 1.0 1.0 0.0
X it 2 3.00 1.0 1.0 1.0 1.0
256kb/s XA F—IRE 12 4.00 0.5 0.0 0.0 0.0
EINES 45 4.00 1.0 1.0 05 0.0
BRhst 95 4.00 1.0 1.0 1.0 05
B - R XN 26 4.00 1.0 1.0 1.0 0.0
X35 5 9 4.00 1.0 1.0 1.0 1.0
384kb/s XN B—E 4 6.00 0.5 0.0 0.0 0.0
EINES 6 6.00 1.0 1.0 0.5 0.0
B R 9 6.00 1.0 1.0 1.0 05
20 - B XA 8 6.00 1.0 1.0 1.0 0.0
X 155} 12 6.00 1.0 1.0 1.0 1.0
500kb/s XA F—IRE 18 8.00 05 0.0 0.0 0.0
ENNES 22 8.00 1.0 1.0 0.5 0.0
Bt 38 8.00 1.0 1.0 1.0 0.5
2R - E3ET 195 8.00 1.0 1.0 1.0 0.0
X155 1,116 8.00 1.0 1.0 1.0 1.0
1Mb/s [FRETA F—IRE 0 14.00 0.5 0.0 0.0 0.0
EES 41 14.00 1.0 1.0 0.5 0.0
B As 73 14.00 1.0 1.0 1.0 0.5
2R - B XA 142 14.00 1.0 1.0 1.0 0.0
X st 430 14.00 1.0 1.0 1.0 1.0
2Mb/s XA F—IRE 0 28.00 05 0.0 0.0 0.0
ENNES 4 28.00 1.0 1.0 05 0.0
B RSt 33 28.00 1.0 1.0 1.0 05
=R - XA 31 28.00 1.0 1.0 1.0 0.0
X155 152 28.00 1.0 1.0 1.0 1.0
3Mb/s [F3ETA B —IRE 0 41.00 0.5 0.0 0.0 0.0
ENES 0 41.00 1.0 1.0 0.5 0.0
B As 5 41.00 1.0 1.0 1.0 0.5
2R - B XA 0 41.00 1.0 1.0 1.0 0.0
X355 8 41.00 1.0 1.0 1.0 1.0
4Mb/s XA FE—IRE 0 52.00 0.5 0.0 0.0 0.0
ENNES 0 52.00 1.0 1.0 0.5 0.0
B sk 1 52.00 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - XA 0 52.00 1.0 1.0 1.0 0.0
X g5t 3 52.00 1.0 1.0 1.0 1.0
5Mb/s [F3ETA] E—IRE 0 62.00 0.5 0.0 0.0 0.0
EIRE 14 62.00 1.0 1.0 0.5 0.0
B st 102 62.00 1.0 1.0 1.0 05
20 - B XA 0 62.00 1.0 1.0 1.0 0.0
X 15 5} 7 62.00 1.0 1.0 1.0 1.0
6Mb/s XA E—IRE 0 73.00 05 0.0 0.0 0.0
ENNES 0 73.00 1.0 1.0 0.5 0.0
Bt 0 73.00 1.0 1.0 1.0 0.5
2R - E3ET 1 73.00 1.0 1.0 1.0 0.0
X g5t 6 73.00 1.0 1.0 1.0 1.0
TMb/s [FRETA E—IRE 0 76.00 0.5 0.0 0.0 0.0
ENES 0 76.00 1.0 1.0 0.5 0.0
B Afs 0 76.00 1.0 1.0 1.0 0.5
2R - B XA 0 76.00 1.0 1.0 1.0 0.0
X 355} 0 76.00 1.0 1.0 1.0 1.0
8Mb/s [F3=70] FE—IRE 0 80.00 05 0.0 0.0 0.0
EINES 0 80.00 1.0 1.0 0.5 0.0
B s 0 80.00 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - R XA 0 80.00 1.0 1.0 1.0 0.0
[T 0 80.00 1.0 1.0 1.0 1.0
9Mb/s XiEm F—IRE 0 84.00 05 0.0 0.0 0.0
ENES 0 84.00 1.0 1.0 0.5 0.0
B st 0 84.00 1.0 1.0 1.0 05
20 - B XA 0 84.00 1.0 1.0 1.0 0.0
X 155} 0 84.00 1.0 1.0 1.0 1.0
10Mb/s [FRET F—IRE 0 88.00 0.5 0.0 0.0 0.0
ENNES 0 88.00 1.0 1.0 0.5 0.0
B Rt 8 88.00 1.0 1.0 1.0 0.5
2R - XA 3 88.00 1.0 1.0 1.0 0.0
X g5t 2 88.00 1.0 1.0 1.0 1.0
52R2 |500kb/s |100kb/s |EXiBA [E—IRE 8 2.98 0.5 0.0 0.0 0.0
NED EES 8 2.98 1.0 1.0 0.5 0.0
B Ads 66 2.98 1.0 1.0 1.0 0.5
2R - B XA 18 2.98 1.0 1.0 1.0 0.0
X 35 5} 52 2.98 1.0 1.0 1.0 1.0
300kb/s  |RXIEA F—IRE 2 5.49 0.5 0.0 0.0 0.0
EES 6 5.49 1.0 1.0 05 0.0
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Bt 14 5.49 1.0 1.0 1.0 05
IR - B XN 2 5.49 1.0 1.0 1.0 0.0
[T 13 5.49 1.0 1.0 1.0 1.0
1Mb/s  [100kb/s [RiHA [ —IRE 22 4.36 05 0.0 0.0 0.0
ENES 104 4.36 1.0 1.0 0.5 0.0
B st 168 4.36 1.0 1.0 1.0 05
20 - B XA 42 4.36 1.0 1.0 1.0 0.0
X 15 5} 98 4.36 1.0 1.0 1.0 1.0
500kb/s |RBA F—IRE 10 9.73 05 0.0 0.0 0.0
EINES 24 9.73 1.0 1.0 0.5 0.0
Bt 28 9.73 1.0 1.0 1.0 0.5
2R - R E3ET 6 9.73 1.0 1.0 1.0 0.0
X155 21 9.73 1.0 1.0 1.0 1.0
2Mb/s  |200kb/s |XiEA [E—IRE 6 8.64 0.5 0.0 0.0 0.0
ENES 28 8.64 1.0 1.0 0.5 0.0
B As 91 8.64 1.0 1.0 1.0 0.5
2R - B XA 18 8.64 1.0 1.0 1.0 0.0
X 35 5} 83 8.64 1.0 1.0 1.0 1.0
1Mb/s XA FE—IRE 0 17.02 05 0.0 0.0 0.0
ERE 2 17.02 1.0 1.0 05 0.0
Bt 20 17.02 1.0 1.0 1.0 05
=R - XA 16 17.02 1.0 1.0 1.0 0.0
X35 5% 35 17.02 1.0 1.0 1.0 1.0
3Mb/s  [300kb/s |XiZA [E—IRE 14 12.81 0.5 0.0 0.0 0.0
EES 22 12.81 1.0 1.0 0.5 0.0
B RS 84 12.81 1.0 1.0 1.0 0.5
2R - B XA 17 12.81 1.0 1.0 1.0 0.0
X355} 42 12.81 1.0 1.0 1.0 1.0
1.5Mb/s [RER FE—IRE 2 25.54 0.5 0.0 0.0 0.0
ENES 6 25.54 1.0 1.0 0.5 0.0
BAdisk 8 25.54 1.0 1.0 1.0 0.5
2R - XA 12 25.54 1.0 1.0 1.0 0.0
X g5t 39 25.54 1.0 1.0 1.0 1.0
4Mb/s  [400kb/s [XELA F—IRE 0 16.68 0.5 0.0 0.0 0.0
ZEIRE 2 16.68 1.0 1.0 0.5 0.0
B A 6 16.68 1.0 1.0 1.0 05
20 - B XA 1 16.68 1.0 1.0 1.0 0.0
X st 4 16.68 1.0 1.0 1.0 1.0
2Mb/s XA E—IRE 0 34.05 05 0.0 0.0 0.0
EINES 2 34.05 1.0 1.0 05 0.0
B RSt 10 34.05 1.0 1.0 1.0 05
2R - R E3ET 2 34.05 1.0 1.0 1.0 0.0
X g5t 7 34.05 1.0 1.0 1.0 1.0
5Mb/s  |500kb/s |XiZMA [E—IRE 0 20.31 0.5 0.0 0.0 0.0
ENES 2 20.31 1.0 1.0 0.5 0.0
B As 8 20.31 1.0 1.0 1.0 0.5
2R - B XA 5 20.31 1.0 1.0 1.0 0.0
X 35 5} 22 20.31 1.0 1.0 1.0 1.0
25Mb/s  |XIEA FE—IRE 0 41.95 0.5 0.0 0.0 0.0
ENNES 0 41.95 1.0 1.0 0.5 0.0
B s 2 41.95 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - R XA 2 41.95 1.0 1.0 1.0 0.0
X g st 11 41.95 1.0 1.0 1.0 1.0
6Mb/s  |600kb/s |XiZA E—IRE 4 23.54 05 0.0 0.0 0.0
ENES 2 23.54 1.0 1.0 0.5 0.0
[hitkay 10 23.54 1.0 1.0 1.0 05
20 - B XA 0 23.54 1.0 1.0 1.0 0.0
X 155} 0 23.54 1.0 1.0 1.0 1.0
3Mb/s XA F—IRE 0 49.86 0.5 0.0 0.0 0.0
ENNES 2 49.86 1.0 1.0 0.5 0.0
B Rt 6 49.86 1.0 1.0 1.0 0.5
=R - R ERET 5 49.86 1.0 1.0 1.0 0.0
X g5t 29 49.86 1.0 1.0 1.0 1.0
7Mb/s  [700kb/s [XEIA F—IRE 0 26.36 0.5 0.0 0.0 0.0
EES 0 26.36 1.0 1.0 0.5 0.0
B As 0 26.36 1.0 1.0 1.0 0.5
2R - B XA 0 26.36 1.0 1.0 1.0 0.0
R 35 5} 1 26.36 1.0 1.0 1.0 1.0
35Mb/s |XIEA F—IRE 0 56.54 05 0.0 0.0 0.0
EINES 0 56.54 1.0 1.0 0.5 0.0
B s 0 56.54 1.0 1.0 1.0 05
IR - B XN 0 56.54 1.0 1.0 1.0 0.0
[T 0 56.54 1.0 1.0 1.0 1.0
8Mb/s  [800kb/s |XiZMA [ —IRE 0 28.19 05 0.0 0.0 0.0
ENES 0 28.19 1.0 1.0 0.5 0.0
B A5 0 28.19 1.0 1.0 1.0 0.5
20 - B XA 0 28.19 1.0 1.0 1.0 0.0
X 355} 1 28.19 1.0 1.0 1.0 1.0
4Mb/s XA F—IRE 0 63.23 0.5 0.0 0.0 0.0
EINES 0 63.23 1.0 1.0 0.5 0.0
BAis 4 63.23 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - XA 0 63.23 1.0 1.0 1.0 0.0
X g5t 8 63.23 1.0 1.0 1.0 1.0
9Mb/s  [900kb/s [XEIA F—IRE 0 30.17 0.5 0.0 0.0 0.0
ENES 0 30.17 1.0 1.0 0.5 0.0
BAfs 0 30.17 1.0 1.0 1.0 0.5
2R - B XA 0 30.17 1.0 1.0 1.0 0.0
R 35 5} 0 30.17 1.0 1.0 1.0 1.0
45Mb/s  |EBIA F—IRE 0 69.31 05 0.0 0.0 0.0
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[EE 0 69.31 1.0 1.0 05 0.0
BHst 0 69.31 1.0 1.0 1.0 05
20 - B XA 0 69.31 1.0 1.0 1.0 0.0
X sh 3 69.31 1.0 1.0 1.0 1.0
10Mb/s |1Mb/s XA F—IRE 0 32.14 05 0.0 0.0 0.0
ENNES 0 32.14 1.0 1.0 05 0.0
B Rt 8 32.14 1.0 1.0 1.0 0.5
2R - R E3ET 7 32.14 1.0 1.0 1.0 0.0
X355 40 32.14 1.0 1.0 1.0 1.0
5Mb/s [E3=T0 [E—IRE 0 75.39 0.5 0.0 0.0 0.0
EES 0 75.39 1.0 1.0 0.5 0.0
B As 0 75.39 1.0 1.0 1.0 0.5
2R - B XA 11 75.39 1.0 1.0 1.0 0.0
X 35 5} 47 75.39 1.0 1.0 1.0 1.0
2472|951 |64kb/s [F3=70] F—IRE 0 1.00 1.0 1.0 1.0 0.0
nEOH | DED EIRE 0 1.00 1.0 1.0 1.0 0.0
B sk 0 1.00 1.0 1.0 1.0 1.0
2R - XA 0 1.00 1.0 1.0 1.0 0.0
B g st 0 1.00 1.0 1.0 1.0 1.0
128kb/s XigEm B —IRE 0 2.00 1.0 1.0 1.0 0.0
ENES 0 2.00 1.0 1.0 1.0 0.0
BHHst 0 2.00 1.0 1.0 1.0 1.0
20 - B XA 0 2.00 1.0 1.0 1.0 0.0
X g st 0 2.00 1.0 1.0 1.0 1.0
192kb/s XA E—IRE 0 3.00 1.0 1.0 1.0 0.0
EINNES 0 3.00 1.0 1.0 1.0 0.0
B RSt 0 3.00 1.0 1.0 1.0 1.0
2R - B XA 0 3.00 1.0 1.0 1.0 0.0
B g st 0 3.00 1.0 1.0 1.0 1.0
256kb/s =37 B—iRE 0 4.00 1.0 1.0 1.0 0.0
IS 0 4.00 1.0 1.0 1.0 0.0
BHHst 0 4.00 1.0 1.0 1.0 1.0
20 - B XN 0 4.00 1.0 1.0 1.0 0.0
X g st 0 4.00 1.0 1.0 1.0 1.0
384kb/s [T F—IRE 0 6.00 1.0 1.0 1.0 0.0
EINES 0 6.00 1.0 1.0 1.0 0.0
B RSt 0 6.00 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - XN 0 6.00 1.0 1.0 1.0 0.0
B g st 0 6.00 1.0 1.0 1.0 1.0
500kb/s 3T B—IE 0 8.00 1.0 1.0 1.0 0.0
NS 0 8.00 1.0 1.0 1.0 0.0
BHHst 0 8.00 1.0 1.0 1.0 1.0
20 - B XA 0 8.00 1.0 1.0 1.0 0.0
X g st 0 8.00 1.0 1.0 1.0 1.0
1Mb/s XA F—IRE 0 14.00 1.0 1.0 1.0 0.0
ENNES 0 14.00 1.0 1.0 1.0 0.0
B RSt 0 14.00 1.0 1.0 1.0 1.0
2R - R XA 0 14.00 1.0 1.0 1.0 0.0
X155+ 0 14.00 1.0 1.0 1.0 1.0
2Mb/s [FRETA E—IRE 0 28.00 1.0 1.0 1.0 0.0
ENES 0 28.00 1.0 1.0 1.0 0.0
B A 0 28.00 1.0 1.0 1.0 1.0
2 - Bk XA 0 28.00 1.0 1.0 1.0 0.0
X355} 0 28.00 1.0 1.0 1.0 1.0
2522 |500kb/s |100kb/s |EiEA E—IRE 0 2.98 1.0 1.0 1.0 0.0
LD EIES 0 2.98 1.0 1.0 1.0 0.0
Bt 0 2.98 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - B XN 0 298 1.0 1.0 1.0 0.0
B g ot 0 2.98 1.0 1.0 1.0 1.0
300kb/s |XiEA [E—IRE 0 5.49 1.0 1.0 1.0 0.0
ENES 0 5.49 1.0 1.0 1.0 0.0
Bt 0 5.49 1.0 1.0 1.0 1.0
20 - B XA 0 5.49 1.0 1.0 1.0 0.0
X st 0 5.49 1.0 1.0 1.0 1.0
1Mb/s  [100kb/s [RiHA F—IRE 0 4.36 1.0 1.0 1.0 0.0
EINES 0 4.36 1.0 1.0 1.0 0.0
B RSt 0 4.36 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - B XN 0 4.36 1.0 1.0 1.0 0.0
B g st 0 4.36 1.0 1.0 1.0 1.0
500kb/s |XiZA [ —IRE 0 9.73 1.0 1.0 1.0 0.0
ENES 0 9.73 1.0 1.0 1.0 0.0
BHhst 0 9.73 1.0 1.0 1.0 1.0
20 - B XA 0 9.73 1.0 1.0 1.0 0.0
X sh 0 9.73 1.0 1.0 1.0 1.0
2Mb/s  [200kb/s |EiEA E—IRE 0 8.64 1.0 1.0 1.0 0.0
EINES 0 8.64 1.0 1.0 1.0 0.0
B RSt 0 8.64 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - B XN 0 8.64 1.0 1.0 1.0 0.0
B g st 0 8.64 1.0 1.0 1.0 1.0
1Mb/s =37 [ —IRE 0 17.02 1.0 1.0 1.0 0.0
ENES 0 17.02 1.0 1.0 1.0 0.0
B R 0 17.02 1.0 1.0 1.0 1.0
20 - B XA 0 17.02 1.0 1.0 1.0 0.0
X 155} 0 17.02 1.0 1.0 1.0 1.0
3Mb/s  [300kb/s |EiEA F—IRE 0 12.81 1.0 1.0 1.0 0.0
EINES 0 12.81 1.0 1.0 1.0 0.0
B Rt 0 12.81 1.0 1.0 1.0 1.0
2R - E3ET) 0 12.81 1.0 1.0 1.0 0.0
[T 0 12.81 1.0 1.0 1.0 1.0
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1.5Mb/s XA E—IRE 0 25.54 1.0 1.0 1.0 0.0
ERE 0 25.54 1.0 1.0 1.0 0.0
BRhst 0 25.54 1.0 1.0 1.0 1.0
IRA - XN 0 25.54 1.0 1.0 1.0 0.0
Xt 5t 0 25.54 1.0 1.0 1.0 1.0
4Mb/s  [400kb/s |XiKA [E—IRE 0 16.68 1.0 1.0 1.0 0.0
ENES 0 16.68 1.0 1.0 1.0 0.0
B A 0 16.68 1.0 1.0 1.0 1.0
20 - B XA 0 16.68 1.0 1.0 1.0 0.0
X155} 0 16.68 1.0 1.0 1.0 1.0
2Mb/s XA F—IRE 0 34.05 1.0 1.0 1.0 0.0
EIES 0 34.05 1.0 1.0 1.0 0.0
B s 0 34.05 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - XA 0 34.05 1.0 1.0 1.0 0.0
X g5t 0 34.05 1.0 1.0 1.0 1.0
5Mb/s  [500kb/s [XELA B —IRE 0 20.31 1.0 1.0 1.0 0.0
EIRE 0 20.31 1.0 1.0 1.0 0.0
B A 0 20.31 1.0 1.0 1.0 1.0
2R - B XA 0 20.31 1.0 1.0 1.0 0.0
X g st 0 20.31 1.0 1.0 1.0 1.0
25Mb/s  |REIRA F—IRE 0 41.95 1.0 1.0 1.0 0.0
ENES 0 41.95 1.0 1.0 1.0 0.0
Bt 0 41.95 1.0 1.0 1.0 1.0
2R - R E3ET 0 41.95 1.0 1.0 1.0 0.0
X g5 0 41.95 1.0 1.0 1.0 1.0
6Mb/s  |600kb/s |XiZMA [E—IRE 0 23.54 1.0 1.0 1.0 0.0
BIRE 0 23.54 1.0 1.0 1.0 0.0
B RS 0 23.54 1.0 1.0 1.0 1.0
2R - B XA 0 23.54 1.0 1.0 1.0 0.0
X 35 5} 0 23.54 1.0 1.0 1.0 1.0
3Mb/s XA FE—IRE 0 49.86 1.0 1.0 1.0 0.0
ENES 0 49.86 1.0 1.0 1.0 0.0
B Aok 0 49.86 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - XA 0 49.86 1.0 1.0 1.0 0.0
X g st 0 49.86 1.0 1.0 1.0 1.0
TMb/s  [700kb/s [RIEA E—IRE 0 26.36 1.0 1.0 1.0 0.0
NS 0 26.36 1.0 1.0 1.0 0.0
B RSt 0 26.36 1.0 1.0 1.0 1.0
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